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ENGLISH

Please read and keep all safety, security, and use instructions.
Refer to the owner’s guide for more information about your Bose QuietComfort Earbuds II 
(including accessories and replacement parts) at support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii or contact Bose 
customer service for a printed copy.

Bose Corporation hereby declares that this product is in compliance with the 
essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU 
and all other applicable EU directive requirements. The complete declaration 
of conformity can be found at: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

This product conforms to all applicable Electromagnetic Compatibility 
Regulations 2016 and all other applicable UK regulations. The complete 
declaration of conformity can be found at: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporation hereby declares that this product is in compliance with the 
essential requirements per Radio Equipment Regulations 2017 and all other 
applicable UK regulations. The complete declaration of conformity can be 
found at: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Important Safety Instructions
Clean only with a dry cloth.
�Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.
Refer all servicing to qualified personnel. Servicing is required when the apparatus has 
been damaged in any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has 
been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to 
rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


WARNINGS/CAUTIONS

•	To avoid accidental ingestion, keep the earbuds away from children and pets. The 
earbuds contain a lithium-ion battery, and may be hazardous if swallowed. If ingested, 
seek immediate medical attention. When not in use, store the earbuds in the charging 
case with the charging lid closed, and keep out of the reach of children and pets.

•	Do NOT allow small children to use the earbuds.
•	Do NOT use the earbuds at a high volume for any extended period.

 – To avoid hearing damage, use your earbuds at a comfortable, moderate volume level.
 – Turn the volume down on your device before placing the earbuds in/on your ears, 
then turn the volume up gradually until you reach a comfortable listening level.

•	Use caution and follow applicable laws regarding mobile phone and headphone use 
if using the earbuds for phone calls while driving. Some jurisdictions impose specific 
limitations, such as single earpiece configuration, on the use of such products while 
driving. DON’T use the earbuds for any other purpose while driving.

•	Do NOT use the earbuds with noise canceling mode at any time the inability to hear 
surrounding sounds may present a danger to yourself or others, e.g., while riding a 
bicycle or walking in or near traffic, a construction site or railroad, etc., and follow 
applicable laws regarding headphone use.

 – Turn the earbuds off, or use the earbuds with noise canceling off and adjust your 
volume, to ensure you can hear surrounding sounds, including alarms and  
warning signals.

 – Be aware of how sounds that you rely on as reminders or warnings may vary in 
character when using the earbuds, even with Aware mode.

•	Your product may occasionally produce a short chirp sound in connection with the 
functioning of your noise cancellation. However, in the event of any unusual loud noise, 
turn the earbuds off and contact Bose customer service.



•	Do NOT submerge or expose the earbuds for extended period to water, or wear while 
participating in water sports, e.g., swimming, waterskiing, surfing, etc.

•	Remove earbuds immediately if you experience a warming sensation or loss of audio.
Contains small parts which may be a choking hazard. Not suitable for children 
under age 3. 

�This product contains magnetic material. Consult your physician on whether 
this might affect your implantable medical device.  

•	To reduce the risk of fire or electrical shock, do NOT expose this product to rain, 
dripping, splashing, or moisture and do not place liquid filled objects such as vases, on 
or near the product. 

•	Do NOT make unauthorized alterations to this product.
•	Keep the product away from fire and heat sources. Do NOT place naked flame sources, 

such as lighted candles, on or near the product.
•	Do NOT use the earbuds without the supplied eartips attached.
•	Use this product only with an agency-approved LPS power supply that meets local 

regulatory requirements (e.g., UL, CSA, VDE, CCC).
•	The battery provided with this product may present a risk of fire or chemical burn  

if mishandled. 
•	 If the battery leaks, do not allow the liquid to come in contact with the skin or eyes. If 

contact is made, seek medical advice.
•	Do not expose products containing batteries to excessive heat (e.g. from storage in 

direct sunlight, fire or the like).
•	Wipe off sweat from the earbuds and the charging case before charging.
•	 IPX4 is not a permanent condition, and resistance might decrease as a result of  

normal wear.



•	To avoid hazardous radiation exposure from the internal laser component, use the 
product only as specified in the instructions. The earbuds should not be adjusted or 
repaired by anyone except properly qualified service personnel.

•	Do not place or install near any heat sources, such as fireplaces, radiators, heat registers, 
stoves or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

•	Complies with 21 CFR 1040.10 and 1040.11 except for conformance with IEC 60825-1 Ed. 3  
as described in Laser Notice 56, date May 8, 2019. 

These earbuds are classified as a CLASS 1 LASER PRODUCT 
according to EN / IEC 60825-1:2014.

Regulatory and Legal Information
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a  
Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to 
provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. 
This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not 
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to 
radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a  
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or  
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the 
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the  
following measures:
•	Reorient or relocate the receiving product or antenna.
•	 Increase the separation between the equipment and receiver.
•	Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the 

receiver is connected.
•	Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 



Changes or modifications not expressly approved by Bose Corporation could void the 
user’s authority to operate this equipment.
This device complies with part 15 of the FCC Rules and with ISED Canada license-exempt 
RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may 
not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation.
This device complies with FCC and ISED Canada radiation exposure limits set forth for 
general population. This transmitter must not be co-located or operating in conjunction 
with any other antenna or transmitter.
FCC ID: A94911L / FCC ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
Case Model: 435911 
Right Earbud Model: 911R
Left Earbud Model: 911L
The Japan Radio Law certification information is located on the carton and in the owner’s 
guide. Visit: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
For Europe:
Frequency band of operation 2400 to 2483.5 MHz.
Maximum transmit power less than 20 dBm EIRP.
The SAR certification information is located in the owner’s guide.  
Visit: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


This symbol means the product must not be discarded as household waste, and 
should be delivered to an appropriate collection facility for recycling. Proper 
disposal and recycling helps protect natural resources, human health and the 
environment. For more information on disposal and recycling of this product, 
contact your local municipality, disposal service, or the shop where you bought 
this product.

Low-power Radio-frequency Devices Technical Regulations 
Without permission granted by the NCC, any company, enterprise, or user is not allowed 
to change frequency, enhance transmitting power or alter original characteristic as well 
as performance to an approved low power radio-frequency devices. The low power radio-
frequency devices shall not influence aircraft security and interfere legal communications; 
If found, the user shall cease operating immediately until no interference is achieved. The 
said legal communications means radio communications is operated in compliance with 
the Telecommunications Management Act. The low power radio- 
frequency devices must be susceptible with the interference from legal communications 
or ISM radio wave radiated devices.
DON’T attempt to remove the rechargeable lithium-ion battery from this product. Contact 
your local Bose retailer or other qualified professional for removal.

Please dispose of used batteries properly, following local regulations.  
Do not incinerate.

        



Date of Manufacture: The eighth digit in the serial number indicates the year of  
manufacture; “2” is 2012 or 2022.
Location of Manufacture: The seventh digit in the serial number indicates the location 
of manufacture. 
China Importer: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D,  
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
EU Importer: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands 
Mexico Importer: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, 
Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de 
México, C.P. 11000 Phone Number: +5255 (5202) 3545
Taiwan Importer: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No.10, Sec. 3, Minsheng E. Road, 
Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwan Phone Number: +886-2-2514 7676
UK Importer: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, Chatham, Kent, 
ME4 4QZ, United Kingdom
Input Rating: 5V p 1.2A
Output Voltage: 5VDC
Output Current: 0.16A x 2
Output Capacity: 680mAh
IPXX Rating: IPX4 (for the earbuds)
The CMIIT ID is located on the carton.



Please complete and retain for your records
The earbud date code is located on the earbud under the band. The charging case 
serial number is located in the charging case well between the earbuds. The model 
numbers are located in the charging case lid.
Serial number: _________________________________________________
Model number: 435911
Please keep your receipt with your owner’s guide. Now is a good time to register your 
Bose product. You can easily do this by going to  
worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration

Security Information
 �This product is capable of receiving automatic security updates from Bose. 
To receive automatic security updates, you must complete the product  
setup process in the Bose Music app and connect the product to the  
Internet. If you do not complete the setup process, you will be  
responsible for installing security updates that Bose makes available.

The Bose Privacy Policy is available at worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy
Apple, the Apple logo, iPad, iPhone, and iPod are trademarks of Apple Inc., registered in 
the U.S. and other countries. The trademark “iPhone” is used in Japan with a license from 
Aiphone K.K. App Store is a service mark of Apple Inc.
Use of the Made for Apple badge means that an accessory has been designed to connect 
specifically to the Apple product(s) identified in the badge, and has been certified by 
the developer to meet Apple performance standards. Apple is not responsible for the 
operation of this device or its compliance with safety and regulatory standards.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.bose.com/privacypolicy


The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, 
Inc. and any use of such marks by Bose Corporation is under license.
Google and Google Play are trademarks of Google LLC.
USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum. 
Bose, Bose Music, the Bose Music logo, ActiveSense, and QuietComfort are trademarks 
of Bose Corporation.
Bose Corporation Headquarters: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. No part of this work may be reproduced, modified, distributed, 
or otherwise used without prior written permission.

Warranty Information
This product is covered by a limited warranty from Bose. For warranty details, visit 
worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty


DANSK

Læs og opbevar alle sikkerheds- og brugsinstruktioner.
Du kan finde flere oplysninger om dine Bose QuietComfort Earbuds II (inklusive tilbehør 
og reservedele) på support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii, eller du kan kontakte Boses kundeservice for 
at få et trykt eksemplar.

Bose Corporation erklærer hermed, at dette produkt stemmer overens med 
de væsentlige krav og andre relevante bestemmelser i direktiv 2014/53/EU 
og alle andre krav i EU-direktiver. Den fulde overensstemmelseserklæring kan 
findes på: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Dette produkt efterlever alle relevante regler for elektromagnetisk 
kompatibilitet pr. 2016 og alle andre relevante UK-regler. Den fulde 
overensstemmelseserklæring kan findes på: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporation erklærer hermed, at dette produkt stemmer overens med 
de væsentlige krav i henhold til reglerne for radioudstyr pr. 2017 og alle andre 
relevante UK-regler. Den fulde overensstemmelseserklæring kan findes på: 
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Vigtige sikkerhedsinstruktioner
Rengør kun med en tør klud.
�Brug kun tilslutningsudstyr/tilbehør, der er angivet af producenten.
Overlad al service til kvalificeret servicepersonale. Et serviceeftersyn er påkrævet, 
når apparatet på nogen måde er beskadiget, hvis f.eks. netledningen eller stikket er 
beskadiget, der er blevet spildt væske, eller der er kommet genstande ind i apparatet, 
hvis apparatet er blevet udsat for regn eller fugt, ikke virker normalt eller er blevet tabt.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


ADVARSLER/FORSIGTIGHEDSFORHOLDSREGLER

•	Hold dine in-ear hovedtelefoner væk fra små børn og kæledyr, så de ikke sluger dem 
ved et uheld. In-ear hovedtelefonerne indeholder et litium-ion batteri, der kan være 
farligt at sluge. Søg øjeblikkeligt læge, hvis hovedtelefonerne sluges. Når dine in-ear 
hovedtelefoner ikke er i brug, skal de opbevares i opladningsetuiet med opladningslåget 
lukket og opbevares utilgængeligt for børn og kæledyr.

•	Lad IKKE små børn bruge in-ear hovedtelefonerne.
•	Brug IKKE in-ear hovedtelefonerne ved høj lydstyrke igennem længere tid.

 – Brug dine in-ear hovedtelefoner med en behagelig, moderat lydstyrke for at undgå 
høreskader.

 – Skru ned for lydstyrken på din enhed, før du placerer in-ear hovedtelefonerne i/på 
dine ører, skru derefter gradvist op, indtil du når et behageligt lydniveau.

•	Vær forsigtig, og følg gældende love vedrørende brug af mobiltelefon og hovedtelefon, 
hvis du bruger in-ear hovedtelefoner til telefonopkald, mens du kører. I nogle 
jurisdiktioner gælder der særlige begrænsninger som f.eks. konfigurationer med 
ét ørestykke for brugen af sådanne produkter under kørslen. Brug IKKE in-ear 
hovedtelefonerne til andre formål under kørsel.

•	Brug IKKE in-ear hovedtelefonerne med støjreduktionstilstanden, da den manglende 
evne til at høre omgivende lyde kan udgøre en fare for dig selv eller andre, f.eks. når 
du kører på cykel eller bevæger dig i ​​nærheden af trafik, en byggeplads eller jernbanen 
osv., og følg gældende lovgivning vedrørende brug af hovedtelefoner.

 – Sluk in-ear hovedtelefonerne, eller brug in-ear hovedtelefonerne med støjreduktion 
slukket, og tilpas lydstyrken for at sikre, at du kan høre omgivende lyde, herunder 
alarmer og advarselssignaler.

 – Vær opmærksom på, at lyde, som du stoler på som påmindelser eller advarsler, 
kan variere i karakter, når du bruger in-ear hovedtelefonerne, selv ved brug af 
Opmærksom tilstand.

•	Dit produkt kan ind imellem producere en kort kvidrelyd, når støjreduktionsfunktionen 
anvendes. Hvis du hører usædvanligt høj støj, bør du imidlertid slukke in-ear 
hovedtelefonerne og kontakte Boses kundeservice.



•	Nedsænk eller udsæt IKKE in-ear hovedtelefonerne for vand igennem en længere 
periode, og brug ikke hovedtelefonerne, når du deltager i vandsport, f.eks. svømning, 
vandski, surfing osv.

•	Fjern in-ear hovedtelefonerne med det samme, hvis du føler varme, eller hvis lyden 
forsvinder.

Indeholder små dele, som kan udgøre en kvælningsfare. Egner sig ikke til børn 
under 3 år. 

�Dette produkt indeholder magnetisk materiale. Kontakt din læge for at finde 
ud af, om dette kan påvirke din implanterbare medicinske enheds funktion. 

•	For at reducere risikoen for brand eller elektrisk stød, må du IKKE udsætte dette produkt 
for regn, dryp, sprøjt eller fugt, og du må ikke placere væskefyldte genstande som f.eks. 
vaser på eller i nærheden af produktet. 

•	Foretag IKKE nogen uautoriserede ændringer af produktet.
•	Hold altid produktet væk fra ild og andre varmekilder. Placer IKKE nogen form for åben 

ild (f.eks. stearinlys) på eller tæt ved produktet.
•	Brug IKKE hovedtelefonerne uden de medfølgende ørespidser sat på.
•	Brug kun dette produkt med en godkendt LPS-strømforsyning, der overholder de lokale 

love og regler (f.eks. UL, CSA, VDE, CCC).
•	Det batteri, der følger med dette produkt, kan udgøre en brandrisiko eller en risiko for 

kemisk forbrænding, hvis de ikke behandles korrekt. 
•	Hvis batterierne lækker, må væsken ikke komme i kontakt med huden eller øjnene. 

Hvis der finder kontakt sted, skal der søges læge.
•	Udsæt ikke produkter, der indeholder batterier, for voldsom varme (f.eks. 

ved opbevaring i direkte sollys, brand eller lignende).
•	Tør sved af hovedtelefonerne og opladningsetuiet før opladning.
•	 IPX4 er ikke en permanent tilstand, og vandtætheden kan blive reduceret på grund af 

normalt slid.



•	For at undgå farlig stråling fra den interne laserkomponent må produktet kun bruges 
som anført i instruktionerne. In-ear hovedtelefonerne må ikke justeres eller repareres af 
andre end kvalificeret servicepersonale.

•	Placer eller installer ikke i nærheden af varmekilder som f.eks. ildsteder, radiatorer, 
varmeovne, komfurer eller andre apparater (herunder forstærkere), der producerer varme.

•	Overholder 21 CFR 1040.10 og 1040.11 med undtagelse af overensstemmelse med IEC 
60825-1 Ed. 3 som beskrevet i Laser Notice 56, dateret 8. maj 2019. 

Disse in-ear hovedtelefoner er klassificeret som et 
KLASSE 1 LASERPRODUKT i henhold til EN/IEC 60825-1:2014.

Oplysninger om regler og love
BEMÆRK: Dette udstyr er testet og det er blevet konstateret, at det overholder 
grænseværdierne for en digital enhed i Klasse B i henhold til afsnit 15 i FCC-reglerne. 
Disse grænser er udviklet til at yde rimelig beskyttelse mod skadelig interferens i en 
privat installation. Dette udstyr genererer, bruger og kan udstråle radiofrekvensenergi, 
og kan – hvis det ikke installeres og bruges i overensstemmelse med instruktionerne – 
forårsage skadelig interferens i forbindelse med radiokommunikation. Dette garanterer 
dog ikke, at der ikke kan forekomme interferens i en bestemt installation. Hvis dette 
udstyr forårsager skadelig interferens i forbindelse med radio- og tv-modtagelsen, hvilket 
kan kontrolleres ved at slukke og tænde for udstyret, opfordres brugere til at forsøge at 
eliminere interferensen ved hjælp af en eller flere af følgende fremgangsmåder:
•	Ret det modtagende produkt eller antennen i en anden retning, eller flyt dem.
•	Skab større afstand mellem udstyret og modtageren.
•	Tilslut udstyret til en stikkontakt på et andet kredsløb end det, som modtageren er 

tilsluttet.
•	Kontakt forhandleren eller en radio/tv-tekniker for at få hjælp. 



Ændringer eller modifikationer, der ikke udtrykkeligt er godkendt af Bose Corporation, 
kan ophæve brugerens ret til at betjene dette udstyr.
Denne enhed overholder del 15 i FCC-reglerne og ISED Canadas licensfritagede RSS-
standard(er). Driften er underlagt følgende to betingelser: (1) Denne enhed må ikke 
forårsage skadelig interferens, og (2) denne enhed skal acceptere enhver modtaget 
interferens, herunder interferens, der kan forårsage uønsket drift.
Denne enhed overholder FCC’s og ISED Canadas strålingseksponeringsgrænser for 
befolkningen i almindelighed. Denne sender må ikke placeres eller anvendes sammen 
med nogen andre antenner eller sendere.
FCC ID: A94911L / FCC ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
Etuimodel: 435911 
Model for højre in-ear hovedtelefon: 911R
Model for venstre in-ear hovedtelefon: 911L
Certificeringen i henhold til den japanske radiolovgivning kan findes på æsken og i 
brugervejledningen. Besøg: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
Europa:
Frekvensbåndets driftsområde er 2400 til 2483,5 MHz.
Maksimal sendeeffekt mindre end 20 dBm EIRP.
SAR-certificeringsoplysningerne kan findes i brugervejledningen.  
Besøg: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


Dette symbol betyder, at produktet ikke må smides ud som husholdningsaffald 
og bør indleveres til en passende indsamlingsordning med henblik på 
genanvendelse. Korrekt bortskaffelse og genanvendelse bidrager til at beskytte 
naturressourcer, menneskets sundhed og miljøet. Hvis du ønsker flere 
oplysninger om bortskaffelse og genanvendelse af dette produkt, kan du 
kontakte din kommune, dit renovationsselskab eller den butik, hvor du har købt 
dette produkt.

Tekniske regler for laveffektradiofrekvensenheder 
Ingen virksomhed, organisation eller bruger må uden tilladelse fra NCC ændre frekvensen, 
øge transmissionseffekten eller ændre de oprindelige egenskaber eller ydelsen for 
godkendte laveffektradiofrekvensenheder. Laveffektradiofrekvensenhederne må ikke 
påvirke flysikkerheden eller forstyrre lovlig kommunikation; hvis dette konstateres, 
skal brugeren øjeblikkeligt ophøre med at bruge enheden, indtil der opnås en tilstand 
uden forstyrrelser. Den omtalte lovlige kommunikation vil sige radiokommunikation, 
der anvendes i overensstemmelse med Telecommunications Management Act. 
Laveffektradiofrekvensenhederne skal kunne modtage forstyrrelser fra lovlig 
kommunikation eller enheder, der udsender ISM-radiobølger.
UNDLAD forsøg på at fjerne det genopladelige litium-ion batteri fra dette produkt. Kontakt 
din lokale Bose-forhandler eller en anden kvalificeret tekniker vedrørende fjernelse.

Bortskaf brugte batterier i henhold til lokale bestemmelser. Batterier må 
ikke brændes.

        



Fremstillingsdato: Det ottende ciffer i serienummeret angiver fremstillingsåret: 
”2” er 2012 eller 2022.
Fremstillingssted: Det syvende ciffer i serienummeret angiver fremstillingsstedet. 
Importør i Kina: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
Importør i EU: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Holland 
Importør i Mexico: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, 
Piso 2, Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, 
Ciudad de México, C.P. 11000 Telefonnummer: +5255 (5202) 3545
Importør i Taiwan: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, Minsheng E. 
Road, Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwan Telefonnummer: +886-2-2514 7676
Importør i UK: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, Chatham, Kent, 
ME4 4QZ, Storbritannien
Inputklassifikation: 5V p 1,2A
Udgangsspænding: 5V DC
Udgangsstrømstyrke: 0,16A x 2
Udgangskapacitet: 680 mAh
IPXX-klassifikation: IPX4 (for in-ear hovedtelefonerne)
CMIIT-id’et findes på æsken.



Bedes udfyldt og opbevaret, så du har det til rådighed
In-ear hovedtelefonens datokode er placeret på ørepuden under båndet. 
Opladningsetuiets serienummer er placeret på opladningsetuiet mellem ørepuderne. 
Modelnumrene findes under opladningsetuiets låg.
Serienummer: _ ________________________________________________
Modelnummer: 435911
Opbevar kvitteringen sammen med brugervejledningen. Dette er et godt 
tidspunkt til at registrere dit Bose-produkt. Du kan nemt gøre det ved at gå til 
worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration

Sikkerhedsoplysninger
�Dette produkt er i stand til at modtage automatiske 
sikkerhedsopdateringer fra Bose. For at kunne modtage automatiske 
sikkerhedsopdateringer skal du gennemføre produktopsætningsprocessen 
i Bose Music-appen og tilslutte produktet til internettet. Hvis du ikke 
gennemfører opsætningsprocessen, har du ansvaret for at installere 
sikkerhedsopdateringer, som Bose stiller til rådighed.

Boses fortrolighedspolitik er tilgængelig på worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy
Apple, Apple-logoet, iPad, iPhone og iPod er varemærker, der tilhører Apple Inc., og er 
registreret i USA og andre lande. Varemærket ”iPhone” bruges i Japan med en licens fra 
Aiphone K.K. App Store er et servicemærke, der tilhører Apple Inc.
Anvendelse af mærket Made for Apple betyder, at et tilbehør er designet til at tilsluttes 
specifikt til de de(t) Apple-produkt(er), som identificeres i mærket, og at det er 
certificeret af udvikleren til at leve op til Apples ydelsesstandarder. Apple er ikke ansvarlig 
for denne enheds virkemåde eller for dens overensstemmelse med sikkerhedsstandarder 
og regler.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Bluetooth®-ordmærket og -logoerne er registrerede varemærker, der ejes af Bluetooth 
SIG, Inc., og enhver brug af sådanne mærker fra Bose Corporations side finder sted 
under licens.
Google og Google Play er varemærker, der tilhører Google LLC.
USB Type-C® og USB-C® er registrerede varemærker, der tilhører USB Implementers Forum. 
Bose, Bose Music, Bose Music-logoet, ActiveSense og QuietComfort er varemærker 
tilhørende Bose Corporation.
Bose Corporations hovedkvarter: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. Gengivelse, ændring, distribution eller anden brug af dette 
dokument eller dele heraf er forbudt uden forudgående skriftlig tilladelse.

Garantioplysninger
Produktet er omfattet af en begrænset garanti fra Bose. 
Gå til worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty for at få flere oplysninger om garantien

http://worldwide.Bose.com/Warranty


DEUTSCH

Bitte lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Gebrauchsanleitungen 
durch und bewahren Sie sie auf.
In der Bedienungsanleitung unter support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii finden Sie weitere Informationen 
über Ihre Bose QuietComfort Earbuds II (zum Beispiel Zubehör und Ersatzteile), oder wenden 
Sie sich an den Bose-Kundendienst, um ein gedrucktes Exemplar zu erhalten.

Die Bose Corporation erklärt hiermit, dass dieses Produkt die wesentlichen 
Anforderungen und andere relevante Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU 
und weitere geltende EU-Richtlinien erfüllt. Die vollständige 
Konformitätserklärung ist einsehbar unter: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Dieses Produkt erfüllt alle geltenden Vorschriften zur elektromagnetischen 
Verträglichkeit 2016 und alle anderen zutreffenden UK-Richtlinien. 
Die vollständige Konformitätserklärung ist einsehbar unter 
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Die Bose Corporation erklärt hiermit, dass dieses Produkt die wesentlichen 
Anforderungen gemäß Funkgeräterichtlinie 2017 und alle anderen zutreffenden 
UK-Richtlinien erfüllt. Die vollständige Konformitätserklärung ist einsehbar unter 
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Wichtige Sicherheitshinweise
Reinigen Sie das Gerät nur mit einem sauberen, trockenen Tuch.
�Verwenden Sie nur Zubehör-/Anbauteile, die vom Hersteller zugelassen sind.
Wenden Sie sich bei allen Reparatur- und Wartungsarbeiten nur an qualifiziertes Personal. 
Wartungsarbeiten sind in folgenden Fällen nötig: bei jeglichen Beschädigungen wie z. B. 
des Netzkabels oder Netzsteckers, wenn Flüssigkeiten oder Gegenstände in das Gehäuse 
gelangt sind, das Gerät Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde, fallen gelassen wurde 
oder nicht ordnungsgemäß funktioniert.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


WARNUNGEN/VORSICHTSMASSNAHMEN

•	 Um ein versehentliches Verschlucken zu verhindern, sollten Sie die Ohrhörer von Kindern und 
Haustieren entfernt aufbewahren. Die Ohrhörer enthalten eine kleine Lithium-Ionen-Batterie 
und können bei Verschlucken gefährlich sein. Bei Verschlucken sofort Arzt aufsuchen. 
Bewahren Sie die Ohrhörer bei Nichtgebrauch im Lade-Etui mit geschlossenem Ladedeckel 
und außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren auf.

•	 Die Ohrhörer dürfen NICHT von kleinen Kindern verwendet werden.
•	 Verwenden Sie die Ohrhörer NICHT längere Zeit bei hoher Lautstärke.

 – Um Gehörschäden zu vermeiden, sollten Sie die Ohrhörer bei angenehmer, mittlerer 
Lautstärke verwenden.

 – Schalten Sie die Lautstärke an Ihrem Gerät leiser, bevor Sie die Ohrhörer aufsetzen, und 
erhöhen Sie die Lautstärke dann nach und nach, bis ein angenehmes Niveau erreicht ist.

•	 Seien Sie vorsichtig und befolgen Sie die örtlichen Gesetze bezüglich der Verwendung 
von Mobiltelefonen und Kopfhörern, wenn Sie die Ohrhörer für Telefongespräche beim 
Autofahren verwenden. In einigen Ländern gelten bestimmte Einschränkungen, zum Beispiel 
die Verwendung von einem einzigen Ohrstück während des Fahrens. Verwenden Sie die 
Ohrhörer beim Autofahren NICHT für einen anderen Zweck.

•	 Verwenden Sie die Ohrhörer NICHT im Geräuschunterdrückungsmodus, wenn die Unmöglichkeit, 
Umgebungsgeräusche zu hören, eine Gefahr für Sie selbst oder andere darstellen könnte, z. B. 
beim Fahrradfahren oder Gehen in der Nähe von Verkehr, einer Baustelle oder Eisenbahnstrecke 
usw. Befolgen Sie die geltenden Gesetze zur Verwendung von Kopfhörern.

 – Schalten Sie die Ohrhörer aus oder verwenden Sie Ohrhörer ohne Geräuschunterdrückung 
und passen Sie die Lautstärke an, um sicherzustellen, dass Sie Umgebungsgeräusch hören 
können, z. B. Alarme und Warnsignale.

 – Seien Sie sich bewusst, dass Geräusche, auf die Sie als Erinnerungen oder Warnungen 
vertrauen, sich bei Verwendung von Ohrhörern auch im Aware-Modus unterscheiden können.

•	 Ihr Produkt kann gelegentlich ein kurzes Zwitschern in Verbindung mit der Funktion Ihrer 
Geräuschunterdrückung von sich geben. Schalten Sie bei ungewöhnlich lauten Geräuschen 
die Ohrhörer aus und wenden Sie sich an den Bose-Kundendienst.



•	 Tauchen Sie die Ohrhörer NICHT in Wasser und setzen Sie sie nicht längere Zeit dem Wasser 
aus und tragen Sie sie nicht bei Wassersportarten, z. B. Schwimmen, Wasserskifahren, 
Surfen usw.

•	 Entfernen Sie die Ohrhörer sofort, wenn Sie Wärme spüren oder nichts mehr hören.

Enthält kleine Teile, die verschluckt werden können und eine Erstickungsgefahr 
darstellen. Nicht geeignet für Kinder unter drei Jahren. 

�Dieses Produkt enthält magnetische Materialien. Wenden Sie sich an Ihren Arzt, 
wenn Sie wissen möchten, ob dies den Betrieb Ihres implantierten medizinischen 
Geräts beeinflussen kann. 

•	 Um die Gefahr eines Brands oder Stromschlags zu verringern, sollten Sie das Produkt nicht 
Regen, Tropfen, Spritzern oder Feuchtigkeit aussetzen und keine mit Flüssigkeit gefüllten 
Gefäße wie Vasen auf oder in der Nähe des Produkts stellen. 

•	 Nehmen Sie KEINE nicht genehmigten Änderungen an diesem Produkt vor.
•	 Halten Sie das Produkt von Feuer und Wärmequellen fern. Stellen Sie keine brennenden 

Kerzen oder ähnliches auf das Gerät oder in die Nähe des Geräts.
•	 Verwenden Sie die Ohrhörer NICHT ohne die mitgelieferten Ohreinsätze.
•	 Verwenden Sie dieses Produkt nur mit einem zugelassenen LPS-Netzteil, das die lokalen 

gesetzlichen Anforderungen erfüllt (z. B UL, CSA, VDE, CCC).
•	 Die mit diesem Produkt mitgelieferte Batterie kann bei unsachgemäßer Handhabung Feuer 

oder Verätzungen verursachen. 
•	 Wenn die Batterie ausläuft, achten Sie darauf, dass Ihre Haut oder Ihre Augen nicht in 

Kontakt mit der austretenden Flüssigkeit kommen. Suchen Sie im Falle eines Kontakts 
einen Arzt auf.

•	 Setzen Sie Produkte mit Batterien keiner großen Hitze aus (z. B. durch Aufbewahrung im 
direkten Sonnenlicht, Feuer oder ähnliches).

•	 Wischen Sie vor dem Aufladen eventuell vorhandenen Schweiß von den Ohrhörern und 
vom Lade-Etui ab.



•	 IPX4 ist kein permanenter Zustand und die Beständigkeit kann sich als Folge des normalen 
Verschleißes verringern.

•	 Um gefährliche Strahlung durch die interne Laserkomponente zu vermeiden, sollten Sie das 
Produkt nur wie in der Anleitung angegeben verwenden. Reparatur- und Wartungsarbeiten 
müssen von qualifiziertem Kundendienstpersonal durchgeführt werden.

•	 Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen auf, wie Heizkörpern, 
Wärmespeichern, Öfen oder anderen Geräten (auch Verstärkern), die Wärme erzeugen.

•	 Entspricht 21 CFR 1040.10 und 1040.11 mit Ausnahme der Übereinstimmung mit IEC 60825-1 
Ed. 3, wie in Laser Notice 56 vom 8. Mai 2019 beschrieben. 

Diese Ohrhörer sind ein LASER-PRODUKT DER KLASSE 1 gemäß 
EN/IEC 60825-1:2014.

Zulassungs- und rechtliche Hinweise
HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und erfüllt die Grenzwerte für digitale Geräte 
der Klasse B gemäß Abschnitt 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte wurden festgelegt, 
um einen angemessenen Schutz gegen elektromagnetische Störungen bei einer Installation in 
Wohngebieten zu gewährleisten. Dieses Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzstrahlung 
und kann sie auch aussenden. Daher verursacht das Gerät bei nicht ordnungsgemäßer 
Installation und Benutzung möglicherweise Störungen des Funkverkehrs. Es wird jedoch 
keine Garantie dafür gegeben, dass bei einer bestimmten Installation keine Störstrahlungen 
auftreten. Sollte dieses Gerät den Radio- oder Fernsehempfang stören (Sie können dies 
überprüfen, indem Sie das Gerät aus- und wiedereinschalten), so ist der Benutzer dazu 
angehalten, die Störungen durch eine der folgenden Maßnahmen zu beheben:
•	 Richten Sie das Empfangsprodukt oder die Antenne neu aus.
•	 Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und einem Radio- oder Fernsehempfänger.
•	 Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose in einem anderen Stromkreis als den Empfänger an.
•	 Wenden Sie sich an einen Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker. 



Veränderungen am Gerät, die nicht durch die Bose Corporation autorisiert wurden, können zur 
Folge haben, dass die Betriebserlaubnis für das Gerät erlischt.
Dieses Gerät erfüllt die Bestimmungen in Teil 15 der FCC-Vorschriften und die lizenzfreien 
RSS-Standards von ISED Canada. Der Betrieb unterliegt den beiden folgenden Bedingungen: 
(1) dieses Gerät darf keine Störungen verursachen und (2) dieses Gerät muss jegliche 
Störungen dulden, einschließlich Störungen, die zu einem unerwünschten Betrieb führen.
Dieses Gerät erfüllt die Strahlungsexpositionsgrenzwerte der FCC und ISED Canada für die 
allgemeine Bevölkerung. Der Sender darf nicht zusammen mit einer anderen Antenne oder 
einem anderen Sender aufgestellt oder betrieben werden.
FCC ID: A94911L / FCC ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
Etui-Modell: 435911 
Rechtes Ohrhörer-Modell: 911R
Linkes Ohrhörer-Modell: 911L
Die Zertifizierungsinformationen gemäß dem Japan Radio Law finden Sie auf dem Karton und 
in der Bedienungsanleitung. Besuchen Sie: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
Für Europa:
Frequenzband des Betriebs 2.400 bis 2.483,5 MHz.
Maximale Sendeleistung weniger als 20 dBm EIRP.
Die SAR-Zertifizierungsinformationen finden Sie in der Bedienungsanleitung.  
Besuchen Sie: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden 
darf, sondern bei einer geeigneten Sammelstelle für das Recycling abgegeben 
werden muss. Die ordnungsgemäße Entsorgung und das Recycling tragen dazu bei, 
die natürlichen Ressourcen, die Gesundheit und die Umwelt zu schützen. Weitere 
Informationen zur Entsorgung und zum Recycling dieses Produkts erhalten Sie von 
Ihrer zuständigen Kommune, Ihrem Entsorgungsdienst oder dem Geschäft, in dem 
Sie dieses Produkt gekauft haben.

Technische Vorschriften für energiearme Funkfrequenzgeräte 
Ohne Erlaubnis durch die NCC dürfen Firmen, Unternehmen oder Benutzer Folgendes 
nicht: die Frequenz ändern, die Übertragungsleistung verbessern oder die ursprünglichen 
Eigenschaften sowie die Leistung für ein zugelassenes energiearmes Funkfrequenzgerät 
ändern. Energiearme Funkfrequenzgeräte dürfen die Flugsicherheit nicht beeinträchtigen 
oder gesetzlich zulässige Kommunikation stören. Andernfalls muss der Benutzer den Betrieb 
sofort einstellen, bis keine Störung mehr auftritt. Besagte gesetzlich zulässige Kommunikation 
bedeutet Funkkommunikation, die in Übereinstimmung mit dem Telecommunications 
Management Act erfolgt. Energiearme Funkfrequenzgeräte müssen für Störung durch gesetzlich 
zulässige Kommunikation oder Geräte mit ISM-Funkwellenstrahlung empfänglich sein.
Versuchen Sie NICHT, die aufladbare Lithium-Ionen-Batterie aus diesem Produkt 
zu nehmen. Wenden Sie sich zum Herausnehmen an Ihren Bose-Händler oder einen anderen 
qualifizierten Fachmann.

Leere Batterien müssen getrennt entsorgt werden und gehören nicht in den 
Hausmüll. Nicht verbrennen.

        



Herstellungsdatum: Die achte Ziffer in der Seriennummer gibt das Herstellungsjahr an: 
„2“ ist 2012 oder 2022.
Herstellungsort: Die siebte Ziffer in der Seriennummer gibt den Herstellungsort an. 
China-Import: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, No. 
2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
EU-Import: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Niederlande 
Mexiko-Import: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, Interior 
222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de México, 
C.P. 11000 Telefonnummer: +5255 (5202) 3545
Taiwan-Import: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, Minsheng E. Road, 
Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwan Telefonnummer: +886-2-2514 7676
UK-Import: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, Chatham, Kent, 
ME4 4QZ, Vereinigtes Königreich
Eingangsnennleistung: 5 V p 1,2 A
Ausgangsspannung: 5 VDC
Ausgangsstrom: 0,16 A x 2
Ausgangskapazität: 680 mAh
IPXX-Einstufung: IPX4 (für die Ohrhörer)
Die CMITT-ID befindet sich auf dem Karton.



Bitte füllen Sie Folgendes aus und bewahren Sie es für Ihre 
Unterlagen auf:
Der Datumscode der Ohrhörer befindet sich am Ohrhörer unter dem Band. Die 
Seriennummer des Lade-Etuis befindet sich in der Vertiefung zwischen den Ohrhörern im 
Lade-Etui. Die Modellnummern finden Sie im Deckel des Lade-Etuis.
Seriennummer: _ __________________________________________________
Modellnummer: 435911
Bewahren Sie die Kaufquittung zusammen mit der Bedienungsanleitung auf. Jetzt ist ein 
guter Zeitpunkt, um Ihr Bose-Produkt zu registrieren. Sie können dies ganz einfach auf 
worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration

Sicherheitshinweise
�Dieses Produkt kann automatische Sicherheitsupdates von Bose empfangen. 
Um automatische Sicherheitsupdates zu empfangen, müssen Sie den 
Produkteinrichtungsvorgang in der Bose Music App abschließen und das 
Produkt mit dem Internet verbinden. Wenn Sie den Einrichtungsvorgang 
nicht abschließen, sind Sie für das Installieren von Sicherheitsupdates 
verantwortlich, die Bose zur Verfügung stellt.

Die Bose Datenschutzrichtlinie können Sie auf worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy einsehen.
Apple, das Apple-Logo, iPad, iPhone und iPod sind Marken von Apple Inc., die in den USA und 
anderen Ländern eingetragen sind. Die Marke „iPhone“ wird in Japan mit einer Lizenz von 
Aiphone K.K. verwendet. App Store ist eine Dienstleistungsmarke von Apple Inc.
Die Verwendung des Aufklebers „Made for Apple“ bedeutet, dass ein elektronisches Zubehör 
speziell für die Verwendung mit Apple-Produkten entwickelt wurde, die auf dem Aufkleber 
angegeben sind, und vom Entwickler für die Erfüllung der Apple-Leistungsstandards 
zertifiziert wurde. Apple übernimmt keine Verantwortung für den Betrieb dieses Geräts oder 
die Einhaltung von Sicherheits- und gesetzlichen Standards.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Die Bluetooth® Wortmarke und Logos sind eingetragene Marken der Bluetooth SIG, Inc. 
Jegliche Nutzung dieser Marken durch die Bose Corporation erfolgt unter Lizenz.
Google und Google Play sind Marken von Google, LLC.
USB Type-C® und USB-C® sind eingetragene Marken des USB Implementers Forum. 
Bose, Bose Music, das Bose Music-Logo, ActiveSense und QuietComfort sind Marken der 
Bose Corporation.
Bose Corporation Unternehmenszentrale: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. Dieses Dokument darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung 
weder ganz noch teilweise reproduziert, verändert, vertrieben oder auf andere Weise 
verwendet werden.

Garantie
Für dieses Produkt gilt eine eingeschränkte Garantie von Bose. Nähere 
Informationen zu Garantie finden Sie unter worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty


DUTCH

Lees alle veiligheids- en beveiligingsinstructies en de 
gebruiksaanwijzing door en bewaar deze.
Raadpleeg voor meer informatie over de Bose QuietComfort Earbuds II (inclusief accessoires 
en vervangingsonderdelen) de online gebruikershandleiding op support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii of 
neem contact op met de Bose-klantenservice voor een gedrukt exemplaar.

Bose Corporation verklaart hierbij dat dit product voldoet aan de essentiële 
vereisten en andere relevante bepalingen van richtlijn 2014/53/EU en alle andere 
vereisten van de toepasselijke EU-richtlijnen. De volledige conformiteitsverklaring 
kunt u vinden op: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Dit product voldoet aan alle toepasselijke voorschriften in de Electromagnetic 
Compatibility Regulations 2016 en aan alle overige toepasselijke wet- en 
regelgeving van het Verenigd Koninkrijk. De volledige conformiteitsverklaring 
kunt u vinden op: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporation verklaart hierbij dat dit product voldoet aan de essentiële 
vereisten zoals vastgelegd in de Radio Equipment Regulations 2017 
en alle overige toepasselijke wet- en regelgeving van het Verenigd 
Koninkrijk. De volledige conformiteitsverklaring kunt u vinden op: 
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Belangrijke veiligheidsinstructies
Alleen met een droge doek schoonmaken.
�Gebruik uitsluitend aansluitstukken/accessoires die door de fabrikant worden gespecificeerd.
Laat alle onderhoud over aan bevoegde medewerkers. Onderhoud is vereist als het apparaat 
is beschadigd, als bijvoorbeeld een elektriciteitssnoer of stekker is beschadigd, als er vloeistof 
in het apparaat is gemorst of voorwerpen in het apparaat zijn gevallen, als het apparaat is 
blootgesteld aan regen of vocht, of als het niet normaal werkt of is gevallen.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


WAARSCHUWINGEN

•	 Om te voorkomen dat de oordopjes per ongeluk worden ingeslikt, houdt u ze uit de buurt 
van kinderen en huisdieren. De oordopjes bevatten een lithium-ion-accu die gevaarlijk kan 
zijn als deze wordt ingeslikt. Roep bij inslikken onmiddellijk medische hulp in. Wanneer de 
oordopjes niet in gebruik zijn, bewaart u ze in het oplaadetui met het oplaaddeksel dicht. 
Houd het oplaadetui uit de buurt van kinderen en huisdieren.

•	 Laat de oordopjes NIET gebruiken door kleine kinderen.
•	 Gebruik de oordopjes NIET gedurende langere tijd bij een hoog volume.

 – Om gehoorschade te voorkomen, dient u de oordopjes op een comfortabel, matig volume 
te gebruiken.

 – Zet het volume lager op uw apparaat voordat u de oordopjes in/op uw oren plaatst en zet 
het volume vervolgens geleidelijk hoger totdat u een comfortabel luistervolume bereikt.

•	 Wees voorzichtig en neem de toepasselijke wetgeving met betrekking tot het gebruik van 
mobiele telefoons en hoofdtelefoons in acht als u de oordopjes gebruikt om te bellen terwijl 
u rijdt. In sommige rechtsgebieden gelden specifieke beperkingen voor het gebruik van 
dergelijke producten tijdens het autorijden, zoals het gebruik van één oorstuk. Gebruik de 
oordopjes NIET voor andere doeleinden terwijl u rijdt.

•	 Gebruik de oordopjes NIET met noise cancelling ingeschakeld wanneer het niet kunnen 
horen van omgevingsgeluiden een gevaar voor uzelf of anderen kan opleveren, bijvoorbeeld 
tijdens fietsen of wandelen in of bij verkeer, een bouwterrein of spoorweg, enz. en houd u 
aan de toepasselijke wetgeving met betrekking tot het gebruik van hoofdtelefoons.

 – Zet de oordopjes uit of gebruik de oordopjes met noise cancelling uitgeschakeld en pas 
het volume aan om te zorgen dat u omgevingsgeluiden kunt horen, waaronder alarmen 
en waarschuwingssignalen.

 – Houd er rekening mee dat geluiden waarop u vertrouwt als herinnering of waarschuwing anders 
kunnen klinken wanneer u de oordopjes gebruikt, zelfs bij gebruik van de Geen NC-modus.

•	 Het product kan af en toe een kort piepend geluid laten horen dat te maken heeft met het 
functioneren van de noise cancelling. Hoort u echter een ongebruikelijk hard geluid, schakel 
de oordopjes dan uit en neem contact op met de Bose-klantenservice.



•	 De oordopjes NIET langdurig onderdompelen in of blootstellen aan water of dragen tijdens 
het beoefenen van watersport, zoals zwemmen, waterskiën, surfen, enz.

•	 Doe de oordopjes onmiddellijk uit als u warmte voelt of als het geluid wegvalt.

Bevat kleine onderdelen die een verstikkingsgevaar kunnen vormen. Niet geschikt 
voor kinderen jonger dan 3 jaar. 

�Dit product bevat magnetisch materiaal. Raadpleeg uw arts om te vragen of dit 
invloed kan hebben op uw implanteerbare medische hulpmiddel. 

•	 Om het risico op brand of elektrische schokken te beperken, mag dit product NIET worden 
blootgesteld aan regen, vocht of druipende of spattende vloeistoffen en mogen er geen met 
vloeistof gevulde voorwerpen, zoals vazen, op of bij het product worden geplaatst. 

•	 Er mogen GEEN wijzigingen aan dit product worden aangebracht door onbevoegden.
•	 Houd het product uit de buurt van vuur en warmtebronnen. Plaats GEEN open vlammen, 

zoals brandende kaarsen, op of bij het product.
•	 Gebruik de oordopjes NIET zonder de meegeleverde oortips te bevestigen.
•	 Dit product mag alleen worden gebruikt met een officieel goedgekeurde LPS-voeding 

(Limited Power Supply) die voldoet aan de plaatselijke voorschriften (bv. UL, CSA, VDE, CCC).
•	 De bij dit product meegeleverde accu kan bij onjuiste behandeling leiden tot een risico op 

brand of chemische brandwonden. 
•	 Als de accu lekt, zorg dan dat de vloeistof niet in aanraking komt met huid of ogen. 

Bij aanraking dient u medische hulp in te roepen.
•	 Producten die accu’s of batterijen bevatten niet blootstellen aan overmatige warmte (zoals 

direct zonlicht, vuur en dergelijke).
•	 Veeg vóór het opladen het zweet van de oordopjes en het oplaadetui.
•	 IPX4 is geen permanente toestand, en de spatbestendigheid kan afnemen als gevolg van 

normale slijtage.



•	 Om blootstelling aan gevaarlijke straling van de interne laser te vermijden, mag het 
product uitsluitend worden gebruikt als aangegeven in de instructies. De oordopjes mogen 
uitsluitend worden aangepast of gerepareerd door bevoegde onderhoudsmedewerkers.

•	 Niet plaatsen of installeren in de buurt van warmtebronnen zoals haarden, radiatoren, 
verwarmingsroosters, fornuizen of andere apparaten (waaronder versterkers) die warmte 
produceren.

•	 Voldoet aan 21 CFR 1040.10 en 1040.11 behalve waar conform IEC 60825-1 ed. 3 zoals 
beschreven in Laserkennisgeving 56 van 8 mei 2019. 

Deze oordopjes zijn een KLASSE 1 LASERPRODUCT conform  
EN/IEC 60825-1:2014.

Wettelijk verplichte en juridische informatie
OPMERKING: Dit apparaat is getest en voldoet aan de normen voor een digitaal apparaat 
van klasse B, volgens deel 15 van de FCC-voorschriften. Deze normen zijn bedoeld om 
redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke storing bij installatie in een woonomgeving. 
Dit apparaat genereert en gebruikt radiofrequente energie en kan deze uitstralen en het 
kan, als het niet wordt geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies, schadelijke storing 
veroorzaken aan radiocommunicatie. Er is echter geen garantie dat er geen storing zal 
optreden bij een bepaalde installatie. Als dit apparaat schadelijke storing veroorzaakt aan de 
ontvangst van radio of tv, hetgeen kan worden bepaald door het apparaat aan en uit te zetten, 
wordt geadviseerd te trachten de storing te verhelpen door een of meer van de volgende 
maatregelen:
•	 Draai of verplaats het ontvangende product of de ontvangstantenne.
•	 Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de ontvanger.
•	 Sluit de apparatuur aan op een stopcontact van een andere groep dan de groep waarop de 

ontvanger is aangesloten.
•	 Voor hulp neemt u contact op met de dealer of een ervaren radio- of tv-technicus. 



Veranderingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door Bose 
Corporation kunnen leiden tot het vervallen van de bevoegdheid van de gebruiker om dit 
apparaat te gebruiken.
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-voorschriften en aan de RSS-norm(en) van ISED 
Canada voor vergunningsvrije apparaten. Op het gebruik zijn de volgende twee voorwaarden 
van toepassing: (1) Dit apparaat mag geen schadelijke storing veroorzaken, en (2) dit apparaat 
moet bestand zijn tegen alle externe storing, waaronder storing die een ongewenste werking 
tot gevolg kan hebben.
Dit apparaat voldoet aan de limieten van de FCC en ISED Canada voor blootstelling van de 
bevolking aan straling. Deze zender mag niet worden geplaatst bij of samen worden gebruikt 
met een andere antenne of zender.
FCC-ID: A94911L / FCC-ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
Model etui: 435911 
Model rechteroordopje: 911R
Model linkeroordopje: 911L
De certificeringsinformatie m.b.t. de Japanse radiowetgeving (Japan Radio Law) is te vinden 
op de verpakking en in de gebruikershandleiding. Ga naar: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
Voor Europa:
Frequentieband 2400 tot 2483,5 MHz.
Maximaal zendvermogen minder dan 20 dBm EIRP.
Informatie over de SAR-certificering is te vinden in de gebruikershandleiding.  
Ga naar: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


Dit symbool betekent dat het product niet mag worden weggegooid als 
huishoudelijk afval en naar een geschikt inzamelpunt voor recycling moet worden 
gebracht. Het op de juiste wijze afvoeren en recyclen helpt natuurlijke hulpbronnen, 
de menselijke gezondheid en het milieu te beschermen. Voor meer informatie over 
het afvoeren en recyclen van dit product neemt u contact op met de gemeente waar 
u woont, de afvalverwerkingsinstantie of de winkel waar u dit product hebt gekocht.

Technische voorschriften m.b.t. radiofrequente apparaten met 
laag vermogen 
Zonder toestemming van de NCC mogen bedrijven, ondernemingen of gebruikers de 
oorspronkelijke eigenschappen en werking van goedgekeurde radiofrequente apparaten met 
laag vermogen niet wijzigen en evenmin de frequentie daarvan wijzigen of het zendvermogen 
verhogen. Radiofrequente apparaten met laag vermogen mogen de veiligheid van vliegtuigen 
niet beïnvloeden en wettelijke communicaties niet verstoren. Als een dergelijke storing wordt 
vastgesteld, moet de gebruiker onmiddellijk stoppen met het gebruik van het apparaat tot dit 
niet langer storing veroorzaakt. Onder de genoemde wettelijke communicaties wordt verstaan 
dat radiocommunicatie wordt gebruikt in overeenstemming met de Telecommunications 
Management Act (wet op telecommunicatiebeheer). Radiofrequente apparaten met laag 
vermogen moeten bestand zijn tegen storing van wettelijke communicaties of apparaten die 
ISM-radiogolven uitstralen.
Probeer NIET om de oplaadbare lithium-ion-accu uit dit product te verwijderen. Neem contact 
op met uw plaatselijke Bose-dealer of ander bevoegd vakman om deze te verwijderen.

Gooi gebruikte accu’s en batterijen op de juiste wijze weg, volgens de 
plaatselijke voorschriften. Niet verbranden.

        



Fabricagedatum: Het achtste cijfer in het serienummer geeft het fabricagejaar aan. 
“2” is 2012 of 2022.
Fabriekslocatie: Het zevende cijfer in het serienummer geeft de fabriekslocatie aan. 
Importeur in China: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
Importeur in de EU: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Nederland 
Importeur in Mexico: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, 
Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de 
México, C.P. 11000 Telefoonnummer: +5255 (5202) 3545
Importeur in Taiwan: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, Minsheng E. 
Road, Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwan Telefoonnummer: +886-2-2514 7676
Importeur in het VK: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, Chatham, Kent, 
ME4 4QZ, United Kingdom
Ingangsspecificaties: 5 V p 1,2 A
Uitgangsspanning: 5 V gelijkstroom
Uitgangsstroom: 0,16 A x 2
Uitgangscapaciteit: 680 mAh
IPXX-classificatie: IPX4 (voor de oordopjes)
De CMIIT-ID bevindt zich op de verpakking.



Vul het volgende in en bewaar deze informatie voor uw 
administratie
De datumcode voor de oordopjes bevindt zich op de oordopjes onder het bandje. 
Het serienummer van het oplaadetui bevindt zich in het oplaadetui, tussen de oordopjes. 
De modelnummers bevinden zich in het deksel van het oplaadetui.
Serienummer: _ ___________________________________________________
Modelnummer: 435911
Bewaar uw betalingsbewijs samen met de gebruikershandleiding. Dit is een 
goed moment om uw Bose-product te registreren. Dit kan eenvoudig door naar 
worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration te gaan.

Beveiligingsinformatie
�Dit product kan automatische beveiligingsupdates van Bose ontvangen. 
Om de automatische beveiligingsupdates te ontvangen, dient u de 
productinstallatieprocedure in de Bose Music-app te voltooien en het 
product te verbinden met het internet. Als u de installatieprocedure niet 
voltooit, bent u zelf verantwoordelijk voor het installeren van de 
beveiligingsupdates die Bose ter beschikking stelt.

Het privacybeleid van Bose is in te zien op worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy
Apple, het Apple-logo, iPad, iPhone en iPod zijn handelsmerken van Apple Inc., gedeponeerd 
in de VS en andere landen. Het handelsmerk “iPhone” wordt in Japan gebruikt onder licentie 
van Aiphone K.K. App Store is een servicemerk van Apple Inc.
Gebruik van de Made for Apple-badge betekent dat een accessoire speciaal ontworpen 
is voor verbinding met de in de badge vermelde Apple-producten en is gecertificeerd 
door de ontwikkelaar om te voldoen aan de prestatiestandaarden van Apple. Apple is niet 
verantwoordelijk voor de werking van dit apparaat of de mate waarin het apparaat voldoet 
aan veiligheidsnormen en wettelijke voorschriften.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Het Bluetooth®-woordmerk en de bijbehorende logo’s zijn gedeponeerde handelsmerken die 
het eigendom zijn van Bluetooth SIG, Inc. en het gebruik van dergelijke merken door Bose 
Corporation gebeurt onder licentie.
Google en Google Play zijn handelsmerken van Google LLC.
USB Type-C® and USB-C® zijn gedeponeerde handelsmerken van USB Implementers Forum. 
Bose, Bose Music, het Bose Music-logo, ActiveSense en QuietComfort zijn handelsmerken van 
Bose Corporation.
Hoofdkantoor Bose Corporation: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. Niets in deze uitgave mag worden gereproduceerd, gewijzigd, 
gedistribueerd of op andere wijze gebruikt zonder voorafgaande schriftelijke toestemming.

Garantie-informatie
Dit product wordt gedekt door een beperkte garantie van Bose.  
Voor garantie-informatie gaat u naar worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty


ESPAÑOL

Lea y conserve todas las instrucciones de uso, protección y 
seguridad.
Consulte la guía del usuario para obtener más información sobre los auriculares de tapón 
Bose QuietComfort Earbuds II(incluyendo accesorios y repuestos) en support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii 
o póngase en contacto con el servicio al cliente de Bose para obtener una copia impresa.

Por la presente, Bose Corporation declara que este producto cumple con los 
requisitos esenciales y con otras cláusulas relevantes de la Directiva 2014/53/EU 
y con todos los demás requisitos de directivas correspondientes de la UE. 
La declaración de conformidad completa se puede encontrar en: 
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Este producto cumple con todas las regulaciones aplicables de compatibilidad 
electromagnética de 2016 y todas las demás regulaciones aplicables del Reino 
Unido. La declaración de conformidad completa se puede encontrar en: 
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Por la presente, Bose Corporation declara que este producto cumple con los 
requisitos esenciales de las Regulaciones de equipos de radio de 2017 y todas las 
demás regulaciones aplicables del Reino Unido. La declaración de conformidad 
completa se puede encontrar en: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Instrucciones importantes de seguridad
Límpielo solamente con un paño seco.
�Use solamente los accesorios especificados por el fabricante.
Derive todas las tareas de servicio al personal calificado. Se requieren tareas de servicio 
si el aparato se daña de alguna manera, por ejemplo, si se dañó el enchufe o cable de 
alimentación, si se derramó líquido o cayeron objetos dentro del aparato, si el aparato estuvo 
expuesto a la lluvia o la humedad, si no funciona normalmente, o si se cayó.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


ADVERTENCIAS/PRECAUCIONES

•	 Para evitar una ingestión accidental, mantenga los auriculares de tapón fuera del alcance de 
los niños y mascotas. Los auriculares de tapón contienen una batería de Ion-litio y puede ser 
peligroso si se traga. Si se ingiere, busque atención médica de inmediato. Cuando no los usa, 
guarde los auriculares de tapón en el estuche de carga con la tapa cerrada y manténgalos 
fuera del alcance de niños y mascotas.

•	 NO permita el uso de los auriculares de tapón a niños pequeños.
•	 NO use los auriculares de tapón a un volumen alto por un período prolongado.

 – Para evitar daños a la audición, use los auriculares de tapón a un nivel de volumen 
cómodo y moderado.

 – Baje el volumen del dispositivo antes de colocarse los auriculares de tapón, 
suba gradualmente el volumen hasta alcanzar un nivel de audición cómodo.

•	 Tenga precaución y acate las leyes correspondientes en cuanto al uso de teléfonos móviles 
y auriculares si usa auriculares de tapón para realizar llamadas mientras conduce. Algunas 
jurisdicciones imponen limitaciones específicas, como una configuración de un único 
auricular, sobre el uso de tales productos mientras se conduce. NO use los auriculares de 
tapón para otro fin mientras conduce.

•	 NO use los auriculares de tapón con el modo cancelación de ruido activado en ningún momento; 
la imposibilidad de oír ruidos puede presentar un peligro para usted y otros, por ejemplo, cuando 
anda en bicicleta o camina cerca o en medio del tráfico, en una obra en construcción, las vías del 
ferrocarril, etc. y siga las leyes correspondientes referentes al uso de los auriculares.

 – Apague los auriculares de tapón o use los auriculares de tapón con el modo cancelación 
de ruido desactivado y ajuste el volumen para asegurarse de que puede oír los ruidos del 
entorno, incluyendo alarmas y señales de advertencia.

 – Tenga en cuenta que los sonidos que actúan como aviso o alerta pueden escucharse de 
forma diferente cuando se usan los auriculares de tapón, inclusive en el modo Consciente.

•	 Su producto a veces puede producir un breve chirrido relacionado con el funcionamiento de 
la cancelación de ruido. Sin embargo, si oye un ruido fuerte atípico, apague los auriculares 
de tapón y póngase en contacto con el servicio al cliente de Bose.



•	 NO sumerja ni exponga los auriculares de tapón al agua durante períodos prolongados, ni los 
use mientras practica deportes acuáticos, por ejemplo: natación, esquí acuático, surf, etc.

•	 Quítese los auriculares de tapón de inmediato si experimenta una sensación de calor o 
pérdida de audio.

Contiene piezas pequeñas que pueden representar un riesgo de asfixia. 
No recomendable para niños menores de 3 años. 

�Este producto contiene material magnético. Consulte con su médico si esto podría 
afectar a un dispositivo médico implantable. 

•	 Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, NO exponga este producto a la 
lluvia, goteo, salpicaduras o humedad y no coloque objetos llenos de líquido, como jarrones, 
sobre o cerca del producto. 

•	 NO realice alteraciones no autorizadas a este producto.
•	 Mantenga el producto lejos del fuego y de fuentes de calor. NO coloque sobre el producto, 

o en su proximidad, fuentes de llamas al descubierto, como velas encendidas.
•	 NO use los auriculares de tapón sin colocar las puntas suministradas.
•	 Use este producto solamente con una fuente de alimentación LPS aprobada por una agencia 

que cumpla con los requisitos regulatorios locales (por ejemplo, UL, CSA, VDE, CCC).
•	 La batería suministrada con este producto puede presentar un riesgo de incendio o 

quemadura química, si no se manipula correctamente. 
•	 Si la batería pierde, evite que el líquido entre en contacto con la piel o los ojos. Si se produce 

el contacto, busque atención médica.
•	 No exponga productos con batería al calor excesivo, por ejemplo, almacenar a la luz directa 

del sol, cerca del fuego o similar.
•	 Limpie el sudor de los auriculares de tapón y del estuche de carga antes de cargarlos.
•	 IPX4 no es una condición permanente y es posible que la resistencia disminuya como 

resultado del uso normal.



•	 Para evitar exposición peligrosa a radiación de los componentes láser internos, use 
el producto solo como lo especifican las instrucciones. Solo el personal de servicio técnico 
debidamente calificado puede ajustar o reparar los auriculares de tapón.

•	 No coloque ni instale cerca de ninguna fuente de calor, como radiadores, rejillas de 
calefacción, estufas u otros aparatos (incluidos amplificadores) que produzcan calor.

•	 Cumple con las regulaciones 21 CFR 1040.10 y 1040.11 excepto para la conformidad con 
IEC 60825-1 Ed. 3 como se describe en el aviso Laser Notice 56, con fecha del 8 de mayo 
de 2019. 

Estos auriculares de tapón se clasifican como un PRODUCTO 
LÁSER CLASE 1 de acuerdo con EN/IEC 60825-1:2014.

Información regulatoria y legal
NOTA: Este equipo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que cumple con 
los límites de un dispositivo digital Clase B, conforme a la Parte 15 de las reglas de la FCC. 
Estos límites están diseñados para ofrecer una protección razonable contra interferencias 
perjudiciales en una instalación domiciliaria. Este equipo genera, usa y puede irradiar 
energía de radiofrecuencia y, si no se instala y se usa conforme a las instrucciones, puede 
causar interferencia perjudicial a las comunicaciones de radio. Sin embargo, no se garantiza 
que la interferencia no se produzca en una instalación en particular. Si este equipo causa 
interferencias perjudiciales en la recepción de radio o televisión, que se puede determinar al 
apagar y encender el equipo, se aconseja al usuario intentar corregir la interferencia mediante 
una o más de las siguientes medidas:
•	 Reoriente o reubique el producto receptor o la antena.
•	 Aumente la separación entre el equipo y el receptor.
•	 Conecte el equipo a una salida eléctrica en un circuito diferente al que está conectado 

el receptor.
•	 Consulte con el distribuidor o con un técnico en radio o televisión experimentado para 

obtener ayuda. 



Los cambios o las modificaciones no aprobadas expresamente por Bose Corporation podrían 
invalidar la autoridad del usuario para operar el equipo.
Este dispositivo cumple con la parte 15 de las reglas de la FCC y con las normas RSS sin licencia 
de ISED Canada. El funcionamiento está sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) Este 
dispositivo no debe provocar interferencias dañinas y (2) Este dispositivo debe aceptar 
cualquier interferencia recibida, incluida la interferencia que puede causar un funcionamiento 
no deseado.
Este dispositivo cumple con los límites de exposición a la radiación de la FCC y de ISED 
Canada establecidos para la población en general. Este transmisor no se debe ubicar ni operar 
juntamente con otra antena o transmisor.
ID DE LA FCC: A94911L/ID de FCC: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L/KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L/IC: 3232A-911R
Modelo del estuche: 435911 
Modelo del auricular de tapón derecho: 911R
Modelo del auricular de tapón izquierdo: 911L
La información de la certificación de la Ley de radiodifusión de Japón se encuentra en la caja y 
en la guía del usuario. Visite: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
Para Europa:
Banda de frecuencia de funcionamiento 2400 a 2483.5 MHz.
Potencia de transmisión máxima menor que 20 dBm EIRP.
La información de la certificación de SAR se encuentra en la guía del usuario.  
Visite: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


Este símbolo significa que el producto no debe desecharse como residuo doméstico 
y que debe depositarse en un centro de recolección apropiado para reciclaje. 
La eliminación y el reciclado adecuados ayudan a proteger los recursos naturales, 
la salud de las personas y el medio ambiente. Para obtener más información sobre la 
eliminación y el reciclado de este producto, póngase en contacto con su municipio, 
el servicio de gestión de residuos o el comercio donde haya comprado este producto.

Regulaciones técnicas de dispositivos de radiofrecuencia de 
baja potencia 
Sin el permiso concedido por la NCC, ninguna empresa, compañía o usuario puede cambiar 
la frecuencia, mejorar la potencia de transmisión ni alterar las características originales, así 
como el desempeño de los dispositivos de radiofrecuencia de baja potencia. Los dispositivos 
de radiofrecuencia de baja potencia no deberían afectar la seguridad del avión ni interferir 
con las comunicaciones legales; si se determinara una interferencia, el usuario deberá dejar 
de usar de inmediato hasta que no se perciba interferencia. Dichas comunicaciones legales 
implican que las comunicaciones de radio se operan conforme con la Ley de administración 
de telecomunicaciones. Los dispositivos de radiofrecuencia de bajo consumo deben ser 
susceptibles a la interferencia de las comunicaciones legales o de los dispositivos de ondas 
de radio ISM.
NO intente quitar la batería de ion-litio recargable de este producto. Contacte al distribuidor 
local de Bose u otro profesional calificado para quitar la batería.

Deseche correctamente las baterías usadas, cumpliendo con las 
reglamentaciones locales. No incinere.

        



Fecha de fabricación: El octavo dígito del número de serie indica el año de fabricación; 
“2” es 2012 o 2022.
Lugar de fabricación: El séptimo dígito del número de serie indica el lugar de fabricación. 
Importador en China: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100, China
Importador en UE: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Países Bajos 
Importador en México: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, 
Piso 2, Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, 
Ciudad de México, C.P. 11000 - Número de teléfono: +5255 (5202) 3545
Importador en Taiwán: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, Minsheng E. 
Road, Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwán - Número de teléfono: +886-2-2514 7676
Importador en el Reino Unido: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, 
Chatham, Kent, ME4 4QZ, Reino Unido
Potencia de entrada: 5 V p 1,2 A
Voltaje de salida: 5 VDC
Corriente de salida: 0,16 A X 2
Capacidad de salida: 680 mAh
Clasificación IPXX: IPX4 (para los auriculares de tapón)
La ID de CMIT se encuentra en la caja.



Complete y conserve para referencia futura
El código de la fecha del auricular de tapón se encuentra el auricular de tapón debajo 
de la banda. El número de serie del estuche de carga se encuentra en la cavidad en 
el estuche de carga entre los auriculares de tapón. Los números de modelo se encuentran 
en el estuche de carga.
Número de serie: _ _________________________________________________
Número de modelo: 435911
Guarde el recibo con la guía del usuario. Ahora es un buen momento 
para registrar su producto Bose. Puede hacerlo fácilmente visitando 
worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration

Información de seguridad
 �Este producto puede recibir actualizaciones automáticas de seguridad 
de Bose. Para recibir actualizaciones automáticas de seguridad, debe 
completar el proceso de configuración del producto en la aplicación 
Bose Music y conectar el producto a Internet. Si no completa el proceso 
de configuración, será responsable de instalar las actualizaciones de 
seguridad disponibles de Bose.

La Política de privacidad de Bose está disponible en worldwide.bose.com/privacypolicyworldwide.bose.com/privacypolicy
Apple, el logotipo de Apple, iPad, iPhone y iPod son marcas comerciales de Apple Inc., 
registradas en los Estados Unidos y en otros países. La marca comercial “iPhone” se usa en 
Japón con una licencia de Aiphone K.K. App Store es una marca de servicio de Apple Inc.
El uso del distintivo Fabricado para Apple significa que un accesorio se diseñó de forma 
específica para conectar a los productos Apple identificada en el distintivo y que cuenta con 
la certificación del desarrollador para cumplir con los estándares de rendimiento de Apple. 
Apple no es responsable del funcionamiento de este dispositivo o el cumplimiento con las 
normas de seguridad y disposiciones legales.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


La marca y los logotipos de Bluetooth® son marcas comerciales registradas propiedad 
de Bluetooth SIG Inc. y cualquier uso de dichas marcas por parte de Bose Corporation se 
encuentra bajo licencia.
Google y Google Play son marcas comerciales de Google LLC.
USB Type-C® y USB-C® son marcas comerciales registradas de USB Implementers Forum. 
Bose, Bose Music, el logotipo Bose Music, ActiveSense y QuietComfort son marcas comerciales 
de Bose Corporation.
Sede central de Bose Corporation: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. No se puede reproducir, modificar, distribuir, o usar de otra manera 
ninguna parte de este trabajo sin previo consentimiento por escrito.

Información de la garantía
Este producto está cubierto por una garantía limitada de Bose. Para obtener más 
detalles sobre la garantía, visite worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty


FINNISH

Lue ja säilytä kaikki turvallisuus- ja käyttöohjeet.
Lisätietoja Bose QuietComfort Earbuds II -tuotteesta (sekä tarvikkeista ja varaosista) 
on käyttöohjeessa: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii. Painetun kopion voit tilata Bosen 
asiakaspalvelusta.

Bose Corporation vakuuttaa täten, että tämä tuote täyttää direktiivin 
2014/53/EU sekä muiden sovellettavien EU-direktiivien vaatimukset. 
Täydellinen vaatimustenmukaisuusvakuutus on osoitteessa 
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance.

Tämä tuote täyttää kaikki vuoden 2016 sähkömagneettista yhteensopivuutta 
koskevat vaatimukset ja muut sovellettavat Yhdistyneen kuningaskunnan 
vaatimukset. Täydellinen vaatimustenmukaisuusvakuutus on osoitteessa 
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporation vakuuttaa täten, että tämä tuote noudattaa 
vuoden 2017 radiolaitesäännösten olennaisia vaatimuksia ja muita 
sovellettavia Yhdistyneen kuningaskunnan määräyksiä. Täydellinen 
vaatimustenmukaisuusvakuutus on osoitteessa www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance.

Tärkeitä turvallisuusohjeita
Puhdista ainoastaan kuivalla liinalla.
�Käytä ainoastaan valmistajan määrittämiä lisävarusteita.
Vain koulutettu huoltohenkilöstö saa tehdä huoltotyöt. Laite on huollettava, jos se 
vaurioituu millään tavalla. Huoltotarpeen aiheuttavia asioita ovat mm. seuraavat: 
virtajohto tai -pistoke on vaurioitunut, laitteen päälle on läikkynyt nestettä tai pudonnut 
esine, laite on kastunut tai kostunut, laite ei toimi normaalisti tai laite on pudonnut.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


VAROITUKSET JA HUOMAUTUKSET

•	Pidä nappikuulokkeet poissa pienten lasten ja eläinten ulottuvilta, jotta ne eivät 
vahingossa joudu nieluun. Nappikuulokkeet sisältävät litiumioniakun ja voivat olla 
nieltyinä vaarallisia. Jos nappikuuloke on nielty, ota heti yhteys lääkäriin. Säilytä 
nappikuulokkeet suljetussa latauskotelossa, kun et käytä niitä, ja pidä ne poissa lasten 
ja eläinten ulottuvilta.

•	ÄLÄ anna pienten lasten käyttää nappikuulokkeita.
•	ÄLÄ käytä nappikuulokkeita pitkään suurella äänenvoimakkuudella.

 – Säädä äänenvoimakkuus mukavaksi ja kohtuulliseksi, jotta vältät kuulovaurion.
 – Säädä äänenvoimakkuus pieneksi ennen kuin asetat kuulokkeet korviisi. Lisää 
äänenvoimakkuutta vähitellen, kunnes löydät mukavan kuunteluvoimakkuuden.

•	Toimi varovaisesti. Noudata lakeja, jotka koskevat matkapuhelimen ja kuulokkeiden 
käyttöä autolla ajettaessa. Tietyissä maissa on käytössä rajoituksia, jotka edellyttävät 
esimerkiksi vain yhden kuulokkeen käyttämistä autoa ajettaessa. ÄLÄ käytä kuulokkeita 
mihinkään muihin tarkoituksiin autolla ajon aikana.

•	ÄLÄ käytä kuulokkeita taustaäänien poistotilassa, jos ulkopuolisten äänien 
kuulumattomuus voi vaarantaa sinut tai muut ihmiset. Tällaisia tilanteita ovat 
esimerkiksi pyöräileminen tai käveleminen liikenteessä tai esimerkiksi liikenteen, 
rakennustyömaan tai rautatien lähellä. Noudata kuulokkeiden käyttöä koskevia lakeja.

 – Katkaise kuulokkeiden virta tai käytä kuulokkeita ilman taustaäänien poistoa ja säädä 
äänenvoimakkuus riittävän hiljaiseksi, jotta kuulet taustaäänet, kuten hälytykset 
ja varoitukset.

 – Tutut muistutus- tai varoitusäänet voivat kuulostaa vierailta käyttäessäsi kuulokkeita, 
myös tietoisuustilassa.

•	Tuotteesta saattaa silloin tällöin kuulua lyhyt sirisevä ääni, joka liittyy taustaäänien 
poiston toimintaan. Jos kuitenkin kuulet epätavallista, voimakasta ääntä, katkaise 
kuulokkeiden virta ja ota yhteyttä Bosen asiakaspalveluun.



•	ÄLÄ upota kuulokkeita veteen pitkäksi ajaksi äläkä käytä niitä vesiurheilussa, esimerkiksi 
uinnin, vesihiihdon tai lainelautailun aikana.

•	Ota kuulokkeet heti pois, jos tunnet niiden lämpenevän tai ääni lakkaa kuulumasta.

Laitteessa on pieniä osia. Ne voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran. 
Ei sovellu alle 3-vuotiaiden lasten käytettäväksi. 

�Tuote sisältää magneettista materiaalia. Kysy lääkäriltä, voiko se vaikuttaa 
lääketieteellisen implanttisi toimintaan. 

•	ÄLÄ sijoita vuotavia, roiskuvia tai nesteitä sisältäviä esineitä, kuten maljakoita, laitteen 
päälle tai lähelle tulipalo- tai sähköiskuvaaran välttämiseksi. 

•	ÄLÄ tee tuotteeseen muutoksia ilman lupaa.
•	Pidä tuote etäällä avotulesta ja lämmönlähteistä. ÄLÄ laita laitteen päälle tai lähelle 

avotulta, esimerkiksi palavaa kynttilää.
•	ÄLÄ käytä nappikuulokkeita ilman toimitukseen sisältyviä sovitteita.
•	Käytä tuotetta vain hyväksytyllä LPS-virtalähteellä, joka vastaa paikallisia määräyksiä 

(esim. UL, CSA, VDE, CCC).
•	Tuotteen mukana toimitettava akku voi väärin käsiteltynä aiheuttaa tulipalon tai 

kemiallisen palovamman vaaran. 
•	Jos akku vuotaa, älä päästä nestettä kosketuksiin ihon tai silmien kanssa. Jos näin 

kuitenkin tapahtuu, hakeudu lääkärin hoitoon.
•	Älä altista akkua tai paristoja sisältäviä tuotteita liialliselle lämmölle (esim. suorasta 

auringonvalosta, avotulesta tms. aiheutuvalle lämmölle).
•	Pyyhi hiki kuulokkeista ja latauskotelosta ennen latausta.
•	 IPX4 ei ole pysyvä ominaisuus, koska kestävyys saattaa heikentyä normaalin kulumisen 

vaikutuksesta.



•	Käytä tuotetta vain ohjeissa kuvatulla tavalla välttyäksesi altistumiselta sisäisen 
laserkomponentin vaaralliselle säteilylle. Vain valtuutettu huoltohenkilöstö saa säätää 
tai korjata nappikuulokkeet.

•	Älä sijoita tai asenna laitetta minkään lämmönlähteen, kuten takan, lämpöpatterin, 
lämpövaraajan, uunin tai muun lämpöä tuottavan laitteen (vahvistimet mukaan lukien) 
lähelle.

•	Täyttää 21 CFR 1040.10- ja 1040.11-säännöt lukuun ottamatta 
vaatimustenmukaisuutta standardin IEC 60825-1 Ed. 3 kanssa Laser Notice 56:ssa 8. 
toukokuuta 2019 kuvatulla tavalla. 

Nämä nappikuulokkeet ovat LUOKAN 1 LASERLAITE  
EN/IEC 60825-1:2014:n mukaisesti.

Sääntömääräystiedot ja lakisääteiset tiedot
HUOMAUTUS: Laite on testattu ja todettu luokan B digitaalilaitetta koskevien FCC:n 
sääntöjen osan 15 rajoitusten mukaiseksi. Nämä rajoitukset on tarkoitettu antamaan 
kohtuullinen suoja haitallisia häiriöitä vastaan kotioloissa. Laite tuottaa, käyttää ja voi 
säteillä energiaa radiotaajuudella, ja jos sitä ei ole asennettu tai käytetä ohjeiden mukaan, 
se voi aiheuttaa haitallista häiriötä radioliikenteelle. Kuitenkaan ei voida taata, ettei 
missään yksittäisessä asennuksessa aiheutuisi häiriöitä. Jos laite aiheuttaa radio- tai 
televisiovastaanotossa häiriöitä, jotka ovat helposti todettavissa kytkemällä laitteeseen 
virta ja sammuttamalla se, käyttäjän tulisi yrittää poistaa häiriöt seuraavilla toimenpiteillä:
•	Suuntaa vastaanottava tuote tai antenni toisin tai siirrä se toiseen paikkaan.
•	Siirrä laite ja vastaanotin kauemmas toisistaan.
•	Kytke laite ja vastaanotin eri virtapiireissä oleviin pistorasioihin.
•	Kysy neuvoa jälleenmyyjältä tai kokeneelta radio- tai tv-asentajalta. 



Laitteeseen tehtävät Bose Corporationin hyväksymättömät muutokset voivat mitätöidä 
käyttäjälle annetun luvan käyttää tätä laitetta.
Laite täyttää FCC:n sääntöjen kohdan 15 ja ISED Canadan luvanvaraisuutta koskevat RSS-
standardit. Käytön edellytyksenä on kaksi ehtoa: (1) Tämä laite ei saa aiheuttaa haitallisia 
häiriöitä. (2) Tämän laitteen täytyy ottaa vastaan kaikki häiriöt, mukaan lukien häiriöt, 
jotka saattavat aiheuttaa ei-toivottua toimintaa.
Laite täyttää yleiselle käytölle laaditut FCC- ja ISED Canada -säteilynrajoitusohjeet. 
Lähetintä ei saa sijoittaa toisen antennin tai lähettimen lähelle.
FCC ID: A94911L / FCC ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
Kotelon malli: 435911 
Oikean kuulokkeen malli: 911R
Vasemman kuulokkeen malli: 911L
Japanin radiolain edellyttämä sertifiointitieto on pakkauksessa ja käyttöohjeessa. 
Käy osoitteessa support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii.
CAN ICES-3(B) / NMB-3(B)
Eurooppa:
Käytön taajuusalue 2 400–2 483,5 MHz.
Enimmäislähetysteho alle 20 dBm EIRP.
SAR-sertifiointitieto on käyttöohjeessa.  
Käy osoitteessa support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii.

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


Tämä symboli merkitsee, että tuotetta ei saa hävittää kotitalousjätteen mukana, 
vaan se on toimitettava kierrätykseen. Kierrättäminen auttaa estämään 
vahingollisia seurauksia ympäristölle, luonnolle ja ihmisten terveydelle. 
Saat lisätietoja kierrättämisestä paikallisilta viranomaisilta, kotitalousjätteen 
kierrätyspalvelusta tai liikkeestä, josta tuote ostettiin.

Pientehoisten radiotaajuuslaitteiden tekniset säännökset 
Mikään yritys, yhtiö tai henkilö ei saa ilman NCC:n myöntämää lupaa muuttaa 
hyväksyttyjen pientehoisten radiotaajuuslaitteiden taajuutta, parantaa niiden 
lähetystehoa tai muuttaa niiden alkuperäisiä ominaisuuksia tai suorituskykyä. 
Pientehoiset radiotaajuuslaitteet eivät saa vaikuttaa lentokoneiden turvallisuuteen 
eivätkä häiritä lakisääteistä viestiliikennettä. Jos tällaista todetaan, käyttäjän 
on lopetettava käyttö välittömästi, kunnes häiriötä ei enää ilmene. Mainitulla 
lakisääteisellä viestiliikenteellä tarkoitetaan televiestinnän hallinta-asetuksen 
mukaista radioviestiliikennettä. Pientehoisten radiotaajuuslaitteiden on otettava 
vastaan lakisääteisen viestiliikenteen tai ISM-radioaaltoja säteilevien laitteiden 
aiheuttamia häiriöitä.
ÄLÄ yritä poistaa ladattavaa litiumioniakkua laitteesta. Jos akku on poistettava, 
ota yhteyttä lähimpään Bose-jälleenmyyjään tai muuhun pätevään ammattilaiseen.

Hävitä käytetyt akut ja paristot paikallisten viranomaisten ohjeiden 
mukaisesti. Ei saa polttaa.

        



Valmistuspäivä: Sarjanumeron kahdeksas numero kertoo valmistusvuoden; 2 merkitsee 
vuotta 2012 tai 2022.
Valmistuspaikka: Sarjanumeron seitsemäs numero kertoo valmistuspaikan. 
Maahantuoja Kiinassa: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
Maahantuoja EU:ssa: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, 
The Netherlands 
Maahantuoja Meksikossa: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, 
Piso 2, Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, 
Ciudad de México, C.P. 11000 Puhelinnumero: +5255 (5202) 3545
Maahantuoja Taiwanissa: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, 
Minsheng E. Road, Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwan  
Puhelinnumero: +886-2-2514 7676
Maahantuoja Yhdistyneessä kuningaskunnassa: Bose Limited, Bose House, Quayside 
Chatham Maritime, Chatham, Kent, ME4 4QZ, United Kingdom
Tuloarvot: 5 V p 1,2 A
Lähtöjännite: 5 V DC
Lähtövirta: 0,16 A X 2
Lähtöteho: 680 mAh
IPXX-luokitus: IPX4 (nappikuulokkeet)
CMIIT-tunnus sijaitsee pakkauksessa.



Säilytä tiedot.
Kuulokkeen päivämääräkoodi on kuulokkeessa nauhan alla. Latauskotelon 
sarjanumero on latauskotelon nappikuulokkeiden välisessä syvennyksessä. 
Mallinumerot ovat latauskotelon kannen alla.
Sarjanumero: __________________________________________________
Mallinumero: 435911
Säilytä ostokuitti tämän käyttöohjeen välissä. Nyt on oikea aika 
rekisteröidä Bose-tuotteesi. Voit tehdä sen helposti osoitteessa 
worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration.

Turvallisuustiedot
�Tämä tuote voi vastaanottaa Boselta automaattisia turvallisuuspäivityksiä. 
Jotta automaattisten turvallisuuspäivitysten vastaanotto on mahdollista, 
tuotteen asennus Bose Music -sovelluksessa on suoritettava loppuun 
ja tuote on yhdistettävä Internetiin. Jos asennusta ei suoriteta loppuun, 
käyttäjä on vastuussa Bosen tarjoamien turvallisuuspäivitysten 
asentamisesta.

Bosen tietosuojakäytäntö on luettavissa osoitteessa worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy.
Apple, Apple-logo, iPad, iPhone ja iPod ovat Apple Inc:n rekisteröityjä tavaramerkkejä 
Yhdysvalloissa ja muissa maissa. iPhone-tavaramerkkiä käytetään Japanissa 
Aiphone K.K:n lisenssillä. App Store on Apple Inc:n palvelumerkki.
Made for Apple -merkki tarkoittaa, että lisävaruste on suunniteltu liitettäväksi erityisesti 
merkissä kuvattuihin Apple-tuotteisiin ja että kehittäjä on sertifioinut sen täyttävän 
Applen vaatimukset. Apple ei vastaa tällaisen laitteen toiminnasta tai siitä, että se täyttää 
turvallisuusvaatimukset ja on määräysten mukainen.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Bluetooth®-sanamerkki ja -logot ovat Bluetooth SIG, Inc:n omistamia rekisteröityjä 
tavaramerkkejä, ja Bose Corporation käyttää niitä lisenssin nojalla.
Google ja Google Play ovat Google LLC:n tavaramerkkejä.
USB Type-C® ja USB-C® ovat USB Implementers Forumin rekisteröityjä tavaramerkkejä. 
Bose, Bose Music, Bose Music -logo, ActiveSense ja QuietComfort ovat Bose Corporationin 
tavaramerkkejä.
Bose Corporationin pääkonttori: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. Mitään osaa tästä julkaisusta ei saa kopioida, muokata, jaella tai 
käyttää ilman julkaisijan etukäteen antamaa kirjallista lupaa.

Takuutiedot
Tällä tuotteella on Bosen rajoitettu takuu. Takuutiedot ovat osoitteessa 
worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty.

http://worldwide.Bose.com/Warranty


FRANÇAIS

Lisez et conservez à portée de main toutes les consignes de 
sécurité et le mode d’emploi.
Reportez-vous à la notice d’utilisation pour plus d’informations sur vos écouteurs 
Bose QuietComfort Earbuds II (notamment sur les accessoires et pièces de rechange) à l’adresse 
support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii ou contactez le service client de Bose pour obtenir une copie imprimée.

Bose Corporation déclare que ce produit est conforme aux critères essentiels et 
autres dispositions de la directive 2014/53/UE et des autres directives 
européennes applicables. L’attestation complète de conformité est disponible 
à l’adresse www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Ce produit est conforme à toutes les réglementations de 2016 en matière de 
compatibilité électromagnétique et à toutes les autres réglementations 
britanniques applicables. L’attestation complète de conformité est disponible à 
l’adresse www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporation déclare que ce produit est conforme aux critères essentiels 
et autres dispositions des réglementations de 2017 sur les équipements radio 
et des autres réglementations britanniques applicables. L’attestation complète 
de conformité est disponible à l’adresse www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Instructions importantes relatives à la sécurité
Utilisez uniquement un chiffon sec pour le nettoyage.
�Utilisez uniquement les accessoires spécifiés par le fabricant.
Confiez toute réparation à du personnel qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque 
l’appareil a été endommagé de quelque façon que ce soit (endommagement du câble 
d’alimentation ou de la fiche électrique, renversement d’un liquide ou de tout objet 
sur l’appareil, exposition de l’appareil à la pluie ou à l’humidité, dysfonctionnement, 
chute de l’appareil, etc.).

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


AVERTISSEMENTS/PRÉCAUTIONS

•	 Pour éviter toute ingestion accidentelle, tenez les oreillettes à l’écart des enfants en bas âge 
et des animaux. Les oreillettes sont munies d’une batterie au lithium-ion qui peut s’avérer 
dangereuse pour la santé en cas d’ingestion. Dans ce cas, contactez immédiatement un 
médecin. Lorsque vous n’utilisez pas les écouteurs, placez-les dans l’étui de recharge, fermez 
le couvercle et rangez l’étui à l’écart des enfants en bas âge et des animaux.

•	 Veillez à NE PAS laisser les enfants en bas âge utiliser les écouteurs.
•	 Veillez à NE PAS utiliser les oreillettes à un volume élevé pendant une période prolongée.

 – Pour éviter des dommages auditifs, utilisez les écouteurs à un volume confortable, 
mais modéré.

 – Baissez le volume de l’appareil avant de placer les écouteurs dans les oreilles, puis 
augmentez le volume progressivement jusqu’à ce que le niveau d’écoute vous convienne.

•	 Soyez vigilant et respectez la réglementation en vigueur concernant l’utilisation de casques 
et écouteurs avec des téléphones portables si vous utilisez les écouteurs pour passer ou 
recevoir des appels pendant que vous conduisez. Certaines juridictions imposent des limites 
spécifiques d’utilisation lors de la conduite d’un véhicule, par exemple le port d’un seul 
écouteur. Veillez à NE PAS utiliser les écouteurs à d’autres fins lorsque vous conduisez.

•	 Veillez à NE PAS utiliser les écouteurs avec le mode de réduction des bruits ambiants activé 
si le fait de ne pas entendre les bruits environnants peut vous mettre en danger ou mettre 
en danger d’autres personnes, notamment lorsque vous faites de la bicyclette, vous vous 
promenez près d’une route fréquentée, d’un chantier, d’une ligne de chemin de fer, etc., et 
veillez à toujours respecter les lois applicables relatives à l’utilisation d’un casque.

 – Éteignez les écouteurs ou utilisez-les après avoir désactivé la fonction de réduction des 
bruits ambiants, puis réglez le volume de façon à pouvoir entendre les bruits environnants, 
notamment les alarmes et les signaux d’avertissement.

 – Rappel important : les sons que vous identifiez normalement comme rappels ou avertissements 
peuvent varier lorsque vous utilisez les écouteurs, même lorsque le mode Aware est activé.

•	 Il est possible que votre appareil produise de temps à autre un bref cliquètement associé 
à l’activation de la fonction de réduction des bruits ambiants. Néanmoins, si un bruit fort 
inhabituel se produit, éteignez les oreillettes et contactez le service client de Bose.



•	 Ne laissez pas les écouteurs dans l’eau pendant des périodes prolongées et ne les portez pas 
pour des sports aquatiques (natation, ski nautique, surf, etc.)

•	 Si vous ressentez de la chaleur ou une perte de signal audio, retirez immédiatement 
les écouteurs.

Certaines pièces présentent un risque de suffocation. Ne les laissez pas à la portée 
des enfants de moins de 3 ans. 

�Ce produit contient des composants magnétiques. Consultez votre médecin afin de 
savoir si ces composants peuvent avoir une incidence sur un dispositif médical 
implantable. 

•	 Pour réduire le risque d’incendie ou de secousse électrique, veillez à ne PAS exposer ce 
produit à la pluie, au ruissellement, aux éclaboussures ou à l’humidité, et à ne jamais placer 
d’objets contenant des liquides, notamment des vases, sur l’appareil ou à proximité. 

•	 Veillez à NE PAS effectuer de modifications non autorisées sur ce produit.
•	 Tenez le produit à l’écart du feu et des sources de chaleur. Veillez à NE PAS placer d’objets 

enflammés, tels que des bougies allumées, sur l’appareil ou à proximité.
•	 Veillez à NE PAS utiliser les écouteurs sans installer au préalable les embouts fournis.
•	 Utilisez ce produit uniquement avec un adaptateur secteur LPS certifié conforme aux 

réglementations en vigueur (p. ex., UL, CSA, VDE, CCC).
•	 La batterie fournie avec ce produit peut provoquer un incendie ou une brûlure chimique en 

cas de manipulation incorrecte. 
•	 En cas de fuite, évitez tout contact du liquide avec la peau ou les yeux. En cas de contact, 

consultez immédiatement un médecin.
•	 N’exposez pas les produits contenant des piles ou des batteries à une chaleur excessive (ne 

les placez pas à la lumière directe du soleil, près d’un feu ou de toute autre source de chaleur).
•	 Retirez la sueur des écouteurs et de l’étui de recharge avant la charge.
•	 IPX4 ne garantit pas une résistance permanente ; la résistance peut diminuer en raison d’une 

usure normale.



•	 Pour éviter l’exposition à des rayonnements dangereux émanant du composant laser interne, 
utilisez le produit conformément aux instructions. Seule une personne qualifiée peut régler 
ou réparer les écouteurs.

•	 Veillez à ne pas placer ou installer l’appareil à proximité d’une quelconque source de chaleur, 
telle qu’une cheminée, un radiateur, une arrivée d’air chaud, un four ou tout autre appareil 
(notamment des amplificateurs) produisant de la chaleur.

•	 Ce produit est conforme aux normes 21 CFR 1040.10 et 1040.11, sauf lorsqu’il est conforme 
à la norme CEI 60825-1 Éd. 3, comme décrit dans la Laser Notice 56, datée du 8 mai 2019. 

Ces écouteurs sont classées CLASS 1 LASER PRODUCT selon la 
norme EN/CEI 60825-1:2014.

Informations réglementaires et juridiques
REMARQUE : cet appareil a fait l’objet de tests prouvant sa conformité aux limites 
imposées aux appareils numériques de classe B, conformément à la partie 15 de la 
réglementation de la FCC. Ces limites sont conçues pour offrir une protection raisonnable 
contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet appareil génère, 
utilise et est susceptible d’émettre de l’énergie radioélectrique. À ce titre, s’il n’est pas installé 
ou utilisé conformément aux instructions, il est susceptible de perturber les communications 
radio. Cependant, il n’est nullement garanti que de telles perturbations ne se produisent pas 
dans une installation donnée. Si l’appareil perturbe effectivement la réception de la radio ou de 
la télévision (ce qui peut être vérifié en allumant et en éteignant l’appareil), vous êtes invité à 
tenter de remédier au problème en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :
•	 Réorientez ou déplacez le produit récepteur ou l’antenne.
•	 Augmentez la distance séparant le matériel du récepteur.
•	 Connectez l’appareil à une prise reliée à un circuit différent de celui auquel est branché 

l’amplificateur.
•	 Consultez votre revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l’aide. 



Toute modification non autorisée expressément par Bose Corporation est susceptible d’annuler 
le droit de l’utilisateur d’utiliser cet appareil.
Cet appareil est conforme à la partie 15 de la réglementation de la FCC et à ou aux standards 
RSS exemptés de licence du ministère de l’Innovation, des Sciences et du Développement 
économique (ISDE) du Canada. Son utilisation est soumise aux conditions suivantes : 
(1) il appareil ne doit pas provoquer d’interférences et (2) il doit tolérer les interférences 
externes, y compris celles susceptibles de provoquer un dysfonctionnement.
Cet appareil est conforme aux réglementations de la FCC et d’ISDE Canada relatives aux limites 
d’exposition aux rayonnements électromagnétiques pour le grand public. Il ne doit pas être 
installé ni utilisé avec un autre émetteur radio ou son antenne.
ID FCC : A94911L / ID FCC : A94911R
KCC : R-R-Bos-911L / KCC : R-R-Bos-911R
IC : 3232A-911L / IC : 3232A-911R
Modèle d’étui : 435911 
Modèle d’écouteur droit : 911R
Modèle d’écouteur gauche : 911L
Les informations concernant la certification Japan Radio Law se trouvent sur l’emballage et 
dans la notice d’utilisation. Consultez le site support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
Pour l’Europe :
Bande de fréquences comprise entre 2 400 et 2 483,5 MHz
Puissance de transmission maximale inférieure à 20 dBm P.I.R.E.
Les informations concernant la certification SAR se trouvent dans la notice d’utilisation.  
Consultez le site support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers, 
mais déposé dans un centre de collecte approprié en vue de le recycler. Une mise au 
rebut et un recyclage adéquats permettent de protéger les ressources naturelles, 
la santé humaine et l’environnement. Pour plus d’informations sur la mise au rebut 
et le recyclage de ce produit, contactez votre mairie, votre service de ramassage des 
ordures ou le magasin où vous l’avez acheté.

Règles techniques relatives aux appareils à radiofréquences de 
faible puissance 
En l’absence d’autorisation de la NCC, les organisations, entreprises ou utilisateurs ne 
sont pas autorisés à modifier la fréquence, à améliorer la puissance de transmission ou 
à altérer les caractéristiques d’origine et les performances d’un appareil à radiofréquences 
de faible puissance approuvé. Les appareils à radiofréquences de faible puissance ne 
doivent avoir aucune incidence sur la sécurité des avions ni provoquer d’interférences avec 
les communications légales ; dans le cas contraire, l’utilisateur devra immédiatement cesser 
d’utiliser l’appareil jusqu’à l’absence complète d’interférences. Par communications légales, 
nous entendons les communications radio établies conformément au Telecommunications 
Management Act. Les appareils à radiofréquences de faible puissance peuvent être sensibles 
aux interférences des communications légales ou aux appareils émettant des ondes radio ISM.
N’essayez PAS d’extraire la batterie rechargeable lithium-ion de ce produit. Pour la retirer, 
contactez votre revendeur Bose local ou un technicien qualifié.

Mettez au rebut les piles usagées conformément aux réglementations 
locales. Ne les incinérez pas.

        



Date de fabrication : le huitième chiffre du numéro de série indique l’année de fabrication ; 
par exemple, « 2 » correspond à 2012 ou à 2022.
Lieu de fabrication : le septième chiffre du numéro de série indique le lieu de fabrication. 
Importateur pour la Chine : Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
Importateur pour l’UE : Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Pays-Bas 
Importateur pour le Mexique : Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, 
Piso 2, Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, 
Ciudad de México, C.P. 11000 Numéro de téléphone : +5255 (5202) 3545
Importateur pour Taïwan : Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, Minsheng 
E. Road, Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taïwan Numéro de téléphone : +886-2-2514 7676
Importateur pour le Royaume-Uni : Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, 
Chatham, Kent, ME4 4QZ, Royaume-Uni
Puissance en entrée : 5 V p 1,2 A
Tension de sortie : 5 V c.c.
Courant de sortie : 0,16 A x 2
Capacité de sortie : 680 mAh
Indice IPXX : IPX4 (pour les oreillettes)
L’ID CMIIT se trouve sur l’emballage.



Renseignements à noter et conserver
Le code de date de l’écouteur se trouve sur l’écouteurs, sous la bande. Le numéro de 
série de l’étui de recharge se trouve dans l’espace d’insertion des écouteurs de l’étui. 
Les numéros de modèle figurent sur le couvercle de l’étui de recharge.
Numéro de série : __________________________________________________
Numéro de modèle : 435911
Conservez votre facture avec la notice d’utilisation. Enregistrez dès maintenant votre 
produit Bose. Pour ce faire, rendez-vous sur worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration

Informations relatives à la sécurité
 �Ce produit prend en charge la réception automatique des mises à jour 
de sécurité de Bose. Pour en profiter, vous devez terminer le processus 
d’installation dans l’application Bose Music et connecter l’appareil à Internet. 
Si vous ne procédez pas ainsi, il vous incombe d’installer les mises à 
jour de sécurité que Bose met à votre disposition.

La politique de confidentialité de Bose est disponible sur le site 
worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy
Apple, le logo Apple, iPad, iPhone et iPod sont des marques de commerce d’Apple Inc., 
déposées aux États-Unis et dans d’autres pays. La marque de commerce « iPhone » est utilisée 
au Japon sous licence d’Aiphone K.K. App Store est une marque de service d’Apple Inc.
L’utilisation de la mention « Made for Apple » signifie qu’un accessoire a été conçu pour se 
connecter spécifiquement à un ou plusieurs produits Apple identifiés, et que son fabricant 
certifie la conformité avec les standards de performances d’Apple. La société Apple décline 
toute responsabilité relative au fonctionnement de cet appareil ou à sa conformité aux normes 
de sécurité.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


L’appellation et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc., 
utilisées sous licence par Bose Corporation.
Google et Google Play sont des marques de commerce de Google LLC.
USB Type-C® et USB-C® sont des marques déposées de USB Implementers Forum. 
Bose, Bose Music, le logo de Bose Music, ActiveSense et QuietComfort sont des marques de 
commerce de Bose Corporation.
Siège de Bose Corporation : 1-877-230-5639
© 2022 Bose Corporation. Toute reproduction, modification, distribution ou autre utilisation, 
même partielle, de ce document est interdite sans autorisation écrite préalable.

Informations relatives à la garantie
Ce produit est couvert par une garantie limitée de Bose. Pour en savoir plus sur la 
garantie, consultez la page worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty


ITALIANO

Leggere e conservare tutte le istruzioni per la sicurezza, la tutela 
delle persone e l’uso del prodotto.
Consultare il manuale di istruzioni, per ricevere ulteriori informazioni sul prodotto 
Bose QuietComfort Earbuds (nonché su accessori e componenti sostitutivi), all’indirizzo 
support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii, oppure contattare il servizio clienti Bose per richiederne una 
copia cartacea.

Bose Corporation dichiara che il presente prodotto è conforme ai requisiti 
essenziali e ad altre disposizioni applicabili della Direttiva 2014/53/UE e di tutte le 
altre direttive UE applicabili. La dichiarazione di conformità completa è 
disponibile all’indirizzo: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Il presente prodotto è conforme a tutte le normative sulla compatibilità 
elettromagnetica del 2016 e a tutte le altre normative del Regno Unito applicabili. 
La dichiarazione di conformità completa è disponibile all’indirizzo: 
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporation dichiara che il presente prodotto è conforme ai requisiti 
essenziali delle normative sulle apparecchiature radio del 2017 e a tutte le altre 
normative del Regno Unito applicabili. La dichiarazione di conformità completa è 
disponibile all’indirizzo: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Importanti istruzioni di sicurezza
Utilizzare solo un panno asciutto per la pulizia.
�Utilizzare solo sistemi di aggancio/accessori specificati dal produttore.
Affidarsi a personale qualificato per tutti gli interventi di assistenza. Gli interventi di assistenza 
si rendono necessari quando l’apparato ha subito danni di qualsiasi tipo, ad esempio se il 
cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, se è stato versato del liquido o sono caduti 
oggetti sull’apparato, se l’apparato è stato esposto a pioggia o umidità, se non funziona 
normalmente o è caduto.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


AVVISI/AVVERTENZE

•	 Per evitare l’ingestione accidentale, tenere gli auricolari lontano dalla portata di bambini 
e animali domestici. Gli auricolari contengono una batteria agli ioni di litio che potrebbe 
risultare pericolosa se ingerita. In caso di ingestione, consultare immediatamente un medico. 
Quando non sono utilizzati, conservare gli auricolari nella custodia di carica con il coperchio 
di carica chiuso, lontano dalla portata di bambini e animali domestici.

•	 NON consentire a bambini piccoli di usare gli auricolari.
•	 NON usare gli auricolari a un volume elevato per un lungo periodo di tempo.

 – Per evitare danni all’udito, usare gli auricolari a un livello di volume confortevole e moderato.
 – Abbassare il volume del dispositivo prima di indossare gli auricolari, quindi alzarlo 
gradualmente fino a raggiungere il livello d’ascolto più confortevole.

•	 Usare cautela e osservare le leggi vigenti relative all’uso di telefoni cellulari e cuffie se si usano 
gli auricolari per conversazioni telefoniche durante la guida. Alcune giurisdizioni prevedono 
restrizioni specifiche, ad esempio l’utilizzo di un solo auricolare, per l’impiego di tali prodotti 
durante la guida. NON usare gli auricolari per qualsiasi altro scopo durante la guida.

•	 NON usare gli auricolari con la funzione di riduzione del rumore attivata nei casi in cui 
l’impossibilità di sentire i rumori circostanti potrebbe presentare dei rischi per l’utente o per 
terzi (ad esempio se si sta andando in bicicletta o si cammina nel traffico o nei pressi di un 
cantiere o dei binari ferroviari). Rispettare la normativa applicabile all’uso delle cuffie.

 – Spegnere gli auricolari, oppure disattivare la funzione di riduzione del rumore e regolare il 
volume in modo da poter sentire i rumori circostanti, compresi allarmi e segnali di avviso.

 – Tenere presente come i suoni sui quali si fa normalmente affidamento come promemoria 
o avvisi possono cambiare caratteristiche quando si usano gli auricolari, anche nella 
modalità Suoni esterni udibili.

•	 Il prodotto potrebbe in alcuni casi produrre un breve segnale acustico associato al 
funzionamento della riduzione del rumore. Qualora tuttavia si avvertisse un suono di volume 
inusuale, spegnere gli auricolari e contattare il servizio clienti Bose.



•	 NON immergere o esporre gli auricolari all’acqua per periodi prolungati né utilizzarli per 
sport acquatici, quali nuoto, sci d’acqua, surf, ecc.

•	 Se si percepisce un aumento di temperatura o si riscontra una perdita di audio, rimuovere 
immediatamente gli auricolari.

Contiene parti di piccole dimensioni che possono rappresentare un pericolo di 
soffocamento. Non adatto per bambini di età inferiore ai 3 anni. 

�Questo prodotto contiene materiale magnetico. Rivolgersi al proprio medico per 
eventuali domande sui possibili effetti del prodotto sui dispositivi medici impiantati 
nel corpo umano. 

•	 Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, NON esporre il prodotto a pioggia, gocce, 
schizzi o umidità, e non porre oggetti colmi di liquidi, ad esempio vasi, sopra o accanto 
al prodotto. 

•	 NON apportare alterazioni non autorizzate al prodotto.
•	 Tenere il prodotto lontano dal fuoco e da fonti di calore. NON collocare sorgenti di fiamme 

libere (ad esempio candele accese) sul prodotto o nelle sue vicinanze.
•	 NON usare gli auricolari senza i puntali in dotazione.
•	 Utilizzare questo prodotto esclusivamente con un alimentatore LPS approvato da un ente per 

la sicurezza che rispetta i requisiti normativi locali (ad esempio, UL, CSA, VDE, CCC).
•	 La batteria in dotazione con questo prodotto può determinare il rischio di incendio o di 

ustioni chimiche se non maneggiata correttamente. 
•	 Se la batteria dovesse perdere, evitare che il liquido entri in contatto con la pelle o gli occhi. 

In caso di contatto, richiedere assistenza medica.
•	 Non esporre prodotti contenenti batterie a un calore eccessivo (ad esempio luce diretta del 

sole, fuoco o simili).
•	 Sfregare gli auricolari e la custodia di carica per rimuovere eventuali tracce di sudore prima 

di iniziare la carica.
•	 La certificazione IPX4 non si riferisce a condizioni permanenti; la resistenza potrebbe 

diminuire a seguito della normale usura.



•	 Per evitare l’esposizione a radiazioni pericolose provenienti dal componente laser interno, 
utilizzare il prodotto attenendosi scrupolosamente alle istruzioni. Gli auricolari devono essere 
regolati o riparati solo da personale di assistenza adeguatamente qualificato.

•	 Non collocare o installare i diffusori in prossimità di fonti di calore quali caminetti, termosifoni, 
radiatori, stufe o altre apparecchiature (compresi gli amplificatori) che generano calore.

•	 Il prodotto è conforme alle norme 21 CFR 1040.10 e 1040.11, fatta eccezione per la conformità 
con IEC 60825-1 Ed. 3, come descritto nell’Informativa Laser 56, datata 8 maggio 2019. 

Questi auricolari sono classificati come PRODOTTO LASER DI 
CLASSE 1 secondo la normativa EN/IEC 60825-1:2014.

Informazioni normative e legali
NOTA: questa apparecchiatura è stata sottoposta a collaudo ed è risultata conforme 
ai limiti relativi ai dispositivi digitali di Classe B previsti dalla Parte 15 delle norme FCC. 
Tali limiti sono stati fissati allo scopo di assicurare un’adeguata protezione dalle interferenze 
dannose nell’ambito di un’installazione residenziale. Questa apparecchiatura genera, utilizza 
e può irradiare energia a radiofrequenza e, se non viene installata e utilizzata in conformità 
alle istruzioni fornite, può interferire negativamente con le comunicazioni radiofoniche. 
Non esiste tuttavia alcuna garanzia che in una particolare installazione non si verificherà 
alcuna interferenza. Se questo dispositivo dovesse provocare interferenze con la ricezione 
radiotelevisiva (determinabili spegnendo e riaccendendo l’apparecchio), si dovrà provare a 
eliminare tali interferenze effettuando una o più delle seguenti operazioni:
•	 Riorientare o riposizionare il prodotto o l’antenna ricevente.
•	 Aumentare la distanza tra il dispositivo che provoca interferenza e il ricevitore.
•	 Collegare l’apparecchiatura a una presa appartenente a un circuito diverso rispetto a quella 

a cui è collegato il ricevitore.
•	 Rivolgersi al distributore o a un tecnico radiotelevisivo specializzato per ottenere assistenza. 



Eventuali modifiche o alterazioni non espressamente approvate da Bose Corporation possono 
rendere nulla l’autorizzazione dell’utente all’utilizzo dell’apparecchiatura stessa.
Questo dispositivo è conforme alla parte 15 delle Norme FCC e agli standard ISED (Innovation, 
Science and Economic Development) Canada RSS esenti da licenza. Il funzionamento è 
soggetto alle due seguenti condizioni: (1) il dispositivo non può causare interferenze dannose 
e (2) deve accettare le interferenze ricevute, incluse quelle che potrebbero causare un 
funzionamento indesiderato del dispositivo.
Questo apparecchio rispetta i limiti previsti dalle norme FCC e ISED Canada per la popolazione 
in generale in merito alle radiazioni in radiofrequenza. Il trasmettitore non deve essere 
collocato oppure utilizzato in prossimità di altri radiotrasmettitori o antenne.
FCC ID: A94911L / FCC ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
Modello custodia: 435911 
Modello auricolare destro: 911R
Modello auricolare sinistro: 911L
Le informazioni sulla certificazione Japan Radio Law sono riportate sulla confezione e nel 
manuale di istruzioni. Visitare: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
Per l’Europa:
Banda di frequenza di funzionamento: 2400-2483,5 MHz.
Potenza in uscita massima inferiore a 20 dBm EIRP.
Le informazioni sulla certificazione SAR sono riportate nel manuale di istruzioni.  
Visitare: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito con i rifiuti 
domestici, ma deve essere consegnato a una struttura di raccolta appropriata per il 
riciclaggio. Uno smaltimento e un riciclaggio corretti aiutano a preservare le risorse 
naturali, la salute e l’ambiente. Per ulteriori informazioni sullo smaltimento e sul 
riciclaggio di questo prodotto, rivolgersi alle autorità locali, al servizio di 
smaltimento dei rifiuti o al negozio presso il quale è stato acquistato.

Regolamenti tecnici per i dispositivi a radiofrequenza a 
bassa potenza 
Senza autorizzazione concessa dalla NCC, non si autorizza nessuna società, impresa o utente 
a cambiare frequenza, incrementare la potenza di trasmissione o alterare le caratteristiche 
originali nonché le prestazioni di un dispositivo a radiofrequenza a bassa potenza. I dispositivi 
a radiofrequenza a bassa potenza non devono interferire in alcun modo con la sicurezza 
aerea o le comunicazioni legali; qualora si riscontrasse una situazione di questo genere, 
l’utente dovrà interrompere immediatamente l’utilizzo fino a quando non sarà stata eliminata 
qualsiasi interferenza. Per “comunicazioni legali” si intendono le comunicazioni radio operate 
in conformità con il Telecommunications Management Act (Legge sulla gestione delle 
telecomunicazioni degli Stati Uniti). I dispositivi a radiofrequenza a bassa potenza devono 
essere suscettibili di interferenze provenienti da comunicazioni legali o dispositivi irradianti 
onde radio ISM.
NON tentare di rimuovere la batteria caricabile agli ioni di litio da questo prodotto. 
Per la rimozione, contattare il rivenditore Bose di zona o un professionista qualificato.

Le batterie usate devono essere smaltite correttamente, attenendosi alle 
normative locali. Non bruciarle.

        



Data di produzione: l’ottava cifra del numero di serie corrisponde all’anno di produzione; 
ad esempio, “2” indica 2012 o 2022.
Luogo di produzione: la settima cifra del numero di serie indica il luogo di produzione. 
Importatore per la Cina: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
Importatore per l’UE: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Paesi Bassi 
Importatore per il Messico: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, 
Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de 
México, C.P. 11000 Numero di telefono: +5255 (5202) 3545
Importatore per Taiwan: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, Minsheng E. 
Road, Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwan Numero di telefono: +886-2-2514 7676
Importatore per il Regno Unito: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, 
Chatham, Kent, ME4 4QZ, Regno Unito
Assorbimento in entrata: 5 V p 1,2 A
Tensione in uscita: 5 V c.c.
Corrente in uscita: 0,16 A x 2
Capacità in uscita: 680 mAh
Classificazione IPXX: IPX4 (per gli auricolari)
L’ID CMIIT è riportato sulla confezione.



Compilare e conservare le seguenti informazioni
Il codice data dell’auricolare è situato sull’auricolare stesso, sotto l’archetto. Il numero di 
serie della custodia di carica è riportato all’interno della custodia stessa, tra gli auricolari. 
I numeri di modello sono riportati sul coperchio della custodia di carica.
Numero di serie: ___________________________________________________
Numero di modello: 435911
È consigliabile conservare lo scontrino fiscale insieme al manuale di istruzioni. Prima di 
procedere, è consigliabile registrare il prodotto Bose. La registrazione può essere eseguita 
facilmente alla pagina worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration

Informazioni sulla sicurezza
 �Questo prodotto è in grado di ricevere aggiornamenti automatici della sicurezza 
da Bose. Per ricevere gli aggiornamenti automatici della sicurezza, è necessario 
effettuare la procedura di configurazione nell’app Bose Music e connettere 
il prodotto a Internet. Se non si esegue la procedura di configurazione, 
sarà necessario provvedere personalmente all’installazione degli 
aggiornamenti della sicurezza che Bose renderà disponibili.

L’Informativa sulla privacy Bose è disponibile alla pagina worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy
Apple, il logo Apple, iPad, iPhone e iPod sono marchi di Apple, Inc. registrati negli USA e in 
altri paesi. Il marchio “iPhone” viene utilizzato in Giappone con una licenza da Aiphone K.K. 
App Store è un marchio di servizio di Apple Inc.
L’uso del badge “Made for Apple” attesta che un accessorio è stato progettato per connettersi 
specificamente ai prodotti Apple indicati nel badge stesso, ed è stato certificato dallo 
sviluppatore come conforme agli standard di prestazioni Apple. Apple non è responsabile del 
funzionamento di questo dispositivo o della conformità dello stesso agli standard di sicurezza 
e normativi.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Il marchio in lettere e i loghi Bluetooth® sono marchi registrati di proprietà di Bluetooth SIG, 
Inc. e qualsiasi uso da parte di Bose Corporation è soggetto a licenza.
Google e Google Play sono marchi commerciali di Google LLC.
USB Type-C® e USB-C® sono marchi registrati di USB Implementers Forum. 
Bose, Bose Music, il logo Bose Music, ActiveSense e QuietComfort sono marchi commerciali 
di Bose Corporation.
Sede principale di Bose Corporation: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. Nessuna parte di questo documento può essere riprodotta, 
modificata, distribuita o usata in altro modo senza previa autorizzazione scritta.

Informazioni di garanzia
Questo prodotto è coperto da una garanzia Bose limitata. Per i dettagli sulla 
garanzia, visitare worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty


MAGYAR

Kérjük, olvassa el, és tartsa be a biztonsági és használati 
utasításokat.
A Bose QuietComfort Earbuds II termékkel (és kiegészítőivel, illetve cserealkatrészeivel) 
kapcsolatos további tudnivalókért tekintse meg a kezelési útmutatót a support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii 
címen, vagy a Bose ügyfélszolgálatától igényelje az útmutató nyomtatott változatát.

A Bose Corporation ezennel kijelenti, hogy a jelen termék megfelel a 
rádióberendezésekre és távközlési végberendezésekre vonatkozó 2014/53/EK 
irányelv és minden más idevonatkozó EU-irányelv alapvető követelményeinek és 
egyéb rendelkezéseinek. A teljes megfelelőségi nyilatkozat a következő címen 
található: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance.

A jelen termék megfelel az elektromágneses kompatibilitásról szóló 2016-os 
szabályozás összes vonatkozó irányelvének és az összes vonatkozó egyesült 
királyságbeli törvény előírásának. A teljes megfelelőségi nyilatkozat a következő 
címen található: www.Bose.com/compliance.www.Bose.com/compliance.

A Bose Corporation ezennel kijelenti, hogy a jelen termék megfelel a 
rádióberendezésekre vonatkozó 2017. évi irányelv és minden más idevonatkozó 
egyesült királyságbeli irányelv alapvető követelményeinek. A teljes megfelelőségi 
nyilatkozat a következő címen található: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance.

Fontos biztonsági utasítások
Csak száraz ronggyal tisztítsa.
�Kizárólag a gyártó által meghatározott kiegészítőket/tartozékokat használja.
A javítási munkákat bízza szakemberre. Szervizelésre akkor van szükség, ha a készülék 
valamilyen módon meghibásodott, például megsérült a hálózati csatlakozózsinórja vagy 
a csatlakozódugója, folyadék ömlött vagy nehéz tárgy esett rá, eső vagy nedvesség érte, 
működésében rendellenesség tapasztalható, vagy leesett.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


VIGYÁZAT / FIGYELMEZTETÉS

•	 A véletlenszerű lenyelés megelőzése érdekében a füldugókat tartsa gyermekektől és kisállatoktól 
távol. A füldugók lítiumion akkumulátort tartalmaznak, amely lenyelés esetén veszélyes lehet. 
Lenyelés esetén azonnal forduljon orvoshoz. Amikor nem használja, a füldugókat tárolja a 
beépített töltővel felszerelt lezárt hordtokban, és tartsa távol gyermekektől és kisállatoktól.

•	 NE engedje, hogy a füldugókat kisgyermekek használják.
•	 NE használja a füldugókat huzamosabb ideig magas hangerőn.

 – A halláskárosodás elkerülése érdekében a füldugókat a fül számára kellemes, mérsékelt 
hangerővel használja.

 – Halkítsa le az eszközt, mielőtt a fülébe helyezné a füldugókat, majd fokozatosan 
hangosítsa fel az eszközt, amíg el nem éri az Ön számára megfelelő hangerőt.

•	 Legyen óvatos, és tartsa be a mobiltelefonok és fülhallgatók használatára vonatkozó 
jogszabályokat, ha a füldugót vezetés közben telefonáláshoz használja. Az ilyen eszközök 
vezetés közbeni használatát illetően egyes jogrendek korlátozásokat szabhatnak meg, 
például tilthatják a fülhallgatók mindkét fülön történő használatát. NE használja a füldugókat 
semmilyen más célra vezetés közben.

•	 NE használja a füldugókat a zajkioltó funkcióval akkor, amikor a környező hangok figyelmen 
kívül hagyása veszélyt jelent saját magára vagy másokra nézve, például kerékpározás 
közben, forgalmas utcán vagy járdán, építési területen, vasút közelében stb., és kövesse 
a fejhallgató használatára vonatkozó törvényi rendelkezéseket.

 – Kapcsolja ki a füldugókat, vagy azokat használja kikapcsolt zajkioltó funkcióval, és állítsa 
be a hangerőt úgy, hogy hallja a környező hangokat, ideértve a riasztási és a figyelmeztető 
hangjelzéseket is.

 – Tudatosítsa, hogy az emlékeztetési vagy figyelmeztetési célra szolgáló hangok a füldugók 
használata esetén szokatlanul hangozhatnak, még Éber módban is.

•	 A termék esetenként egy rövid csipogó hangot adhat ki a zajkioltás használatakor. 
Ha azonban szokatlan, hangos zajt hall, kapcsolja ki a füldugókat, és forduljon a Bose 
ügyfélszolgálatához.



•	 NE engedje, hogy a füldugók hosszabb ideig vízbe merüljenek, vagy vízzel érintkezzenek, 
és ne használja azokat vízi sportok (pl. úszás, vízisízés, szörfözés stb.) közben.

•	 Azonnal távolítsa el a füldugókat, ha melegedést vagy hangkimaradást tapasztal.

A termék apró részeket tartalmaz, melyek fulladást okozhatnak. 3 éves kor alatti 
gyermekek számára nem alkalmas. 

�A termék mágneses anyagot tartalmaz. Tájékozódjon kezelőorvosánál, hogy ez 
hatással lehet-e az Ön által használt beültethető orvostechnikai eszközre. 

•	 A tűz és az áramütés kockázatának csökkentése érdekében NE tegye ki a terméket esőnek, 
és ne hagyja, hogy a termékre víz csöpögjön vagy fröccsenjen, illetve hogy nedvesség érje, 
és ne helyezzen vázát vagy más, folyadékkal töltött edényt a termékre vagy annak közelébe. 

•	 NE végezzen a terméken engedély nélküli módosítást.
•	 Tartsa a terméket távol tűztől és más hőforrásoktól. A termékre és annak közelébe TILOS 

gyertyát vagy egyéb nyílt lánggal működő eszközt helyezni.
•	 A mellékelt fülbetétek nélkül NE használja a füldugókat.
•	 A terméket csak valamely ügynökség (például UL, CSA, VDE, CCC) által jóváhagyott, a helyi 

jogszabályi követelményeknek megfelelő LPS-tápegységgel használja.
•	 A termékhez mellékelt elem a nem megfelelő kezelés esetén tüzet vagy vegyi égést okozhat. 
•	 Az akkumulátor szivárgása esetén ügyeljen arra, hogy a folyadék nehogy a bőrére vagy a 

szemébe kerüljön. A folyadékkal történő érintkezés esetén forduljon orvoshoz.
•	 Óvja az akkumulátort tartalmazó termékeket a túlzott hőhatástól, például a közvetlen 

napsütéstől, a tűztől és hasonló hatásoktól.
•	 A feltöltés előtt törölje le az izzadságot a füldugókról és a beépített töltővel rendelkező 

hordtokról.
•	 Az IPX4 jellemző nem állandó, és a szokásos használat következtében a vízállóság mértéke 

csökkenhet.



•	 A belső lézerkomponens által esetlegesen okozott veszélyes radioaktív sugárzás elkerülése 
érdekében a terméket kizárólag az útmutatóban leírtak szerint használja. A füldugókat csak 
megfelelően képzett szakember állíthatja be és javíthatja.

•	 Ne helyezze és ne telepítse a készüléket hőforrások, például kandallók, fűtőtestek, tűzhely 
vagy egyéb hőtermelő berendezés közelébe (ideértve az erősítőket is).

•	 Megfelel a CFR 21-es cikkelyének 1040.10 és 1040.11 pontjának, kivéve az IEC 60825-1 3-as 
kiadásának történő megfelelést a 2019. május 8-án kiadott lézerrel kapcsolatos 56-os sz. 
értesítés értelmében. 

Ezek a füldugók 1. OSZTÁLYÚ LÉZERES TERMÉKEK  
az EN/IEC IEC 60825-1:2014 alapján.

Megfelelőségi és jogi információk
MEGJEGYZÉS: A berendezést az FCC-szabályzat 15. cikke szerint tesztelték. Ez alapján 
a berendezés megfelel a „B” osztályú digitális eszközök előírásainak. Ezen határértékek 
megfelelő védelmet nyújtanak a káros sugárzások ellen lakóépületen belül. A berendezés 
rádiófrekvenciás energiát termel, használ és sugározhat, és amennyiben nem az utasításoknak 
megfelelően helyezik üzembe és használják, a rádiókommunikációra nézve káros 
interferenciát okozhat. Arra azonban nincs garancia, hogy adott körülmények között nem 
lép fel interferencia. Ha a berendezés nem kívánt interferenciával zavarja a rádió- vagy a 
televízióadást (ezt a berendezés ki- és bekapcsolásával lehet ellenőrizni), javasoljuk, hogy az 
interferencia kiküszöbölése érdekében próbálkozzon az alábbiak egyikével:
•	 Fordítsa el vagy helyezze át a terméket vagy az antennát.
•	 Növelje a berendezés és a vevőkészülék közötti távolságot.
•	 A berendezést a vevőkészülék áramellátását biztosító áramkörtől eltérő áramkör aljzatához 

csatlakoztassa.
•	 Forduljon a forgalmazóhoz vagy tapasztalt rádió-/televíziószerelőhöz. 



A Bose Corporation által kifejezetten jóvá nem hagyott módosítások vagy változtatások esetén 
érvénytelenné válhat a berendezés működtetésére adott felhasználói engedély.
Ez a készülék megfelel az FCC-szabályzat 15. részének és az ISED Canada nem engedélyköteles 
RSS-szabványainak. A működés során a következő két feltételnek kell eleget tenni: (1) ez a 
készülék nem bocsáthat ki káros interferenciát, és (2) ennek a készüléknek el kell viselnie 
bármilyen interferenciát, az esetlegesen rendellenes működést okozó interferenciát is beleértve.
Ez a készülék megfelel az FCC és az ISED Canada által az általános népességre vonatkozóan 
megállapított sugárzási határértékeknek. Ezt a jeladót tilos bármilyen antenna vagy jeladó 
mellé helyezni, illetve azokkal együtt használni.
FCC ID: A94911L / FCC ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
Hordtok modellje: 435911 
Jobb oldali füldugó modellje: 911R
Bal oldali füldugó modellje: 911L
A japán rádiózási törvénnyel kapcsolatos tanúsítási információkat a dobozon és a kezelési 
útmutatóban találja. Látogasson el a következő címre: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
Európában:
Működési frekvenciatartomány: 2400–2483,5 MHz.
A maximális átviteli teljesítmény kevesebb mint 20 dBm EIRP.
A SAR-tanúsítási információkat a kezelési útmutatóban találja.  
Látogasson el a következő címre: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


�Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a terméket nem szabad a háztartási hulladékkal 
együtt kidobni, hanem egy megfelelő hulladékkezelő létesítményben kell leadni, ahol 
gondoskodnak a termék újrahasznosításáról. A megfelelő hulladékkezelés és 
újrahasznosítás hozzájárul a természeti erőforrások, az emberi egészség és a környezet 
védelméhez. A feleslegessé vált termék kezelésével és újrahasznosításával kapcsolatos 
további információkért forduljon a helyi önkormányzat hulladékkezeléssel megbízott 
szolgáltatójához, vagy ahhoz az üzlethez, ahol ezt a terméket vásárolta.

A kisfogyasztású rádiófrekvenciás eszközök műszaki előírásai 
A vállalatok, a szervezetek és a felhasználók az NCC külön engedélye nélkül nem 
változtathatják meg a jóváhagyott kisfogyasztású rádiófrekvenciás eszközök frekvenciáját, 
nem fokozhatják annak jeladási teljesítményét, és nem módosíthatják annak eredeti jellemzőit 
és teljesítményét. A kisfogyasztású rádiófrekvenciás eszközök nem befolyásolhatják a 
repülőgépek biztonságát, illetve nem okozhatnak interferenciát a jogszerűen engedélyezett 
kommunikációban. Ha ez mégis megtörténik, a felhasználónak azonnal abba kell hagynia a 
készülék használatát, amíg az interferencia meg nem szűnik. Az említett jogi kommunikáció 
a távközlési felügyeleti törvénynek („Telecommunications Management Act”) megfelelő 
rádiókommunikációra vonatkozik. A kisfogyasztású rádiófrekvenciás eszközöknek el kell 
viselniük a jogilag engedélyezett kommunikációból származó vagy a rádióhullámokat 
kibocsátó ISM-készülékekről érkező interferenciát.
NE próbálja meg eltávolítani az újratölthető lítiumion akkumulátort a termékből. 
Az eltávolításhoz kérje a Bose helyi kereskedőjének vagy egy képesített szakembernek 
a segítségét.

A használt akkumulátort helyesen, a helyi előírásoknak megfelelően 
kezelje hulladékként. Az akkumulátort tilos elégetni.

        



Gyártás dátuma: A gyári szám nyolcadik számjegye a gyártási évet jelzi: például a „2” 2012-t 
vagy 2022-t jelöl.
Gyártás helye: A gyári szám hetedik számjegye a gyártás helyét jelzi. 
Kínai importőr: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
EU-importőr: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Hollandia 
Mexikói importőr: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, Interior 
222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de México, 
C.P. 11000 Telefonszám: +5255 (5202) 3545
Tajvani importőr: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, Minsheng E. Road, 
Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwan Phone Number: +886-2-2514 7676
Egyesült királyságbeli importőr: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, 
Chatham, Kent, ME4 4QZ, United Kingdom
Névleges bemeneti értékek: 5 V p 1,2 A
Kimeneti feszültség: 5 VDC
Kimeneti áramerősség: 0,16 A x 2
Kimeneti kapacitás: 680 mAh
IPXX-besorolás: IPX4 (füldugókhoz)
A CMIIT-azonosító a dobozon található.



Feljegyzendő adatok
A füldugó dátumkódja a füldugón a gyűrű alatt van feltüntetve. A töltővel felszerelt 
tok gyári száma a tok belsejében, a füldugók között található. A modellszám a töltővel 
felszerelt tok fedelén van feltüntetve.
Gyári szám: ______________________________________________________
Modellszám: 435911
A bizonylatot tartsa a kezelési útmutató mellett. Ragadja meg az alkalmat, és regisztrálja 
az Ön által vásárolt Bose terméket! Ezt egyszerűen megteheti a következő címen: 
worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration

Biztonsági információk
�A jelen termék képes a Bose automatikus frissítéseinek fogadására. 
Az automatikus biztonsági frissítések fogadásához végezze el a Bose Music 
alkalmazásban a termékbeállítási folyamatot, és csatlakoztassa a terméket 
az internethez. Ha nem végzi el a beállítási folyamatot, a Bose által 
közzétett frissítések telepítéséért Ön felel.

A Bose adatvédelmi nyilatkozata megtalálható a worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy címen.
Az Apple, az Apple embléma, az iPad, az iPhone és az iPod az Apple, Inc. Amerikai Egyesült 
Államokban és más országokban bejegyzett védjegye. Az „iPhone” védjegyet Japánban az 
Aiphone K.K. engedélye alapján használhatják. Az App Store az Apple Inc. szolgáltatásjegye.
A „Made for Apple” jelvény használata azt jelzi, hogy az adott tartozék kifejezetten a 
jelvényen feltüntetett Apple termék(ek)kel való használatra készült, és a fejlesztő az Apple 
működési követelményeinek teljesítésére vonatkozó tanúsítvánnyal látta el. Az Apple nem 
vállal felelősséget a jelen készülék működéséért, valamint annak biztonsági és megfelelőségi 
előírásoknak való megfeleléséért.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


A Bluetooth® szóvédjegy és emblémák a Bluetooth SIG, Inc. tulajdonát képező, bejegyzett 
védjegyek, amelyeket a Bose Corporation minden esetben engedéllyel használ.
A Google és a Google Play a Google LLC védjegye.
Az USB Type-C® és az USB-C® az USB Implementers Forum bejegyzett védjegye. 
A Bose, a Bose Music, a Bose Music embléma, az ActiveSense és a QuietComfort a 
Bose Corporation védjegye.
Bose Corporation központja: 1-877-230-5639
© 2022 Bose Corporation. Előzetes írásos engedély nélkül a jelen kiadvány semmilyen 
része nem sokszorosítható, módosítható, terjeszthető, illetve nem használható fel semmilyen 
más módon.

Garanciainformációk
Erre a termékre a Bose korlátozott garanciája vonatkozik. A garanciával 
kapcsolatos részletekért látogasson el a worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty címre.

http://worldwide.Bose.com/Warranty


NORSK

Les og ta vare på alle sikkerhets- og bruksinstruksjoner.
Du finner mer informasjon om Bose QuietComfort Earbuds II (inkludert tilbehør og 
reservedeler) på support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii. Du kan også få et eksemplar på papir hos 
Boses kundeservice.

Bose Corporation erklærer hermed at dette produktet oppfyller 
grunnleggende krav og andre relevante bestemmelser i direktiv 2014/53/EU 
og alle andre relevante krav i EU-direktiver. Den fullstendige 
samsvarserklæringen finner du på www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Dette produktet er i samsvar med alle gjeldende bestemmelser om 
elektromagnetisk kompatibilitet for 2016 og alle andre gjeldende 
bestemmelser i Storbritannia. Den fullstendige samsvarserklæringen finner 
du på www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporation kunngjør herved at dette produktet er i samsvar 
med de essensielle kravene i bestemmelser for radioutstyr for 2017 og 
alle andre gjeldende bestemmelser i Storbritannia. Den fullstendige 
samsvarserklæringen finner du på www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Viktige sikkerhetsinstruksjoner
Rengjør bare med en ren klut.
�Bruk bare tilbehør og utstyr som er spesifisert av produsenten.
Overlat all til kvalifisert personell. Apparatet trenger service når det er skadet, for 
eksempel når ledningen eller kontakten til strømforsyningen er skadet, det er sølt væske 
på apparatet eller gjenstander har falt inn i det, apparatet har blitt utsatt for regn eller 
fuktighet, det ikke fungerer slik det skal eller det har falt i bakken.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


ADVARSLER/FORHOLDSREGLER

•	Hold øreproppene borte fra barn og kjæledyr for å unngå at de utilsiktet svelges. 
Øreproppene inneholder et litium-ion-batteri, og dette kan være farlig hvis det 
svelges. Hvis det svelges, må du oppsøke lege umiddelbart. Når øreproppene ikke er 
i bruk, oppbevarer du dem i ladeetuiet med lokket lukket og utenfor rekkevidde for 
barn og kjæledyr.

•	 IKKE la små barn bruke øreproppene.
•	 IKKE bruk øreproppene på høyt volum over en lengre periode.

 – Bruk øretelefonene med et komfortabelt, moderat volumnivå for å unngå hørselsskader.
 – Skru volumet ned på enheten før du plasserer øreproppene i/på ørene, og skru 
deretter volumet opp gradvis til et komfortabelt lyttenivå.

•	Vær forsiktig og følg gjeldende lovgivning med hensyn til bruk av mobiltelefon og 
hodetelefoner hvis du bruker øreproppene til telefonsamtaler når du kjører. Noen 
jurisdiksjoner pålegger konkrete begrensninger, for eksempel konfigurasjon med én 
ørepropp, på bruk av slike produkter under kjøring. IKKE bruk øreproppene til andre 
formål når du kjører.

•	 IKKE bruk øreproppene med støyreduksjonsmodus når det kan være farlig å ikke høre 
omgivelseslyder, for eksempel mens du sykler eller går i eller nær trafikk, en byggeplass 
eller en jernbane osv. Følg alltid gjeldende lover angående bruken av hodetelefoner.

 – Slå av øreproppene eller bruk dem med støyreduksjon deaktivert, og juster 
volumet for å sikre at du kan høre lyder fra omgivelsene, herunder alarmer og 
varslingssignaler.

 – Vær oppmerksom på hvordan lyder du bruker som påminnelser eller varsling, 
kan variere når du bruker øreproppene, også i oppmerksomhetsmodus.

•	Produktet kan fra tid til annen avgi en kort knitrelyd i forbindelse med funksjonaliteten 
for støyreduksjon. Ved en eventuell uvanlig høy lyd, må du slå av øreproppene og 
kontakte kundestøtte hos Bose.



•	Du må IKKE senke øreproppene ned i eller utsette dem for vann i lengre perioder eller 
bruke dem når du deltar i vannsport, som svømming, vannski, surfing og så videre.

•	Ta av øretelefonene med det samme hvis de kjennes varme eller lyden forsvinner.

Inneholder små deler som kan medføre fare for kveling. Ikke egnet for barn 
under 3 år. 

�Dette produktet inneholder magnetisk materiale. Kontakt lege hvis du vil finne 
ut om dette kan påvirke implantert medisinsk utstyr. 

•	For å redusere risikoen for brann eller elektrisk støt må du ikke utsette apparatet for 
regn, drypp, sprut eller fuktighet, og du må ikke plassere gjenstander fylt med væske, 
for eksempel vaser, på eller i nærheten av apparatet. 

•	 IKKE utfør uautoriserte endringer på produktet.
•	Hold apparatet borte fra åpen ild og varmekilder. IKKE plasser kilder til åpen flamme, 

for eksempel tente stearinlys, på eller nær produktet.
•	 IKKE bruk øreproppene uten at de medfølgende øretuppene er festet på.
•	Dette produktet skal bare brukes med en LPS-strømforsyning som er godkjent av 

offentlige tilsynsmyndigheter, og som oppfyller lokale forskriftskrav (som UL, CSA, 
VDE, CCC).

•	Batteriet som følger med dette produktet, kan utgjøre en fare for brann eller etsing hvis 
det behandles feil. 

•	Hvis batteriet lekker, må du ikke la væsken komme i kontakt med hud eller øyne. 
Oppsøk lege ved kontakt.

•	 Ikke utsett produkter som inneholder batterier, for høy temperatur (for eksempel direkte 
sollys, i nærheten av åpen ild eller lignende).

•	Tørk svette av øreproppene og ladeetuiet før lading.
•	 IPX4 er ikke en permanent tilstand, og mostandsdyktighet kan reduseres som et resultat 

av vanlig slitasje.



•	Bruk produktet bare som angitt i instruksjonene for å unngå helsefarlig stråling fra den 
interne laserkomponenten. Øreproppene må ikke justeres eller repareres av andre enn 
kvalifisert servicepersonell.

•	 Ikke plasser eller installer apparatet i nærheten av en varmekilde, for eksempel 
peis, radiator, varmeapparat, komfyr eller andre apparater (herunder forsterkere) 
som produserer varme.

•	 I overensstemmelse med 21 CFR 1040.10 og 1040.11, med unntak av samsvar med 
IEC 60825-1 Ed. 3 som beskrevet i lasermerknad 56, datert 8. mai 2019. 

Disse øreproppene er sertifiserte som et LASERPRODUKT I 
KLASSE 1 i henhold til EN/IEC 60825-1:2014.

Forskriftsinformasjon og juridisk informasjon
MERKNAD: Tester av utstyret viser at det overholder grenseverdiene for digitalt utstyr 
av klasse B, som beskrevet i del 15 av FCC-regelverket. Disse grenseverdiene er beregnet 
på å sikre rimelig beskyttelse mot skadelige radioforstyrrelser ved montering i boligmiljø. 
Utstyret genererer, bruker og kan avgi radiofrekvensenergi. Hvis det ikke monteres og 
brukes i overensstemmelse med instruksjonene, kan det forårsake skadelig forstyrrelse 
av radiokommunikasjon. Det kan likevel ikke garanteres at slik forstyrrelse ikke vil kunne 
oppstå ved en gitt montering. Dersom utstyret skulle forårsake skadelig forstyrrelse for 
radio- eller TV-mottak, hvilket kan avgjøres ved å slå det av og på igjen, er det følgende 
noe av det brukeren kan gjøre:
•	Flytt eller snu mottakerproduktet eller antennen.
•	Øk avstanden mellom utstyret og radio- eller TV-utstyret.
•	Koble utstyret til en annen strømkrets enn den radio- eller TV-utstyret er koblet til.
•	Ta kontakt med forhandleren eller en erfaren radio- eller TV-installatør for hjelp. 



Endringer eller modifikasjoner som ikke er uttrykkelig godkjent av Bose Corporation, 
kan frata brukeren retten til å bruke utstyret.
Dette utstyret overholder del 15 av FCC-regelverket og med RSS-standard(er) med ISED 
Canada-lisensunntak. Bruk av utstyret er underlagt følgende to betingelser: (1) Utstyret 
skal ikke forårsake skadelig interferens, og (2) utstyret skal tåle all mottatt interferens, 
herunder interferens som kan føre til uønsket virkemåte for utstyret.
Dette utstyret samsvarer med radiostrålingsgrensene i FCC og ISED Canada som er angitt 
for den generelle befolkningen. Senderen må ikke plasseres på samme sted som eller 
brukes i forbindelse med andre antenner eller sendere.
FCC-ID: A94911L / FCC-ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
Etuimodell: 435911 
Høyre øreproppmodell: 911R
Venstre øreproppmodell: 911L
Informasjon om sertifisering i henhold til japansk radiolov finnes på esken og i 
brukerhåndboken. Gå til support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B) / NMB-3(B)
For Europa:
Frekvensbånd for bruk er 2 400 til 2 483,5 MHz.
Maksimal sendestyrke er mindre enn 20 dBm EIRP.
Informasjon om SAR-sertifisering finnes i brukerhåndboken.  
Gå til support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


Dette symbolet betyr at produktet ikke må kasseres som husholdningsavfall, 
og at det skal leveres inn til et egnet gjenvinningsanlegg. Riktig håndtering og 
gjenvinning bidrar til å beskytte naturressurser, helse og miljø. Mer informasjon 
om avhending og resirkulering av dette produktet kan fås hos kommunen, 
renovasjonstjenesten eller butikken der du kjøpte dette produktet.

Tekniske forskrifter for radiofrekvensenheter med lav effekt 
Firmaer, selskaper eller brukere som ikke har tillatelse fra NCC, har ikke lov til å endre 
frekvens, forbedre sendestyrke eller endre opprinnelige egenskaper eller opprinnelig 
ytelse for godkjente radiofrekvensenheter med lav effekt. Radiofrekvensenheter med 
lav effekt skal ikke påvirke flysikkerhet eller forstyrre lovlig kommunikasjon. Hvis dette 
skjer, skal brukeren avslutte driften umiddelbart til det ikke forekommer forstyrrelser. 
Juridisk sett betyr kommunikasjon radiokommunikasjon som drives i samsvar med loven 
om telekommunikasjon (Telecommunications Management Act). Radiofrekvensenheter 
med lav effekt må tåle interferens fra lovlig kommunikasjon eller enheter som avgir 
ISM-radiobølger.
IKKE prøv å fjerne det oppladbare litium-ion-batteriet fra produktet. Kontakt den lokale 
Bose-forhandleren eller andre kvalifiserte teknikere angående fjerning.

Kasser brukte batterier på en miljøriktig måte i henhold til lokale 
bestemmelser. Må ikke brennes.

        



Produksjonsdato: Det åttende sifferet i serienummeret er produksjonsåret. 2 vil si 2012 
eller 2022.
Produksjonssted: Det sjuende sifferet i serienummeret angir produksjonsstedet. 
Importør for Kina: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
Importør for EU: Bose Products B.V., Gorslaan 60, NL-1441 RG Purmerend, Nederland 
Importør for Mexico: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, 
Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de 
México, C.P. 11000 Telefonnummer: +5255 (5202) 3545
Importør for Taiwan: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, Minsheng E. 
Road, Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwan Telefonnummer: +886-2-2514 7676
Importør for Storbritannia: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, 
Chatham, Kent, ME4 4QZ, Storbritannia
Strøminngang: 5 V p 1,2 A
Utgangsspenning: 5VDC
Utgangsstrøm: 0,16 A x 2
Utgangskapasitet: 680 mAh
IPXX-klassifisering: IPX4 (for øreproppene)
CMIIT-ID er plassert på esken.



Fyll ut og oppbevar for senere bruk
Datokoden for øreproppene befinner seg under båndet på øretelefonen. 
Serienummeret for ladeetuiet finnes på ladeetuiet og mellom øretelefonene. 
Modellnumrene befinner seg i lokket på ladeetuiet.
Serienummer: _ ________________________________________________
Modellnummer: 435911
Oppbevar kvitteringen sammen med brukerhåndboken. Nå er en god 
anledning til å registrere Bose-produktet. Du kan gjøre dette ved å gå til 
worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration

Sikkerhetsinformasjon
 �Produktet kan motta sikkerhetsoppdateringer automatisk fra Bose. 
Du kan motta sikkerhetsoppdateringene automatisk når du har fullført 
produktoppsettprosessen i Bose Music-appen og koblet produktet til 
Internett. Hvis du ikke gjennomfører konfigureringsprosessen, er det 
ditt ansvar å installere sikkerhetsoppdateringene som Bose gjør 
tilgjengelig.

Bose-retningslinjer for personvern er tilgjengelig på worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy.
Apple, Apple-logoen, iPad, iPhone og iPod er varemerker som tilhører Apple Inc. og er 
registrert i USA og andre land. Varemerket iPhone brukes i Japan med lisens fra Aiphone 
K.K. App Store er et tjenestemerke for Apple Inc.
Bruk av Made for Apple-merket betyr at et tilbehør er konstruert spesifikt for tilkobling til 
Apple-produktene som angis i merket, og er sertifisert av utvikleren i henhold til Apples 
ytelsesstandarder. Apple er ikke ansvarlig for hvordan enheten fungerer eller hvordan den 
overholder sikkerhetsbestemmelser og andre standarder.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Ordmerket Bluetooth® og logoene er registrerte varemerker som tilhører Bluetooth SIG, 
Inc. All bruk som Bose Corporation gjør av disse varemerkene, er på lisens.
Google og Google Play er varemerker som tilhører Google LLC.
USB Type-C® og USB-C® er registrerte varemerker som tilhører USB Implementers Forum. 
Bose, Bose Music, Bose Music-logoen, ActiveSense og QuietComfort er varemerker som 
tilhører Bose Corporation.
Hovedkontor for Bose Corporation: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. Ingen del av dette dokumentet kan reproduseres, endres, 
distribueres eller brukes på annen måte uten forutgående skriftlig tillatelse.

Garantiinformasjon
Dette produktet er dekket av en begrenset garanti fra Bose. Du finner detaljert 
informasjon om garantien på worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty


POLSKI

Należy przeczytać i zachować wszystkie zalecenia dotyczące 
bezpieczeństwa, zabezpieczeń i korzystania z tego produktu.
Aby uzyskać więcej informacji dotyczących produktu Bose QuietComfort Earbuds II (łącznie 
z akcesoriami i częściami zamiennymi), skorzystaj z podręcznika użytkownika dostępnego 
w witrynie internetowej support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii. Drukowany egzemplarz podręcznika można 
zamówić w Dziale Obsługi Klientów firmy Bose.

Firma Bose Corporation niniejszym deklaruje, że ten produkt jest zgodny 
z podstawowymi wymaganiami i zaleceniami określonymi w dyrektywie 2014/53/UE 
oraz innych obowiązujących dyrektywach UE. Deklaracja zgodności jest dostępna 
w następującej witrynie internetowej: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Ten produkt jest zgodny ze wszystkimi obowiązującymi wymaganiami dokumentu 
Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 oraz wszelkimi innymi przepisami 
obowiązującymi w Wielkiej Brytanii. Deklaracja zgodności jest dostępna 
w następującej witrynie internetowej: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Firma Bose Corporation niniejszym deklaruje, że ten produkt jest zgodny 
z podstawowymi wymaganiami i zaleceniami określonymi w dokumencie Radio 
Equipment Regulations 2017 oraz wszelkich innych przepisach obowiązujących 
w Wielkiej Brytanii. Deklaracja zgodności jest dostępna w następującej witrynie 
internetowej: www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Ważne zalecenia dotyczące bezpieczeństwa
Czyść urządzenie wyłącznie suchą ściereczką.
�Korzystaj wyłącznie z dodatków/akcesoriów zalecanych przez producenta.
Wykonanie wszystkich prac serwisowych należy zlecić wykwalifikowanemu personelowi. Wykonanie 
prac serwisowych jest konieczne w przypadku uszkodzenia urządzenia, na przykład w następujących 
okolicznościach: uszkodzenie przewodu zasilającego lub wtyczki, przedostanie się cieczy lub 
przedmiotów do wnętrza urządzenia, narażenie urządzenia na oddziaływanie deszczu lub wilgoci, 
nieprawidłowe funkcjonowanie lub upadek urządzenia.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


OSTRZEŻENIA/PRZESTROGI
•	 Aby zapobiec przypadkowemu połknięciu słuchawek dousznych, należy przechowywać je 

w miejscu niedostępnym dla małych dzieci i zwierząt domowych. Słuchawki zawierają baterię 
litowo-jonową, która może stwarzać zagrożenie w przypadku połknięcia. W przypadku połknięcia 
tego elementu, należy niezwłocznie skorzystać z pomocy medycznej. Gdy słuchawki douszne 
nie są używane, należy przechowywać je w futerale z ładowarką (pokrywa powinna być 
zamknięta) w miejscu niedostępnym dla dzieci i zwierząt domowych.

•	 NIE wolno pozwalać małym dzieciom na korzystanie ze słuchawek dousznych.
•	 NIE wolno korzystać ze słuchawek dousznych przy wysokim poziomie głośności przez dłuższy czas.

 – Aby zapobiec uszkodzeniu słuchu, ze słuchawek dousznych należy korzystać przy 
komfortowym, średnim poziomie głośności.

 – Przed umieszczeniem słuchawek w uszach należy zmniejszyć głośność, a następnie stopniowo 
zwiększać ją do poziomu umożliwiającego komfortowe słuchanie.

•	 Należy zachować ostrożność i przestrzegać obowiązujących przepisów dotyczących używania 
telefonów komórkowych i słuchawek, jeżeli słuchawki będą wykorzystywane do prowadzenia 
rozmów telefonicznych podczas prowadzenia pojazdów. W niektórych jurysdykcjach obowiązują 
ograniczenia dotyczące korzystania z takich produktów podczas prowadzenia pojazdów 
(na przykład konieczność korzystania tylko z jednej słuchawki). NIE wolno używać słuchawek 
do żadnych innych celów podczas prowadzenia pojazdów.

•	 NIE wolno korzystać ze słuchawek dousznych w trybie redukcji szumów wówczas, gdy brak 
możliwości usłyszenia dźwięków w otoczeniu może stwarzać zagrożenie dla użytkownika 
lub innych osób, na przykład podczas jazdy na rowerze, poruszania się w miejscach o dużym 
natężeniu ruchu drogowego, w pobliżu placu budowy lub torów kolejowych. Należy przestrzegać 
obowiązujących przepisów dotyczących korzystania ze słuchawek.

 – Aby mieć pewność, że dźwięki w otoczeniu, takie jak alarmy i sygnały ostrzegawcze, 
będą słyszalne, należy wyłączyć słuchawki douszne lub korzystać z nich z wyłączonym trybem 
redukcji szumów i dostosować poziom głośności.

 – Należy pamiętać, że słuchawki douszne powodują zmianę brzmienia ważnych dźwięków, takich 
jak przypomnienia lub ostrzeżenia (nawet w trybie Brak).

•	 Produkt może emitować krótki intensywny dźwięk związany z redukcją szumów. Jeżeli słuchawki 
douszne emitują nietypowy głośny dźwięk, należy wyłączyć słuchawki i skontaktować się 
z Działem Obsługi Klientów firmy Bose.



•	 Słuchawek dousznych NIE wolno zanurzać w cieczach, narażać na działanie wody przez dłuższy 
czas ani używać podczas uprawiania sportów wodnych, takich jak pływanie, narciarstwo wodne 
lub surfing.

•	 W przypadku odczucia wzrostu temperatury lub braku dźwięku należy natychmiast wyjąć 
słuchawki z uszu.

Produkt zawiera małe części, które mogą spowodować zadławienie. Nie jest 
on odpowiedni dla dzieci w wieku poniżej trzech lat. 

�Produkt zawiera elementy magnetyczne. Aby uzyskać informacje dotyczące wpływu 
tych elementów na funkcjonowanie implantów medycznych, należy skontaktować się 
z lekarzem. 

•	 Aby ograniczyć ryzyko pożaru i porażenia prądem elektrycznym, NIE należy wystawiać urządzenia 
na działanie deszczu, kapania, rozbryzgów lub wilgoci, a także nie wolno umieszczać w jego 
pobliżu naczyń wypełnionych płynami, takich jak wazony. 

•	 NIE wolno modyfikować urządzenia bez zezwolenia.
•	 Należy zachować odpowiednią odległość urządzenia od ognia i źródeł ciepła. NIE umieszczaj 

źródeł otwartego ognia (np. zapalonych świec) na urządzeniu ani w jego pobliżu.
•	 NIE wolno używać słuchawek dousznych bez zamocowanych końcówek, dostarczonych razem 

ze słuchawkami.
•	 Urządzenia należy używać wyłącznie z zasilaczem LPS atestowanym przez odpowiednią 

instytucję, zgodnym z lokalnymi przepisami (np. UL, CSA, VDE, CCC).
•	 Baterie dostarczone z tym produktem mogą spowodować pożar lub oparzenie chemiczne, jeżeli 

są użytkowane nieprawidłowo. 
•	 W przypadku wycieku cieczy z baterii nie wolno dopuścić do kontaktu tej cieczy ze skórą lub oczami. 

W przypadku kontaktu cieczy z baterii ze skórą lub oczami należy skorzystać z pomocy medycznej.
•	 Należy chronić produkty z bateriami przed zbyt wysokimi temperaturami (np. nie wolno 

przechowywać ich w miejscu narażonym na bezpośrednie światło słoneczne, ogień itp.).
•	 Przed rozpoczęciem ładowania należy zetrzeć pot ze słuchawek dousznych i futerału z ładowarką.
•	 Stopień ochrony IPX4 nie dotyczy warunków stałego oddziaływania czynników, a ponadto poziom 

ochrony może zmniejszać się w wyniku normalnego zużycia sprzętu.



•	 Aby zapobiec narażeniu na szkodliwe promieniowanie pochodzące z wewnętrznego podzespołu 
laserowego, produktu należy używać wyłącznie w sposób podany w instrukcji. Prace związane 
z regulacją lub naprawą słuchawek powinny być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowany 
personel serwisowy.

•	 Nie umieszczaj ani nie instaluj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich jak kaloryfery, przewody 
kominowe, piece lub inne urządzenia (na przykład wzmacniacze) wydzielające ciepło.

•	 Ten produkt jest zgodny z punktami 1040.10 i 1040.11 sekcji 21 przepisów CFR z wyjątkiem zgodności 
z normą IEC 60825-1 Ed. 3, opisanej w powiadomieniu Laser Notice 56 z 8 maja 2019 roku. 

Te słuchawki douszne zaklasyfikowano jako PRODUKT LASEROWY 
KLASY 1 zgodnie z normą EN/IEC 60825-1:2014.

Informacje dotyczące przepisów
UWAGA: Urządzenie zostało przetestowane i uznane za zgodne z wymaganiami dotyczącymi 
urządzeń cyfrowych klasy B, określonymi w części 15 przepisów komisji FCC. Te limity określono 
w celu zapewnienia uzasadnionej ochrony przed zakłóceniami w instalacjach budynków 
mieszkalnych. Urządzenie wytwarza i wykorzystuje energię promieniowania o częstotliwości 
radiowej i może powodować zakłócenia komunikacji radiowej, jeżeli nie jest zainstalowane 
i użytkowane zgodnie z zaleceniami producenta. Nie można zagwarantować, że działanie niektórych 
instalacji nie będzie zakłócane. Jeżeli urządzenie zakłóca odbiór radiowy lub telewizyjny, co można 
sprawdzić poprzez jego wyłączenie i ponownie włączenie, zakłócenia tego typu można eliminować, 
korzystając z następujących metod:
•	 Zmiana ustawienia lub lokalizacji produktu albo anteny odbiorczej.
•	 Zwiększenie odległości pomiędzy urządzeniem a odbiornikiem.
•	 Podłączenie urządzenia do gniazda sieci elektrycznej w innym obwodzie niż ten, do którego 

podłączony jest odbiornik.
•	 Skonsultowanie się z dystrybutorem lub doświadczonym technikiem radiowo-telewizyjnym w celu 

uzyskania pomocy technicznej. 



Modyfikacje urządzenia, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez firmę Bose Corporation, 
mogą spowodować anulowanie prawa użytkownika do korzystania z urządzenia.
To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów komisji FCC i standardami RSS organizacji 
ISED Canada dotyczącymi licencji. Zezwolenie na użytkowanie urządzenia jest uzależnione 
od spełnienia następujących dwóch warunków: (1) urządzenie nie może powodować szkodliwych 
zakłóceń i (2) musi być odporne na zakłócenia zewnętrzne, łącznie z zakłóceniami powodującymi 
nieprawidłowe funkcjonowanie.
To urządzenie jest zgodne z dopuszczalnymi wartościami granicznymi narażenia na promieniowanie, 
określonymi dla populacji ogólnej przez komisję FCC i organizację ISED Canada. Ten nadajnik 
nie powinien znajdować się w pobliżu innej anteny ani nadajnika i nie powinien działać w połączeniu 
z takimi urządzeniami.
FCC ID: A94911L / FCC ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
Model futerału: 435911 
Model prawej słuchawki dousznej: 911R
Model lewej słuchawki dousznej: 911L
Informacje o certyfikacie Japan Radio Law znajdują się na opakowaniu i w podręczniku użytkownika. 
Skorzystaj z następującej witryny internetowej: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
Europa:
Zakres częstotliwości roboczej urządzenia 2400–2483,5 MHz.
Maksymalna moc nadawcza poniżej 20 dBm EIRP.
Informacje o certyfikacie SAR znajdują się w podręczniku użytkownika.  
Skorzystaj z następującej witryny internetowej: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


Ten symbol oznacza, że produktu nie wolno utylizować razem z odpadami komunalnymi. 
Produkt należy dostarczyć do odpowiedniego miejsca zbiórki w celu recyklingu. 
Prawidłowa utylizacja i recykling ułatwiają ochronę zasobów naturalnych, ludzkiego 
zdrowia i środowiska naturalnego. Aby uzyskać więcej informacji dotyczących utylizacji 
i recyklingu tego produktu, należy skontaktować się z samorządem lokalnym, 
zakładem utylizacji odpadów lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

Rozporządzenia techniczne dotyczące urządzeń radiowych małej mocy 
Bez zgody udzielonej przez komisję NCC żadna firma, przedsiębiorstwo ani użytkownik nie ma 
prawa zmieniać częstotliwości, zwiększać mocy nadawczej ani modyfikować oryginalnych 
parametrów oraz sposobu działania zatwierdzonych urządzeń radiowych małej mocy. Urządzenia 
radiowe małej mocy nie powinny wpływać na bezpieczeństwo lotnicze ani zakłócać komunikacji 
służbowej. W przypadku stwierdzenia zakłóceń użytkownik ma obowiązek natychmiast zaprzestać 
użytkowania urządzenia do momentu ustąpienia zakłóceń. Komunikacja służbowa oznacza 
komunikację radiową prowadzoną zgodnie z ustawą Prawo telekomunikacyjne. Urządzenia 
radiowe małej mocy ulegają zakłóceniom pochodzącym z komunikacji służbowej lub urządzeń 
promieniujących w radiowym pasmie ISM.
NIE wolno samodzielnie wyjmować akumulatorowej baterii litowo-jonowej z tego urządzenia. 
W celu wyjęcia tego elementu należy skontaktować się z lokalnym sprzedawcą produktów firmy 
Bose lub z wykwalifikowanym technikiem.

Zużyte baterie należy prawidłowo utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami. 
Nie spalać.

        



Data produkcji: Ósma cyfra numeru seryjnego oznacza rok produkcji, np. cyfra „2” oznacza rok 
2012 lub 2022.
Miejsce produkcji: Siódma cyfra numeru seryjnego oznacza miejsce produkcji. 
Importer — Chiny: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
Importer — UE: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands 
Importer — Meksyk: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, 
Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de México, 
C.P. 11000 Numer telefonu: +5255 (5202) 3545
Importer — Tajwan: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, Minsheng E. Road, 
Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwan Numer telefonu: +886-2-2514 7676
Importer — Wielka Brytania: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, Chatham, 
Kent, ME4 4QZ, United Kingdom
Zasilanie: 5 V p / 1,2 A
Napięcie wyjściowe: 5 V (prąd stały)
Natężenie wyjściowe: 0,16 A x 2
Pojemność wyjściowa: 680 mAh
Klasa IPXX: IPX4 (dla słuchawek dousznych)
Numer CMIIT ID znajduje się na opakowaniu.



Prosimy o wpisanie i zachowanie poniższych informacji
Kod daty znajduje się na słuchawce dousznej pod paskiem. Numer seryjny futerału z ładowarką 
znajduje się w zagłębieniu futerału między słuchawkami dousznymi. Numery seryjne znajdują 
się na pokrywie futerału z ładowarką.
Numer seryjny: ________________________________________________________
Numer modelu: 435911
Należy zachować dowód zakupu razem z podręcznikiem użytkownika. Warto teraz 
zarejestrować zakupiony produkt firmy Bose. Można to zrobić w łatwy sposób w witrynie 
internetowej worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration

Informacje dotyczące zabezpieczeń
Ten produkt może automatycznie otrzymywać aktualizacje zabezpieczeń od firmy 
Bose. Aby automatycznie otrzymywać aktualizacje zabezpieczeń, 
należy przeprowadzić proces konfiguracji produktu w aplikacji Bose Music 
i ustanowić połączenie produktu z Internetem. Jeżeli ten proces konfiguracji 

nie zostanie przeprowadzony, użytkownik będzie zobowiązany do samodzielnego 
instalowania aktualizacji zabezpieczeń udostępnianych przez firmę Bose.

Zasady ochrony prywatności obowiązujące w firmie Bose są dostępne w witrynie internetowej 
worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy.
Apple, logo Apple, iPad, iPhone oraz iPod są znakami towarowymi firmy Apple Inc. zarejestrowanymi 
w Stanach Zjednoczonych i w innych krajach. Znak towarowy iPhone jest używany w Japonii 
na podstawie licencji firmy Aiphone K.K. App Store jest znakiem usługowym firmy Apple Inc.
Znak „Made for Apple” oznacza, że dane akcesorium zostało zaprojektowane pod kątem współpracy 
z produktami firmy, które są na nim wyszczególnione, i poddane procesowi certyfikacji potwierdzającemu 
spełnienie standardów jakości firmy Apple. Firma Apple nie ponosi odpowiedzialności za działanie tego 
urządzenia ani jego zgodność z przepisami lub normami bezpieczeństwa.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Znak słowny i logo Bluetooth® są zastrzeżonymi znakami towarowymi firmy Bluetooth SIG, Inc., 
używanymi przez firmę Bose Corporation na podstawie licencji.
Google i Google Play są znakami towarowymi firmy Google LLC.
Nazwy USB Type-C® i USB-C® są zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do organizacji 
USB Implementers Forum. 
Bose, Bose Music, logo Bose Music, ActiveSense i QuietComfort są znakami towarowymi firmy 
Bose Corporation.
Siedziba główna firmy Bose Corporation: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. Żadnej części tej publikacji nie wolno powielać, modyfikować, 
rozpowszechniać ani wykorzystywać w inny sposób bez uprzedniego uzyskania pisemnego 
zezwolenia.

Informacje dotyczące gwarancji
Ten produkt jest objęty ograniczoną gwarancją firmy Bose. Aby uzyskać informacje 
dotyczące gwarancji, skorzystaj z witryny internetowej worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty


SVENSKA

Läs igenom och spara alla anvisningar om skydd, säkerhet och 
användning.
Läs mer i handboken om dina Bose QuietComfort Earbuds II (inklusive tillbehör och 
reservdelar) på support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii eller kontakta kundtjänst för en tryckt kopia.

Härmed förklarar Bose Corporation att denna produkt i alla väsentliga 
avseenden uppfyller de krav och föreskrifter som uppställts enligt direktivet 
2014/53/EG och andra tillämpliga EG-direktiv. En komplett försäkran om 
överensstämmelse finns på www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Denna produkt följer alla tillämpliga förordningar för elektromagnetisk 
kompatibilitet (Electromagnetic Compatibility Regulations 2016) och alla 
andra tillämpliga förordningar i Storbritannien. En komplett försäkran om 
överensstämmelse finns på www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporation intygar härmed att den här produkten följer förordningarna 
för radioutrustning (Radio Equipment Regulations 2017) och andra 
tillämpliga förordningar i Storbritannien. En komplett försäkran om 
överensstämmelse finns på www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Viktiga säkerhetsanvisningar
Rengör endast med en torr trasa.
�Använd bara den utrustning/de tillbehör som rekommenderas av tillverkaren.
Låt utbildad personal utföra all service. Underhåll krävs när apparaten skadats på 
något sätt, t.ex. om elkabel eller kontakt har skadats, vätska har spillts i apparaten eller 
främmande föremål har hamnat i den, om apparaten har utsatts för regn eller fukt, 
om apparaten inte fungerar felfritt eller har tappats.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


VARNINGAR/TÄNK PÅ

•	För att förhindra att öronsnäckorna sväljs ska du se till att småbarn och husdjur inte 
kommer åt dem. Öronsnäckorna innehåller ett litiumjonbatteri och det kan vara 
förenligt med livsfara om någon sväljer dem. Uppsöka omedelbart läkare om någon 
trots allt sväljer någon av dem. När öronsnäckorna inte används ska de förvaras i 
laddningsfodralet med luckan stängd.

•	Låt INTE barn använda sig av öronsnäckorna.
•	Använd INTE öronsnäckorna med hög volym under en längre tidsperiod.

 – Undvik hörselskador när du använder öronsnäckorna genom att hålla en bekväm och 
medelhög ljudnivå.

 – Skruva ned volymen på enheten innan du sätter på dig öronsnäckorna. Skruva sedan 
upp volymen stegvis tills den når en behaglig nivå.

•	Var försiktig och efterlev gällande lagar beträffande användning av mobiltelefoner och 
hörlurar om du använder öronsnäckor för telefonsamtal i samband med bilkörning. I viss 
lagstiftning finns det vissa begränsningar för exempelvis användning av den ena hörluren 
när du framför ett fordon. Använd INTE öronsnäckorna i samband med bilkörning.

•	Använd INTE öronsnäckorna i brusreduceringsläge vid tillfällen då det kan vara 
farligt att inte höra omgivningen t.ex. när du cyklar, rör dig i trafiken, är i närheten av 
byggarbetsplatser, järnvägar etc, och följ tillämpliga lagar gällande användning av hörlurar.

 – Stäng av öronsnäckorna eller använd dem utan brusreducering, och justera 
volymen för att försäkra dig om att du hör ljud från omgivningen, inklusive larm och 
varningssignaler.

 – Var uppmärksam på hur ljud som du upplever som påminnelser eller varningar kan 
förändras när du använder öronsnäckorna. Detta gäller även i uppmärksamhetsläget.

•	Din produkt kan ibland göra ett kort ljud i samband med brusreduceringsfunktionen. 
Vid onormalt starka ljud ska du dock stänga av öronsnäckorna och kontakta Boses 
kundtjänst.



•	Sänk INTE ned öronsnäckorna i vatten och utsätt dem inte för väta under någon längre 
period eller ha dem på dig när du utövar vattensporter, till exempel när du simmar, 
åker vattenskidor eller surfar.

•	Ta omedelbart av och koppla från öronsnäckorna om du märker att de blir varma eller 
att ljudet försvinner.

Produkten innehåller små delar som kan utgöra kvävningsrisker. Inte lämplig 
för barn under 3 år. 

�Produkten innehåller magnetiska material. Konsultera vid behov en läkare för 
att ta reda på om medicinska implantat kan påverkas av detta. 

•	Utsätt, för att minska risken för brand eller elstötar, INTE produkten för regn, stänk, 
droppar eller fukt och placera inga vätskefyllda föremål, som exempelvis vaser, på eller 
i dess närhet. 

•	Gör INGA obehöriga ändringar av produkten.
•	Se till att produkten inte kommer i närheten av öppen eld eller heta värmekällor. Tända ljus 

eller andra föremål med öppna lågor får INTE placeras på eller i närheten av produkten.
•	Använd INTE öronsnäckorna utan de medföljande örontopparna.
•	Produkten ska endast användas tillsammans med en godkänd LPS-adapter (begränsad 

strömkälla) som uppfyller lokala bestämmelser (till exempel UL, CSA, VDE eller CCC).
•	De batterier som medföljer produkten kan medföra risk för eldsvåda eller vara frätande 

om de används felaktigt. 
•	Om batteriet börjar läcka måste du skydda dig så att vätskan inte kommer i kontakt med 

huden eller ögonen. Om detta sker bör du rådfråga en sjukvårdscentral.
•	Utsätt inte produkter som innehåller batterier för höga temperaturer (t.ex. från direkt 

solljus, öppen eld eller liknande)
•	Torka av svett från öronsnäckorna och laddningsfodralet innan laddning.
•	 IPX4 gäller inte permanent utan kan komma att degradera vid normal användning.



•	Undvik farlig strålning från den interna laserkomponenten genom att använda 
produkten enligt anvisningarna. Öronsnäckorna bör endast justeras och repareras av 
utbildad servicepersonal.

•	Placera eller installera inte produkten nära någon värmekälla som exempelvis eldstäder, 
radiatorer, värmespjäll och spisar eller någon annan apparat (inklusive förstärkare) 
som avger värme.

•	Följer 21 CFR 1040.10 och 1040.11 förutom för efterlevnad med IEC 60825-1 Ed. 3 enligt 
beskrivning i Laser Notice 56, daterat 8 maj 2019. 

Dessa öronsnäckor klassas som en KLASS 1-LASERPRODUKT i 
enlighet med EN/IEC 60825-1:2014.

Förordningar och juridisk information
OBS! Den här utrustningen har testats och befunnits överensstämma med gränsvärdena 
för digitala enheter enligt klass B, i enlighet med del 15 i FCC:s bestämmelser. 
Gränsvärdena är avsedda att ge rimligt skydd mot skadliga störningar vid installation i 
bostäder. Den här utrustningen genererar, använder och kan avge radiofrekvensenergi, 
och om utrustningen inte installeras och används i enlighet med anvisningarna kan den 
orsaka skadliga störningar i samband med radiokommunikation. Det ges dock ingen 
garanti för att det inte kan förekomma skadliga störningar i en viss installation. Om den 
här utrustningen stör mottagningen i en radio- eller TV-apparat (vilket kan upptäckas 
genom att utrustningen stängs av och sätts på) rekommenderar vi att du försöker 
motverka störningen genom att vidta en eller flera av följande åtgärder:
•	Rikta om eller flytta den mottagande produkten eller antennen.
•	Öka avståndet mellan utrustningen och mottagaren.
•	Anslut utrustningen till ett vägguttag i en annan strömkrets än den som mottagaren 

är ansluten till.
•	Vänd dig till din återförsäljare eller en erfaren radio-/TV-reparatör för att få hjälp. 



Om utrustningen ändras eller modifieras på något sätt, som inte uttryckligen har godkänts 
av Bose Corporation, kan det medföra att användarens rätt att använda produkten upphävs.
Denna enhet uppfyller del 15 i FCC-bestämmelserna och licensundantaget i ISED Canada 
angående RSS-standarder. Följande två villkor ställs för användningen: (1) Enheten får 
inte orsaka skadliga störningar och (2) enheten måste tåla alla former av störningar som 
den tar emot, inklusive störningar som kan orsaka oönskad drift av enheten.
Denna enhet uppfyller FCC- och ISED Canada-bestämmelserna angående 
gränsvärden som är uppställda för strålningsexponering för produkter för generella 
användningsområden. Sändaren får inte sammankopplas eller användas tillsammans med 
någon annan antenn eller sändare.
FCC ID: A94911L / FCC ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
Fodralets modell: 435911 
Höger öronsnäckas modell: 911R
Vänster öronsnäckas modell: 911L
Japanska radiolagens certifieringsinformation finns på kartongen och i användarguiden. 
Besök: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
För Europa:
Frekvensband som används: 2400 till 2483,5 MHz.
Maximal överföringsstyrka mindre än 20 dBm EIRP.
Certifieringsinformationen för SAR finns i användarguiden.  
Besök: support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


Den här symbolen betyder att produkten inte ska kastas med hushållssoporna 
utan återvinnas i enlighet med lokala bestämmelser. Rätt deponering och 
återvinning hjälper till att skydda våra naturresurser, vår hälsa och miljö. Mer 
information om deponering och återvinning av produkten får du om du kontaktar 
lokala myndigheter, deponeringscentraler eller affären där du köpte produkten.

Tekniska förordningar för lågströmsenheter med radiofrekvenser 
Utan tillstånd beviljat av NCC, är företag, organisationer eller användare inte tillåtna att 
ändra frekvensen, förstärka överföringsstyrkan eller ändra ursprungliga egenskaper och 
prestanda för en godkänd radiofrekvensenhet med låg effekt. Radiofrekvensenheter 
med låg effekt får inte påverka flygsäkerheten eller störa annan legal kommunikation. 
Om detta uppmärksammas ska användaren omedelbart upphöra med att använda 
enheten tills det inte finns någon risk för sådana störningar. Med nämnda legala 
kommunikationer avses radiokommunikationer som sker i enlighet med gällande 
Telecommunications Management Act. Radiofrekvensenheter med låg effekt måste 
vara mottagliga för störningar från legala kommunikationer och enheter som sänder ut 
ISM-radiovågor.
Försök INTE ta bort det uppladdningsbara litiumbatteriet från produkten. Kontakta en 
Bose-återförsäljare eller en kvalificerad tekniker om det behöver tas bort.

Tänk på att lämna in gamla batterier för återvinning enligt lokala 
föreskrifter. Elda inte upp batterier.

        



Tillverkningsdatum: Den åttonde siffran i serienumret visar tillverkningsåret; ”2” är 2012 
eller 2022.
Tillverkningsplats: Den sjunde siffran i serienumret visar tillverkningsplatsen. 
Kinaimportör: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
EU-importör: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Nederländerna 
Mexikoimportör: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, 
Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de 
México, C.P. 11000 Telefonnummer: +5255 (5202) 3545
Taiwanimportör: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, Minsheng E. Road, 
Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwan Telefonnummer: +886-2-2514 7676
UK-importör: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, Chatham, Kent, 
ME4 4QZ, Storbritannien
Märkspänning: 5 V p 1,2 A
Utspänning: 5 VDC
Utström: 0,16 A x 2
Utkapacitet: 680 mAh
IPXX-spänning: IPX4 (för öronsnäckorna)
CMIIT ID finns på förpackningen.



Fyll i uppgifterna och spara dem för senare bruk
Öronsnäckans datumkod finns under bandet. Laddningsfodralets serienummer finns 
i laddningsfodralets hålighet mellan öronsnäckorna. Modellnummerna finns under 
laddningsfodralets lock.
Serienummer: _ ________________________________________________
Modellnummer: 435911
Förvara kvittot tillsammans med bruksanvisningen. Det är nu dags att 
registrera Bose-produkten. Du gör det enklast genom att gå till webbplatsen 
worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration

Säkerhetsinformation
�Den här produkten kan ta emot automatiska säkerhetsuppdateringar 
från Bose. För att ta emot automatiska säkerhetsuppdateringar måste du 
slutföra produktinstallationen i Bose Music-appen och ansluta produkten 
till Internet. Om du inte slutför installationen blir du ansvarig för att 
installera säkerhetsuppdateringar som Bose gör tillgängliga.

Bose sekretesspolicy finns på worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy
Apple, Apple-logotypen, iPad, iPhone och iPod är varumärken som tillhör Apple Inc. i USA 
och i andra länder. Varumärket “iPhone” används i Japan under licens från Aiphone K.K. 
App Store är ett tjänstevarumärke som tillhör Apple Inc.
Användning av Made for Apple-symbolen betyder att ett tillbehör har tillverkats speciellt 
för att anslutas till Apple-produkten/-produkterna som identifieras i symbolen och att de 
har certifierats av utvecklaren för att uppfylla Apple-prestandastandarder. Apple ansvarar 
inte för hur enheten fungerar eller att den är kompatibel med säkerhetsstandarder och 
andra standarder.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Namnet Bluetooth® och logotyperna är registrerade varumärken som tillhör Bluetooth 
SIG, Inc., och all användning av sådana märken från Bose Corporation sker under licens.
Google och Google Play är varumärken som tillhör Google LLC.
USB Type-C® och USB-C® är registrerade varumärken som tillhör USB Implementers Forum. 
Bose, Bose Music, Bose Music-logotypen, ActiveSense och QuietComfort är varumärken 
som tillhör Bose Corporation.
Bose Corporations huvudkontor: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. Ingen del av detta dokument får återges, modifieras, 
distribueras eller användas på något annat sätt utan föregående skriftlig tillåtelse.

Garantiinformation
Produkten täcks av en begränsad garanti från Bose. Garantiinformation finns på 
worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty


한국어

모든 안전, 보안 및 사용 지침을 읽고 보관하십시오.
Bose QuietComfort Earbuds II에 관한 자세한 정보(부속품 및 교체용 부품 
포함)는 support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii에서 사용자 안내서를 참조하거나 Bose 고객 
서비스 센터에서 인쇄본을 문의하십시오.

Bose Corporation은 이 제품이 지침서 2014/53/EU 및 기타 모든 적용 
가능한 EU 지침의 필수 요건과 관련 조항을 준수하고 있음을 
여기에서 선언합니다. 표준 부합 신고서 전문은 다음을 
참조하십시오. www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

이 제품은 모든 적용 가능한 전자기 호환성 규정 2016 및 기타 
모든 적용 가능한 영국 규정을 준수합니다. 표준 부합 신고서 
전문은 다음을 참조하십시오. www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporation은 이 제품이 무선 장비 규정 2017에 따른 
필수 요건과 다른 모든 해당 영국 규정을 준수함을 
선언합니다. 표준 부합 신고서 전문은 다음을 참조하십시오. 
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

중요 안전 지침
마른 헝겊으로만 닦으십시오.
 제조업체에서 지정한 부품이나 부속품만 사용하십시오.
자격 있는 기사에게만 서비스를 의뢰하십시오. 전원 코드 또는 플러그가 
손상되었을 때, 액체가 흘러 들어갔을 때, 물체가 떨어져 기기 안에 
들어갔을 때, 기기가 비나 물에 젖었을 때, 정상적으로 작동하지 않을 때, 
또는 기기를 떨어뜨렸을 때 등, 어느 경우라도 기기가 손상되었을 때는 
서비스를 받으셔야 합니다.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


경고/주의

• 사고로 삼키지 못하도록 이어버드를 어린이나 애완동물이 미치지 
못하는 곳에 보관하십시오. 이어버드에는 리튬-이온 배터리가 포함되어 
있으며 삼키면 해로울 수 있습니다. 섭취한 경우 즉시 의사의 진료를 
받으십시오. 사용하지 않을 때는 이어버드를 충전 케이스에 넣어 뚜껑을 
닫아 보관하고, 어린이와 애완동물이 미치지 못하는 곳에 보관하십시오.

• 어린이에게 이어버드를 사용하게 하지 마십시오.
• 오랫동안 큰 볼륨으로 이어버드를 사용하지 마십시오.

 – 청력 손상을 피하려면 편안한 중간 볼륨으로 이어버드를 사용하십시오.
 – 이어버드를 귀에 착용하기 전에 장치에서 볼륨을 줄인 후 편안한 청취 
수준으로 서서히 볼륨을 올리십시오.

• 운전 중 전화 통화를 위해 이어버드를 사용하는 경우 주의를 기울이고 
모바일 전화 및 헤드폰에 관해 적용되는 법률을 따르십시오. 
일부 지역에서 운전 중에는 한쪽 이어피스를 사용해야 하는 등, 
제품 사용에 대한 특정 제한 사항이 부과될 수 있습니다. 운전 중에는 
이어버드를 절대 다른 용도로 사용하지 마십시오.

• 예를 들어 자전거를 타거나 교통, 건설 현장 또는 철로 근처에서 걷는 
동안에는 주변의 소리를 듣지 못하면 본인 또는 타인에게 위험을 초래할 
수 있으므로, 이럴 경우 노이즈 캔슬링 모드를 켠 상태로 이어버드를 
사용하지 마시고, 헤드폰 사용에 관한 해당 법률을 준수하십시오.

 – 이어버드를 끄거나 노이즈 캔슬링을 끈 상태로 이어버드를 사용하고, 
경보와 경고 신호를 포함한 주변 소리를 들을 수 있을 정도로 볼륨을 
조정하십시오.

 – 이어버드 사용 중에는 인식(Aware) 모드를 사용하더라도 주의해야 할 
신호음 또는 경고음이 이상한 소리로 들릴 수 있음에 유의해야 합니다.

• 노이즈 캔슬링 기능과 관련하여 제품에서 때때로 짧은 삐소리가 날 수 
있습니다. 하지만, 평소와 다른 큰 소음이 들릴 경우 이어버드 전원을 
끄고 Bose 고객 서비스 센터에 문의하십시오.



• 이어버드를 물에 담그거나 장시간 동안 물에 노출하지 마십시오. 
예를 들어 수영, 수상스키, 서핑 등 해상 스포츠 활동 중에는 착용하지 
마십시오.

• 따뜻하게 느껴지거나 오디오가 손실될 경우 이어버드를 즉시 
분리하십시오.

질식 위험이 발생할 수 있는 소형 부품을 포함하고 있습니다. 
3세 미만의 어린이가 사용하기에 부적합합니다. 

 이 제품에는 자석 재질이 포함되어 있습니다. 사용자의 몸에 
이식한 의료 기기에 줄 수 있는 영향에 관해서는 의사에게 
문의하십시오. 

• 화재나 감전의 위험을 줄이려면 이 제품을 비, 물방울, 튀기는 물이나 
습기에 노출시키지 말고 꽃병과 같이 액체가 채워진 물건을 제품 위나 
근처에 두지 마십시오. 

• 이 제품에 허가 없이 변경을 가하지 마십시오.
• 제품을 불 또는 열원에서 멀리 합니다. 촛불과 같은 무방비 상태의 
불꽃을 제품 위나 근처에 두지 마십시오.

• 제공된 이어팁을 부착하지 않은 채 이어버드를 사용하지 마십시오.
• 이 제품에는 국가/지자체 법규 요건을 만족하는 인증기관이 허가한 LPS 
전원 공급장치만 사용하십시오(예: UL, CSA, VDE, CCC).

• 이 제품에 제공된 배터리는 잘못 취급할 경우 화재 또는 화학적 열상을 
입힐 위험성이 있습니다. 

• 배터리가 누출될 경우 액체가 피부나 눈이 닿지 않도록 주의하십시오. 
닿았을 경우 의사의 도움을 받으십시오.

• 배터리가 들어 있는 제품을 고온(예: 직사광선, 열원 근처)에 노출하지 
마십시오.

• 충전하기 전에 이어버드와 충전 케이스에서 땀을 닦아냅니다.
• IPX4는 영구적이지 않으며, 정상적인 마모의 결과로 내성이 감소할 수 
있습니다.



• 내부 레이저 구성품에서 나오는 위험 방사선에 노출되지 않도록 하려면 
지침에 지정된 대로 제품을 사용하십시오. 자격 있는 서비스 기사가 아닌 
사람이 이어버드를 조정하거나 수리하지 않도록 하십시오.

• 벽난로, 방열기나 난방기, 전기 난로 또는 열을 발생시키는 기타 
기기(앰프 포함)와 같은 열원 근처에 두거나 설치하지 마십시오.

• 레이저 공지 56(2019년 5월 8일)에 설명된 IEC 60825-1 Ed. 3 준수를 제외하고 
21 CFR 1040.10 및 1040.11을 준수합니다. 

본 이어버드는 EN / IEC 60825-1:2014에 따라 1등급 
레이저 제품으로 분류됩니다.

규정 및 법적 정보
참고: 이 장치는 시험 결과 FCC 규정 15부에 근거한 B급 디지털 장치에 
대한 제한을 준수합니다. 이러한 제한은 거주 지역에 설치할 때 발생하는 
유해한 방해 전파를 적절한 수준에서 방지할 목적으로 만들었습니다. 
이 장치는 전파 에너지를 생성하고 사용하고 방출할 수 있습니다. 
지침에 따라 올바르게 설치 및 사용하지 않은 경우에는 무선 통신에 대한 
유해한 방해 전파를 일으킬 수도 있습니다. 그러나 특정 설치에서 방해 
전파가 발생하지 않는다고 보장할 수는 없습니다. 이 장치를 켜거나 끌 때 
라디오 또는 텔레비전 수신에 유해한 방해 전파를 발생시키는 경우 다음 
방법 중 하나로 방해 전파를 제거할 수 있습니다.
• 제품 또는 안테나의 방향 또는 위치를 조정합니다.
• 장치와 수신기 사이의 공간을 늘립니다.
• 장비를 수신기가 연결된 것과 다른 회로의 전기 소켓에 연결합니다.
• 판매업체 또는 숙련된 라디오/TV 기술자에게 도움을 요청합니다. 



Bose Corporation에서 명시적으로 승인하지 않은 변경 또는 수정은 이 장비를 
작동할 수 있는 사용자의 권한을 무효화할 수 있습니다.
이 장치는 FCC 규정 15부 및 ISED 캐나다 라이센스 면제 RSS 표준을 
준수합니다. 다음 두 상태에서 작동되어야 합니다. (1) 이 장치는 유해한 
방해 전파를 일으키지 않으며 (2) 장치의 오작동을 일으킬 수 있는 방해 
전파를 포함하여 수신되는 모든 방해 전파를 수용해야 합니다.
이 장치는 일반 대중을 위해 규정된 FCC 및 ISED 캐나다 방사 물질 노출 
제한을 준수합니다. 이 송신기는 다른 안테나 또는 송신기를 함께 
설치하거나 작동해서는 안 됩니다.
FCC ID: A94911L / FCC ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
케이스 모델: 435911 
오른쪽 이어버드 모델: 911R
왼쪽 이어버드 모델: 911L
일본 전파법 인증 정보는 포장재와 사용자 안내서에 위치해 있습니다. 
방법 비디오는 다음에서 확인하십시오. support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
유럽:
작동 주파수 밴드: 2400 ~ 2483.5MHz.
최대 전송 출력: 20dBm EIRP 미만.
SAR 인증 정보는 사용자 안내서에 위치해 있습니다.  
방법 비디오는 다음에서 확인하십시오. support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


이 표시는 제품을 가정용 쓰레기처럼 폐기해서는 안 되며 적합한 
수거 시설에 보내 재생해야 함을 의미합니다. 올바른 폐기와 
재생을 통해 천연 자원, 인류 건강 및 환경을 보호하는 데 일조할 
수 있습니다. 이 제품의 폐기 및 재생에 대한 자세한 정보는 지방 
자치체, 폐기물 수거 업체 또는 이 제품을 구입한 매장에 
문의하십시오.

저출력 RF 장치의 기술 규정 
NCC의 허락 없이 어떤 회사, 기업 또는 사용자도 저출력 RF 장치에서 
주파수 변경, 전송 출력 향상 또는 원래 특성과 성능을 변경해서는 
안 됩니다. 저출력 RF 장치는 항공기 보안에 영향을 주고 법적 통신을 
방해해서는 안 됩니다. 그런 경우가 발견될 경우 사용자는 방해가 
발생하지 않을 때까지 즉시 작동을 멈추어야 합니다. 언급한 법적 통신은 
전자통신관리법을 준수하여 발생하는 무선 통신을 말합니다. 저출력 RF 
장치는 법적 통신 또는 ISM 전파 방사 장치의 방해 전파를 수용해야 합니다.
본 제품에서 리튬-이온 배터리를 제거하려 하지 마십시오. 
제거에 대해서는 가까운 Bose 판매업체 또는 기타 유자격 전문가에게 
문의하십시오.

사용한 배터리는 현지 규정에 따라 적절히 폐기하십시오. 
배터리를 소각하지 마십시오.

      



제조일: 일련 번호의 여덟 번째 자리는 제조연도를 나타냅니다. 
즉 “2”는 2012년 또는 2022년입니다.
제조 위치: 일련 번호의 일곱 번째 자리는 제조 위치를 나타냅니다. 
중국 수입업체: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
EU 수입업체: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands 
멕시코 수입업체: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, 
Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de 
México, C.P. 11000 전화 번호: +5255 (5202) 3545
대만 수입업체: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec. 3, Minsheng E. 
Road, Zhongshan Dist. Taipei City 10480, Taiwan 전화 번호: +886-2-2514 7676
영국 수입업체: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, Chatham, 
Kent, ME4 4QZ, United Kingdom
입력 정격: 5V p 1.2A
출력 전압: 5VDC
출력 전류: 0.16A x 2
출력 용량: 680mAh
IPXX 등급: IPX4(이어버드)
CMIIT ID는 포장재에 위치해 있습니다.



기록용으로 작성하여 보관하십시오.
이어버드 날짜 코드는 밴드 아래의 이어버드에 위치해 있습니다. 
충전 케이스 일련 번호는 충전 케이스 웰 및 양 이어버드 사이에 
위치해 있습니다. 모델 번호는 충전 케이스 뚜껑에 있습니다.
일련 번호:  _________________________________________________
모델 번호: 435911
영수증을 사용자 안내서와 함께 보관하십시오. 지금 Bose 제품을 
등록하시는 것이 좋습니다. worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration에서 
쉽게 등록할 수 있습니다.

보안 정보
 이 제품은 Bose에서 자동 보안 업데이트를 수신할 수 있습니다. 
자동 보안 업데이트를 수신하려면 Bose Music 앱에서 제품 설치 
프로세스를 완료하고 제품을 인터넷에 연결해야 합니다. 
설치 프로세스를 완료하지 않을 경우 Bose에서 제공하는 보안 
업데이트를 설치할 책임이 사용자에게 있습니다.

Bose 개인 정보 취급 방침은 worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy에서 확인할 수 
있습니다.
Apple, Apple 로고, iPad, iPhone 및 iPod는 미국과 기타 국가에 등록된 
Apple Inc.의 상표입니다. 상표 “iPhone”은 Aiphone K.K.의 사용권 계약에 따라 
일본에서 사용됩니다. App Store는 Apple Inc.의 서비스 표시입니다.
Made for Apple 배지를 사용하는 것은 부속품이 배지에 식별된 Apple 제품을 
특별히 연결하기 위해 제작되었으며, 개발자에게서 Apple 성능 표준을 
만족한다는 인증을 받았음을 의미합니다. Apple은 이 장치의 작동 또는 
안전 및 규제 표준의 준수에 대한 책임이 없습니다.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Bluetooth® 단어 표시와 로고는 Bluetooth SIG, Inc.가 소유한 등록 상표이며 
Bose Corporation은 사용권 계약에 따라 해당 표시를 사용합니다.
Google 및 Google Play는 Google LLC의 상표입니다.
USB Type-C® 및 USB-C®는 USB Implementers Forum의 등록 상표입니다. 
Bose, Bose Music, Bose Music 로고, ActiveSense 및 QuietComfort는 Bose Corporation의 
상표입니다.
Bose Corporation 본사: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. 사전 서면 승인 없이 본 설명서의 특정 부분을 복제, 
변경, 배포 또는 사용할 수 없습니다.

보증 정보
이 제품은 Bose 제한 보증의 대상입니다. 보증에 관한 자세한 내용은 
worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty에서 확인하십시오.

http://worldwide.Bose.com/Warranty


简体中文

请阅读并保留所有安全、安全性和使用说明。

有关 Bose QuietComfort Earbuds II（包括附件和替换件）的更多信息，请参阅 
support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii 上的用户指南或联系 Bose 客户服务处以获取纸质副本。

Bose Corporation 在此声明，本产品严格遵守 2014/53/EU 指令和其
他所有适用的欧盟指令要求中的基本要求和其他相关规定。符
合声明全文载于：www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

本产品符合所有适用的 2016 电磁兼容性法规和所有其他适用的
英国法规。符合声明全文载于：www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporation 在此声明，本产品严格遵守 2017 无线电设备法
规的基本要求和所有其他适用的英国法规。符合声明全文载
于：www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

重要安全说明

请仅用干布进行清洁。

 只能使用制造商指定的附件/配件。
任何维修事宜均请向合格的人员咨询。如果设备有任何损坏，均需进行
维修，例如电源线或插头受损、液体溅入或物体落入设备内、设备受雨
淋或受潮、不能正常工作或跌落。

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


警告/小心

• 为避免意外吞食，耳机的存放位置应远离儿童和宠物。耳机中包含锂电
池，如果吞食会造成危险。如果吞食，需立即就医。不使用时，应将耳
机存储在盖好盖子的充电盒中，并放在远离儿童和宠物的地方。

• 不允许幼儿使用耳机。
• 请勿长时间在高音量下使用耳机。

 –为了避免听力受损，请以舒适、适度的音量使用耳机。
 –先将设备音量调低，然后再戴上耳机，之后再逐渐调高音量，直到达
到舒适的听觉水平。

• 如在驾驶时通过本耳机进行通话，应谨慎使用，并遵守关于手机和耳机
使用的适用法律。有些地方的法律对在驾驶时使用此类产品有特别限
定，如单耳承的配置。请勿在驾驶时将耳机用作其他用途。

• 切勿在无法听到周围的声音即可能对自己或他人造成危险时使用耳机的
“消噪”模式，例如，在道路、施工现场或铁路附近骑自行车或步行等，
并遵守与耳机使用相关的法律。

 –关闭耳机，或将“降噪”关闭再使用耳机并调节音量，以保证能够听
到周围的声音，包括报警和警报信号。

 –了解使用耳机时作为提醒或警告的声音如何相应变化，即使在“觉醒”
模式下。

• 您的产品有时可能会发出短促的啾啾声，这可能与产品的消噪功能有
关。但是，如果耳机发出任何异常的嘈杂噪声，请关闭耳机，然后联系 
Bose 客户服务处。

• 请勿将耳机浸入水中或长时间暴露在潮湿环境下，或在游泳、滑水、冲
浪等水上运动中佩戴。

• 如果您感觉发热或听不到声音，请立即取下耳机。



包含小部件，可能会导致窒息。不适合 3 岁以下的儿童使用。

 本产品含有磁性材料。关于是否会影响可植入医疗设备的情况，
请咨询医生。

• 为了减少火灾或电击危险，请勿使本产品暴露在雨中，被液体淋溅、喷
洒，或暴露在潮湿环境中，也不得将装有液体的物体（如花瓶等）置于
本产品上或本产品附近。

• 未经授权切勿改装本产品。
• 请将本产品放置到远离火源和热源的地方。请勿将明火火源（如点燃的
蜡烛）置于本产品上或靠近本产品。

• 请勿在未连接随附的耳塞时使用耳机。
• 仅将本产品搭配经过相关部门批准且符合本地监管要求（如 UL、CSA、

VDE、CCC）的 LPS 电源使用。
• 此产品随附的电池如果处理不当可能存在起火或化学灼伤危险。
• 如果电池漏液，请避免让液体与皮肤或眼睛接触。如果接触到了液体，
请咨询医生。

• 请勿使含有电池的产品过热（例如，请避免阳光直射并远离火源等）。
• 充电前请擦掉耳机和充电盒上的汗水。
• IPX4 不是永久条件，并且防护等级可因正常磨损而降低。
• 为了避免内部激光部件造成的危险辐射，请仅按照本说明中的规定使用
产品。除具有适当资格的服务人员外，任何人员不得调整或维修本耳机。

• 请勿放置或安装在任何热源旁，例如壁炉、暖气片、热调节装置、火炉
或可产生热量的其他设备（包括扩音器）。

• 除了遵照 2019 年 5 月 8 日发布的 Laser Notice 56 中所述的 IEC 60825-1
（第 3 版）规定外，本产品均符合 21 CFR 1040.10 和 1040.11 的规定。



根据 EN / IEC 60825-1:2014 标准，这些耳机被归类为 
1 类激光产品。

监管和法律信息

注意： 本设备已经过测试，符合 FCC 规则第 15 部分有关 B 类数字设备的
各项限制。这些限制性规定旨在防范安装在住宅中的设备产生有害干扰。
本设备产生、使用并可能发散无线射频能量，如果不按照指示安装和使
用，则可能会对无线电通讯造成有害干扰。然而，按照指示安装也不能
保证某些安装不会发生干扰。如果本设备确实对无线电或电视接收造成
有害干扰（可通过关闭和打开本设备来确定），用户可尝试采取以下一种
或多种措施来纠正干扰：

• 重新调整接收产品或天线的方向或位置。
• 增大本设备和接收器的间距。
• 将本设备和接收器的电源线插入不同线路上的插座中。
• 请咨询经销商或有经验的无线电/电视技术人员以获得帮助。
未经 Bose Corporation 明确批准，擅自更改或改装本设备会使用户操作本设
备的权利失效。

本设备符合 FCC 规则第 15 部分规定和加拿大 ISED 免许可证 RSS 标准。本设
备工作时应满足下列两项要求：(1) 本设备不会造成有害干扰；(2) 本设备
必须承受任何接收到的干扰，包括可能造成设备异常工作的干扰。

本设备符合为公众阐明的 FCC 和加拿大 ISED 辐射限制。此发射器不能与
其他天线或发射器位于同一地点或与这些设备一起使用。

FCC ID：A94911L / FCC ID：A94911R
KCC：R-R-Bos-911L / KCC：R-R-Bos-911R
IC：3232A-911L / IC：3232A-911R



充电盒型号：435911 
右耳机型号：911R
左耳机型号：911L
日本电波法认证信息位于包装盒上以及用户指南中。请访问：
support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
欧洲：

工作频段 2400 至 2483.5 MHz。
最大传输功率低于 20 dBm EIRP。
SAR 认证信息位于用户指南中。 
请访问：support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

此标志表示本产品不得作为生活垃圾丢弃，必须送至相关回收部
门循环利用。适当的处理和回收有助于保护自然资源、人类健康
以及自然环境。想了解更多有关本产品的处理和回收信息，请与
当地民政部门、废弃物处理服务机构或出售本产品的商店联系。

低功率射频器材技术规范

取得审验证明之低功率射频器材，非经核准，公司、商号或使用者均不
得擅自变更频率、加大功率或变更原设计之特性及功能。低功率射频器
材之使用不得影响飞航安全及干扰合法通信；经发现有干扰现象时，应
立即停用，并改善至无干扰时方得继续使用。前述合法通信，指依电信
管理法规定作业之无线电通信。低功率射频器材须忍受合法通信或工业、
科学及医疗用电波辐射性电机设备之干扰。

请勿尝试拆除产品内的可充电锂电池。请联系当地的 Bose 经销商或其他
有资格的专业人士进行拆除。

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


请适当处理废旧电池，遵守本地规章。请勿将其焚化。

      

生产日期：序列号中第八位数字表示生产年份；“2”表示 2012 年或 2022 年。
生产地：序列号中第七位数字表示生产地。

中国进口商：博士视听系统（上海）有限公司，上海市闵行区古岱路 
2337 号 D 座 6 层，201100
欧洲进口商：Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands 
墨西哥进口商：Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, 
Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de 
México, C.P.11000 电话：+5255 (5202) 3545
中国台湾进口商：Bose 台湾分公司 (H.K.)，台湾台北市民生东路 3 段 10 号 
9F 10480电话：+886-2-2514 7676
英国进口商：Bose Limited、Bose House、Quayside Chatham Maritime、Chatham、
Kent、ME4 4QZ，United Kingdom
输入额定值：5V p 1.2A
输出电压：5VDC
输出电流：0.16A x 2
输出容量：680mAh
IPXX 额定值：IPX4（针对耳机）
CMIIT ID 位于包装盒上。



请填写以下内容，留作记录

耳机日期代码位于耳机带子的下方。充电盒序列号位于充电盒上两耳
机之间的孔中。型号位于充电盒的盖子中。

序列号：  ___________________________________________________
型号：435911
请将收据与用户指南存放在一处。现在是您注册 Bose 产品的好机会。
您可以访问 worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration 轻松完成此操作。

安全性信息

  本产品能够接收由 Bose 提供的自动安全性更新。要接收自动
安全性更新，您必须完成 Bose Music 应用中的产品设置流程并
将产品连接至互联网。如果您没有完成设置流程，您需要自
行安装 Bose 届时提供的安全性更新。

可在 worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy 查看 Bose 隐私政策
Apple、Apple 徽标 iPad、iPhone 以及 iPod 是 Apple Inc. 在美国和其他国家注册
的商标。商标“iPhone”已获得 Aiphone K.K. 在日本的使用许可。App Store 
是 Apple Inc. 的服务标志。
使用“Apple 专用”标记表示此附件的设计专门用来连接标记中认定的 
Apple 产品，并且通过了开发商的认证，符合 Apple 的性能标准。Apple 对
此设备的工作或其与安全和规章标准的符合性概不负责。

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Bluetooth® 文字标记和徽标是由 Bluetooth SIG, Inc. 所拥有的注册商标，Bose 
公司根据许可规定使用上述标记。

Google 和 Google Play 是 Google LLC 的商标。
USB Type-C® 和 USB-C® 是 USB 应用者论坛的注册商标。
Bose、Bose Music 及 Bose Music 徽标、ActiveSense 和 QuietComfort 是 Bose Corporation 
的商标。

Bose 公司总部：1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation。未经事先书面许可，不得复制、修改、发行或以
其他方式使用本资料的任何部分。

质保信息
本产品由 Bose 提供有限质保。 
有关质保信息，请访问 worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty


中国危险物质限用表

有毒或有害物质或元素的名称及成分

有毒或有害物质和元素

零件名称
铅 

(Pb)
汞 

(Hg)
镉 

(Cd)
六价铬 

(CR(VI))
多溴化联苯 

(PBB)
多溴二苯醚 

(PBDE)

印刷电路板 X O O O O O

金属零件 X O O O O O

塑料零件 O O O O O O

扬声器 X O O O O O

线缆 X O O O O O

此表格符合 SJ/T 11364 条款。

O： 表示此零件中所有同类物质包含的有毒或有害物质
低于 GB/T 26572 中的限定要求。

X： 表示此零件使用的同类物质中至少有一种包含的有
毒或有害物质高于 GB/T 26572 中的限定要求。



繁體中文

請閱讀並保管好所有安全、安全性和使用指示。

有關 Bose QuietComfort Earbuds II（包括附件和替換零件）的更多資訊，請參
閱 support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii 上的使用者指南或聯絡 Bose 客戶服務中心以獲取
印刷版。

Bose Corporation 在此聲明本產品遵守 2014/53/EU 指令和其他所有
適用歐盟指令要求中的基本要求和其他相關規定。您可以從以
下位置找到完整的符合聲明：www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

本產品符合所有適用的 2016 電磁相容性法規和所有其他適用的
英國法規。您可以從以下位置找到完整的符合聲明： 
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporation 在此聲明本產品嚴格遵守 2017 無線電設備法規
中的基本要求和所有其他適用的英國法規。您可以從以下位置
找到完整的符合聲明：www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

重要安全指示

只能用乾布清潔。

 只能使用製造商指定的附件/配件。
任何維修事宜均請向合格的人員諮詢。如果本裝置有任何損壞，均需進
行維修，例如電源線或插頭受損；液體濺入或物體落入裝置內；本裝置
受雨淋或受潮、不能正常工作或跌落。

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


警告/小心

• 為避免意外吞食，耳機的存放位置應遠離兒童和寵物。耳機中包含鋰離
子電池，吞食可能造成危險。如果吞食，需立即就醫。不使用時，應將
耳機存儲在蓋好蓋子的充電盒中，並放在遠離兒童和寵物的地方。

• 不允許幼童使用耳機。
• 請勿長時間在高音量下使用耳機。

 –為了避免聽力受損，請以舒適、適度的音量使用耳機。
 –先將裝置音量調低，然後再戴上耳機，之後再逐漸調高音量，直到達
到舒適的聽覺效果。

• 若在駕駛時透過本耳機進行通話，應謹慎使用，並遵守關於行動電話和
耳機使用的適用法律。有些地方的法律對在駕駛時使用此類產品有特別
限定，如單耳承的組態。請勿在駕駛時將耳機用作其他用途。

• 切勿在無法聽到周圍的聲音即可能對自己或他人造成危險時使用耳機的
消噪功能，例如在道路、工地或鐵路或附近騎自行車或步行等，並遵守
與耳機使用相關的法律。

 –關閉耳機，或將消噪功能關閉並調節音量，以確保能夠聽到周圍的聲
音，包括報警和警報訊號。

 –了解使用耳機時作為提醒或警告的聲音如何相應變化，即使在感知模
式下。

• 您的產品偶爾可能會因為消噪功能的操作而產生簡短的唧唧聲。不過，
若出現任何不尋常的雜音，請關閉耳機，然後聯絡 Bose 客戶服務中心。

• 請勿將耳機浸入水中或長時間暴露在潮濕環境下，或在游泳、滑水、衝
浪等水上運動中佩戴。

• 若您感覺到發熱或聽不到聲音，請立即取下耳機。



包含小零件，可能導致窒息危險。不適合 3 歲以下的兒童使用。

 本產品含有磁性材料。諮詢醫生了解此裝置是否會影響植入式
醫療裝置。

• 為了減少火災或電擊危險，請勿使本產品暴露在雨中，受液體淋濺、噴
灑，或暴露在潮濕環境中，也不得將裝有液體的物體（如花瓶等）置於
本產品上或本產品附近。

• 未經授權切勿擅自改裝本產品。
• 保持產品遠離火源和熱源。請勿將明火火源（如點燃的蠟燭）置於本產
品上或靠近本產品。

• 請勿在未連接隨附的耳塞時使用耳機。
• 僅將本產品搭配經過相關部門批准且符合本地監管要求（如 UL、CSA、

VDE、CCC）的 LPS 電源使用。
• 如不妥善處理，本產品所用電池可能導致著火或化學灼傷。
• 如果電池漏液，請避免讓液體與皮膚或眼睛接觸。如果接觸到了液體，
請諮詢醫生。

• 請勿使含電池產品過熱（例如存放時請避免陽光直射並遠離火源等）。
• 充電前請擦掉耳機和充電盒上的汗水。
• IPX4 不是永久條件，並且防護等級可因正常磨損而降低。
• 為了避免內部鐳射部件造成的危險輻射，請僅依據本說明中的規定來使用
產品。除具有適當資格的服務人員外，任何人員不得調整或維修本耳機。

• 請勿將其放置或安裝在任何熱源旁，例如壁爐、暖氣片、熱調節裝置、
火爐或可產生熱量的其他裝置（包括擴音器）。

• 除符合 IEC 60825-1 Ed. 3 的規定外，也遵守 21 CFR 1040.10 和 1040.11，如 2019 
年 5 月 8 日的 Laser Notice 56 所述。



根據 EN/IEC 60825-1:2014，將本耳機歸類為 1 類鐳射
產品。

監管與法律資訊

注意： 本設備已經過測試，符合 FCC 規則第 15 部分有關 B 類數位裝置
的各項限制。這些限制性規定旨在防範安裝在住宅中的裝置產生有害干
擾。本設備產生、使用並可能發散無線射頻能量，如果不按照指示安裝
和使用，則可能會對無線電通訊造成有害干擾。然而，按照指示安裝並
不能保證某些安裝不會發生干擾。如果本設備確實對無線電或電視接收
造成有害干擾（可透過關閉和開啟本設備來確定），使用者可嘗試採取以
下一或多種措施來糾正干擾：

• 重新調整接收產品或天線的方向或位置。
• 增大本設備和接收器的間距。
• 將本設備和接收器電源線插入不同線路上的插座中。
• 請諮詢經銷商或有經驗的無線電/電視技術人員以獲得協助。
未經 Bose Corporation 明確批准，擅自變更或改裝本設備可能會使使用者操
作本設備的授權失效。

本裝置符合 FCC 規則第 15 部分規定和加拿大 ISED 免許可證 RSS 標準。本裝
置工作時應滿足下列兩種情形：(1) 本裝置不得造成有害干擾；(2) 本裝置
必須承受任何接收到的干擾，包括可能造成裝置異常工作的干擾。

本裝置符合為公眾闡明的 FCC 和加拿大 ISED 輻射限制。本發射器不得與
其他天線或發射器位於同一地點或同時運行。

FCC ID：A94911L / FCC ID：A94911R
KCC：R-R-Bos-911L / KCC：R-R-Bos-911R
IC：3232A-911L / IC：3232A-911R



充電盒型號：435911 
右耳機型號：911R
左耳機型號：911L
日本電波法認證資訊位於包裝箱上及使用者指南中。請造訪 : 
support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
歐洲：

工作頻帶 2400 至 2483.5 MHz。
最大傳輸功率低於 20 dBm EIRP。
SAR 認證資訊位於使用者指南中。 
請造訪 : support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

此符號表示本產品不得作為家庭垃圾丟棄，應該送至相關回收部
門循環利用。適當的處理和回收有助於保護自然資源、人類健康
以及自然環境。想了解更多有關本產品的處理和回收資訊，請與
當地民政部門、廢棄物處理服務機構或售出本產品的商店連絡。

低功率射頻器材技術規範

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不
得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。低功率射頻器
材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應
立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法通信，指依電信
管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、
科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

請勿嘗試拆除產品內的可充電鋰離子電池。請聯絡本地 Bose 零售商或其
他具有資格的專業人員以進行拆除。

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


請遵守本地法規，適當處理廢舊電池。請勿將其焚化。

      

生產日期：序號中第八位數字表示生產年份；「2」表示 2012 年或 2022 年。
生產地點：序號中第七位數字表示生產地點。

中國進口商：博士視聽系統（上海）有限公司，上海市閔行區古岱路 
2337 號 D 座 6 層，201100
歐盟進口商：Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands 
墨西哥進口商：Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, 
Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de 
México, C.P.11000 電話：+5255 (5202) 3545
中國台灣進口商：Bose 台灣分公司 (H.K.)，台灣台北市民生東路三段 
10 號，9F 10480 電話：+886-2-2514 7676
英國進口商：Bose Limited，Bose House，Quayside Chatham Maritime，Chatham，
Kent，ME4 4QZ，United Kingdom
輸入額定：5V p 1.2A
輸出電壓：5VDC
輸出電流：0.16A x 2
輸出容量：680mAh
IPXX 額定值：IPX4（針對耳機）
CMIIT ID 位於包裝箱上。



請填寫以下內容，留作記錄

耳機日期代碼位於耳機帶子之下。充電盒序號位於充電盒孔中兩耳機
之間。型號位於充電盒蓋之中。

序號：  _____________________________________________________
型號：435911
請將收據連同使用者指南存放在一起。現在是註冊您的 Bose 產品的好
機會。您可以到 worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration 輕鬆完成註冊。

安全性資訊

  本產品能夠接收來自 Bose 提供的自動安全性更新。要接收自
動安全性更新，您必須完成 Bose Music 應用程式中的產品設
定流程，並將產品連接至網際網路。如果您沒有完成設定流
程，您需要自行安裝 Bose 屆時提供的安全性更新。

可在以下網址查看 Bose 隱私權政策：worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy
Apple、Apple 徽標、iPad、iPhone 以及 iPod 是 Apple Inc. 在美國和其他國家/
地區註冊的商標。商標「iPhone」已獲得 Aiphone K.K. 在日本的使用授權。
App Store 是 Apple Inc. 的服務標記。
使用「Apple 專用」標記表示此配件的設計專門用來連接標記中認定的 
Apple 產品，並且通過了開發商的認證，符合 Apple 的效能標準。Apple 對
此裝置的工作或其與安全和監管標準的合規性概不負責。

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Bluetooth® 文字標記和標誌是由 Bluetooth SIG, Inc. 所擁有的註冊商標，
Bose Corporation 對上述標記的任何使用都遵守授權規定。
Google 和 Google Play 是 Google LLC 的商標。
USB Type-C® 和 USB-C® 是 USB Implementers Forum 的註冊商標。
Bose、Bose Music 及 Bose Music 徽標、ActiveSense 和 QuietComfort 是 Bose Corporation 
的商標。

Bose 公司總部：1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation。未經事先書面許可，不得複製、修改、發行或以其
他方式使用本指南的任何部分。

保固資訊
本產品由 Bose 提供有限保固。有關保固的詳細資料，請造訪 
worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty


台灣 BSMI限用物質含有情況標示

設備名稱：充電盒，型號：435911

限用物質及其化學符號

單元
鉛 

(Pb)
汞 

(Hg)
鎘 

(Cd)
六價鉻 
(Cr+6)

多溴聯苯 
(PBB)

多溴二苯醚 
(PBDE)

印刷電路板 - ○ ○ ○ ○ ○

金屬零件 - ○ ○ ○ ○ ○

塑膠零件 ○ ○ ○ ○ ○ ○

揚聲器 - ○ ○ ○ ○ ○

連接線 - ○ ○ ○ ○ ○

備考 1： 「○」係指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值。
備考 2：「-」係指該項限用物質為排除項目。



日本語

安全およびセキュリティ上の留意項目および使用方法をよく読み、それ
に従ってください。
Bose QuietComfort Earbuds IIに関する詳細情報や、アクセサリーにつきましては、
support.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEiiから取扱説明書をご参照ください。取扱説明書の印刷物
をご希望の場合は、Boseカスタマーサービスまでご連絡ください。

Bose Corporationは、この製品がEU指令2014/53/EUおよび該当するそ
の他すべてのEU指令の必須要件およびその他の該当条項に準拠して
いることを宣言します。完全な適合宣言書については、次のサイト
を参照してください。www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

この製品は、すべての適用される電磁両立規則2016およびその他す
べての適用される英国の規制に準拠しています。完全な適合宣言書
については、次のサイトを参照してください。  
www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

Bose Corporationはここに、この製品が無線機器規則2017の必須要件
およびその他すべての適用される英国の規制に準拠していることを
宣言します。完全な適合宣言書については、次のサイトを参照して
ください。www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance

安全上の留意項目
お手入れは乾いた布を使用して行ってください。
 必ず指定された付属品、あるいはアクセサリーのみをご使用ください。
修理が必要な際には、Boseカスタマーサービスにお問い合わせください。製品
に何らかの損傷が生じた場合、たとえば電源コードやプラグの損傷、液体や物
の内部への侵入、雨や湿気などによる水濡れ、動作の異常、製品本体の落下な
どの際には、ただちに電源プラグを抜き、修理をご依頼ください。

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


警告/注意

• 誤って飲み込まないように、イヤホンはお子様やペットが触れない場所に置
いてください。イヤホンにはリチウムイオンバッテリーが内蔵されているた
め、飲み込むと事故につながる恐れがあります。飲み込んでしまった場合は、
すぐに医師の診断を受けてください。イヤホンを使用していないときは、充
電ケースに入れて蓋を閉め、お子様やペットの手の届かないところに保管し
てください。

• イヤホンは小さなお子様には使わせないでください。
• 大きな音量で長時間続けて聴くと、聴力に悪い影響を与えることがあります。
特に長時間にわたるイヤホンのご使用の際は、大きな音量はお避けください。

 –イヤホンを使用する場合は、耳に負担をかけないように適度な音量に調節
してください。

 –再生機器の音量を下げてからイヤホンを耳に装着し、適度な音量になるま
で少しずつ音量を上げてください。

• 運転中の通話にイヤホンを使用する場合は、携帯電話とヘッドホンの使用に
関する国または地域の法令を確認し、これを遵守してください。一部の国ま
たは地域の法令では、運転中の製品の使用について、片耳だけのイヤホンの
使用など、特定の制限事項が適用される場合があります。車両を運転してい
るときは、イヤホンを使用して音楽を聴いたりしないでください。

• 車道、建設現場、線路などの付近を歩いているときなど、外部音が聞こえな
いことによって自身や他の人に危険が生じる可能性がある場合は、ノイズ
キャンセリング機能付きイヤホンを使用しないでください。

 –アラームや警告音などの周囲の音が聞こえるように、イヤホンの電源をオ
フにするか、ノイズキャンセリング機能をオフにして音量を下げてイヤホ
ンをお使いください。

 –イヤホンを使用しているときは、ノイズキャンセリング機能が最も弱い状
態でも確認や注意喚起の音が普段と異なった感じで聞こえることがありま
すので、ご注意ください。

• お使いの製品では、ノイズキャンセリング機能に関連して短い通知音が発生
することがあります。ただし、異常に大きなノイズが発生した場合は、イヤ
ホンの電源を切り、Boseカスタマーサービスにご連絡ください。



• イヤホンを長時間水に浸したり、水泳や水上スキー、サーフィンなどの
ウォータースポーツで使用したりしないでください。

• 熱を感じた場合、または音声が聞こえなくなった場合には、すぐにイヤホン
を外してください。

のどに詰まりやすい小さな部品が含まれています。3歳未満のお子様
には適していません。

 この製品には磁性材料が含まれています。体内に埋め込まれている
医療機器への影響については、医師にご相談ください。

• 火災や感電を避けるため、雨や水滴、飛沫、湿気などにさらされるような場
所で本製品を使用しないでください。また、花瓶などの液体が入った物品を
本製品の上や近くに置かないでください。

• 許可なく製品を改造しないでください。
• 火気や熱源などの近くで使用しないでください。火の付いたろうそくなどの
火気を、製品の上や近くに置かないでください。

• 付属のイヤーチップを取り付けずにイヤホンを使用しないでください。
• この製品には、法令(UL、CSA、VDE、CCCなど)に準拠したLPS電源アダプター
のみをお使いください。

• 付属のバッテリーは、取り扱いを誤った場合、火災や化学火傷の原因になる
恐れがあります。

• バッテリーが液漏れしている場合は、漏れた液に触れたり目に入れたりしな
いでください。液が身体に付着した場合は、医師の診断を受けてください。

• バッテリーが含まれる製品を直射日光や炎など、過度な熱にさらさないでく
ださい。

• 充電する前に、イヤホンと充電ケースから汗を拭き取ってください。
• IPX4は永続的なものではなく、通常の使用によって防水性能が低下する場合
があります。



• 製品内部の部品から危険なレーザーが放出されるのを防ぐため、指示に従っ
て本製品を使用してください。イヤホンの調整または修理は、必ず資格を持
つサービス担当者にお任せください。

• 暖炉、ラジエーター、暖房送風口、ストーブ、その他の熱を発する装置(ア
ンプを含む)の近くには設置しないでください。

• Laser Notice 56 (2019年5月8日)に記載されている IEC 60825-1 Ed.3への準拠を除
き、21 CFR 1040.10および 1040.11に準拠しています。

このイヤホンは、EN / IEC 60825-1:2014に基づき、クラ
ス 1レーザー製品に分類されています。

規制および法的情報
注 : 本機は、FCC規則のパート 15に定められたクラスBデジタル装置の規制要
件に基づいて所定の試験が実施され、これに準拠することが確認されていま
す。この規制要件は、住宅に設置した際の有害な干渉に対し、合理的な保護と
なるように策定されています。本機は無線周波数エネルギーを発生、利用、ま
た放射することがありますので、指示どおりに設置および使用されない場合
は、無線通信に有害な電波干渉を引き起こす可能性があります。しかし、特定
の設置条件で干渉が発生しないことを保証するものではありません。本機が、
電源のオン・オフによりラジオ・テレビ受信に有害な干渉を引き起こしている
と確認された場合、次の 1つ あるいはいくつかの方法で対処を試みることをお
すすめします。
• 受信機やアンテナの向きや位置を変える。
• 本機と受信機の距離を離す。
• 受信機の接続されているコンセントとは別の回路のコンセントに本機を接続
する。

• 販売店もしくは経験豊富なラジオ・テレビ技術者に相談する。



Bose Corporationによって明確な許諾を受けていない本製品への変更や改造を行
うと、この機器を使用するユーザーの権利が無効になります。
このデバイスは、FCC規則のパート 15およびカナダ イノベーション・科学経済
開発省のライセンス適用免除RSS規則に準拠しています。動作は次の2つの条
件に従う必要があります : (1) 本装置は有害な干渉を引き起こしません。(2) 本装
置は、不適切な動作を招く可能性がある干渉を含め、いかなる干渉も対応でき
なければなりません。
このデバイスは、FCCおよびカナダ イノベーション・科学経済開発省が一般用
途向けに定めた電磁波放出制限に準拠しています。このトランスミッターは、
他のアンテナまたはトランスミッターと一緒に配置したり、動作させたりしな
いでください。
FCC ID: A94911L / FCC ID: A94911R
KCC: R-R-Bos-911L / KCC: R-R-Bos-911R
IC: 3232A-911L / IC: 3232A-911R
ケースの型番 : 435911 
右イヤホンの型番 : 911R
左イヤホンの型番 : 911L
日本の電波法に関する認証情報は、カートンおよび取扱説明書に記載されてい
ます。Webサイトsupport.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
ヨーロッパ向け :
運用周波数帯 : 2400～ 2483.5 MHz
最大送信出力20 dBm EIRP未満
SARに関する認証情報は、取扱説明書に記載されています。 
Webサイトsupport.Bose.com/QCEiisupport.Bose.com/QCEii

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


この記号は、製品が家庭ごみとして廃棄されてはならず、リサイクル
用に適切な収集施設に送る必要があることを意味しています。適切な
廃棄とリサイクルにより、自然資源、人体の健康、環境が保護される
ことになります。本製品の廃棄およびリサイクルに関する詳細は、お
住まいの自治体、廃棄サービス、または本製品を購入された店舗にお
問い合わせください。

低電力無線デバイスに関する技術規則 
会社、企業、またはユーザーは、NCCの許可なく、承認済みの低電力無線デバ
イスの周波数を変更したり、送信出力を強化したり、元の特性および性能を改
変したりすることはできません。低電力無線デバイスが、航空機の安全に影響
を及ぼしたり、正規の通信を妨害したりすることはできません。発見された場
合、ユーザーは干渉が発生しなくなるまでただちに使用を中止しなければなり
ません。上述の正規の通信とは、電気通信管理法に基づいて運用される無線通
信を意味します。低電力無線デバイスは、正規の通信または ISM帯電波を放射
するデバイスからの干渉に対応できなければなりません。
この製品からリチウムイオンバッテリーを取り外さないでください。取り外し
はサービス担当者にお任せください。

使用済みの電池は、お住まいの地域の条例に従って正しく処分して
ください。焼却しないでください。

　　 　　 　　



製造日 : シリアル番号の8桁目の数字は製造年を表します。「2」は2012年または
2022年です。
製造場所 : シリアル番号の7桁目の数字は製造場所を表します。
中国における輸入元 : Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Level 6, Tower D, 
No. 2337 Gudai Rd. Minhang District, Shanghai 201100
EUにおける輸入元 : Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands 
メキシコにおける輸入元 : Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, 
Piso 2, Interior 222 y 223, Colonia Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, 
Ciudad de México, C.P.11000 電話番号 : +5255 (5202) 3545
台湾における輸入元 : Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No. 10, Sec.3, Minsheng E. 
Road, Zhongshan Dist.Taipei City10480、台湾 電話番号 : +886-2-2514 7676
英国における輸入元: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, Chatham, 
Kent, ME4 4QZ, United Kingdom
入力定格 : 5V p 1.2A
出力電圧 : 5VDC
出力電流 : 0.16A x 2
出力容量 : 680mAh
IPXX保護等級 : IPX4 (イヤホン)
CMIIT IDはカートンにあります。



製品情報の控え
イヤホンの日付コードはイヤホンのバンドの下に記載されています。充電
ケースのシリアル番号は、充電ケースのイヤホンを収納するくぼみの間に
記載されています。モデル番号は、充電ケースの蓋の内側に記載されてい
ます。
シリアル番号 :  _______________________________________________
モデル番号 : 435911
この取扱説明書と共に、ご購入時の領収書を保管することをおすす
めします。製品の登録をお願いいたします。登録は弊社Webサイト
(worldwide.Bose.com/ProductRegistrationworldwide.Bose.com/ProductRegistration)から簡単に行えます。

セキュリティ情報
 この製品は、Boseから自動セキュリティアップデートを受信する
ことができます。自動セキュリティアップデートを受信するには、
Bose Musicアプリで製品のセットアップを完了し、製品をインター
ネットに接続する必要があります。セットアップを完了しない場
合は、Boseが公開するセキュリティアップデートをお客様ご自身
でインストールする必要があります。

Boseのプライバシーポリシーは次のサイトをご参照ください : 
worldwide.Bose.com/privacypolicyworldwide.Bose.com/privacypolicy
Apple、Appleのロゴ、iPad、iPhone、および iPodはApple Inc.の商標であり、 
アメリカ合衆国および他の国々で登録されています。「iPhone」の商標は、 
アイホン株式会社のライセンスに基づき日本で使用されています。App Storeは
Apple Inc.のサービスマークです。

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


Made for Appleバッジの使用は、アクセサリーがバッジに記載されているApple
製品への接続専用に設計され、Apple社が定める性能基準に適合しているとデ
ベロッパによって認定されていることを示します。Apple社は、本製品の動作
や、安全性および規制基準の適合性について、一切の責任を負いません。
Bluetooth®のワードマークとロゴは、Bluetooth SIG, Inc.が所有する登録商標で、
Bose Corporationはこれらの商標を使用する許可を受けています。
GoogleおよびGoogle PlayはGoogle LLCの商標です。
USB Type-C®およびUSB-C®は、USB Implementers Forumの登録商標です。
Bose、Bose Music、Bose Musicのロゴ、ActiveSense、およびQuietComfortは、Bose 
Corporationの商標です。
Bose Corporation Headquarters: 1-877-230-5639
©2022 Bose Corporation. 本書のいかなる部分も、書面による事前の許可のない複
写、変更、配布、その他の使用は許可されません。

保証について
製品保証の詳細は、worldwide.Boworldwide.Bose.com/Warrantyse.com/Warrantyをご覧ください。

http://worldwide.Bose.com/Warranty


العربية

يرُجى قراءة جميع تعليمات السلامة، والأمان، والاستخدام والاحتفاظ بها.
يرُجى الرجوع إلى دليل المالك للحصول على المزيد من المعلومات حول سماعات 
الأذن Bose QuietComfort Earbuds II )بما في ذلك المُلحقات وقطع الغيار( عبر 

supportsupport..BoseBose..comcom//QCEiiQCEii أو التواصل مع خدمة عملاء شركة Bose لطلب نسخة مطبوعة.

تعلن شركة Bose Corporation بموجبه أن هذا المنتج يتوافق مع المتطلبات الأساسية 
لتوجيه الاتحاد الأوروبي رقم 2014/53‎/EU وشروطه الأخرى ذات الصلة وجميع 

متطلبات توجيهات الاتحاد الأوروبي الأخرى المعمول بها. ويمكن العثور على إعلان 
wwwwww..BoseBose..comcom//compliancecompliance :المطابقة الكامل في الموقع التالي

يتوافق هذا المنتج مع جميع لوائح التوافق الكهرومغناطيسي المعمول بها لعام 2016 
وجميع لوائح المملكة المتحدة الأخرى المعمول بها. ويمكن العثور على إعلان المطابقة 

www.Bose.com/compliancewww.Bose.com/compliance :الكامل في الموقع التالي

تعلن شركة Bose Corporation بموجب هذا المستند أن هذا المنتج يتوافق مع 
المتطلبات الأساسية التي تنص عليها لوائح الأجهزة اللاسلكية لعام 2017 وجميع لوائح 
المملكة المتحدة الأخرى المعمول بها. ويمكن العثور على إعلان المطابقة الكامل في 

wwwwww..BoseBose..comcom//compliancecompliance :الموقع التالي

تعليمات مهمة للسلامة
لا تستخدم سوى قطعة قماش جافة أثناء التنظيف.

�لا تستخدم سوى الملحقات/المرفقات التي تحددها الشركة المُصنِّعة.
إحالة جميع أعمال الصيانة إلى أفراد صيانة مؤهلين. يجب إجراء الصيانة عند تلف الجهاز بأي شكل 

من الأشكال، مثل تلف سلك التغذية الكهربائية، أو القابس، أو انسكاب سائل أو سقوط أشياء على 
الجهاز، أو تعرضه للمطر، أو الرطوبة، أو عدم عمله بصورة اعتيادية أو سقوطه.

http://support.Bose.com/QCEii
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance


تحذيرات/تنبيهات

لتجنبّ ابتلاع المنتج عن طريق الخطأ، يرُجى الاحتفاظ بسماعات الأذن الصغيرة بعيدًا عن الأطفال 	•
الصغار والحيوانات الأليفة. تحتوي سماعات الأذن الصغيرة على بطارية الليثيوم أيون، والتي 

قد تكون خطيرة إذا تم ابتلاعها. في حال ابتلاعها، يرُجى استشارة الطبيب على الفور. عند عدم 
استخدام سماعات الأذن الصغيرة، احرص على تخزينها في جراب الشاحن مع غلق غطاء الشحن، 

واحتفظ بها بعيدًا عن متناول الأطفال والحيوانات الأليفة.
لا تسمح للأطفال الصغار باستخدام سماعات الأذن.	•
لا تستخدم سماعات الأذن الصغيرة مع مستوى صوت مرتفع لمدة طويلة.	•

لتجنب تلف السمع، استخدم سماعات الأذن الصغيرة في مستوى صوت مريح ومعتدل.– 
قم بخفض مستوى الصوت في جهازك قبل وضع سماعات الأذن الصغيرة على/في أذنيك ثم ارفع – 

مستوى الصوت تدريجياً إلى أن تصل إلى مستوى استماع مريح.
توخَ الحذر واتبع القوانين المعمول بها فيما يتعلق باستخدام الهاتف المحمول وسماعة الرأس، في 	•

حال استخدام سماعات الأذن الصغيرة للمكالمات الهاتفية أثناء القيادة. إذ تفرض بعض السلطات 
القضائية قيودًا معينة مثل تهيئة قطعة أذن واحدة عند استخدام مثل هذه المنتجات أثناء القيادة. 

لا تستخدم سماعات الأذن الصغيرة لأي غرض آخر أثناء القيادة.
لا تستخدم سماعات الأذن مع تشغيل خاصية »إلغاء الضوضاء« في أي وقت قد تشُكل عدم القدرة 	•

على سماع الأصوات المحيطة خطرًا عليك أو على الآخرين، كما في أثناء ركوب دراجة أو المشي 
في منطقة مزدحمة أو بالقرب منها أو من موقع بناء أو سكة حديدية وما إلى ذلك، واتبع القوانين 

المعمول بها المتعلقة باستخدام سماعات الرأس.
أوقف تشغيل سماعات الأذن، أو استخدم سماعات الأذن مع إيقاف »إلغاء الضوضاء« واضبط مستوى – 

الصوت لضمان أنه يمكنك سماع الأصوات المحيطة بما في ذلك التنبيهات وإشارات التحذير.
كن على بينة من كيفية اختلاف طبيعة الأصوات التي تعتمد عليها كالتذكيرات أو التحذيرات عند – 

استخدام سماعات الأذن، حتى مع تشغيل الوضع »حذِر«.
قد يصدر منتجك أحياناً صوت تغريد قصيرًا فيما يتعلق بعمل ميزة إلغاء الضوضاء. ومع ذلك، إذ 	•

صدرت أي ضوضاء عالية غير عادية، فأوقف تشغيل سماعات الأذن الصغيرة وتواصل مع خدمة 
.Bose عملاء شركة



لا تغمر سماعات الأذن الصغيرة ولا تعرضها لفترة طويلة للماء ولا ترتدِها أثناء الاشتراك في 	•
رياضة مائية مثل السباحة والتزحلق على الماء وركوب الأمواج، وما إلى ذلك.

أزِل سماعات الأذن الصغيرة على الفور إذا شعرت بحرارة أو بفقدان الصوت.	•

يحتوي المنتج على أجزاء صغيرة قد تتسبب في حدوث خطر الاختناق. غير مناسب 
للأطفال دون 3 سنوات. 

�يحتوي هذا المنتج على مادة مغناطيسية. استشر طبيبك فيما إذا كان لهذه السماعات تأثيرٌ 
على أي أجهزة طبية مزروعة لديك أو لا. 

لتقليل مخاطر نشوب حريق أو صدمة كهربائية، لا تعرّض هذا المنتج للمطر أو قطرات السوائل 	•
المتساقطة أو المتناثرة أو الرطوبة ولا تضع أوعية ممتلئة بالسائل مثل المزهريات فوق المنتج أو 

بالقرب منه. 
ح بها لهذا المنتج.	• لا تجُرِ أي تبديلات غير مصرَّ
أبقِ المنتج بعيدًا عن مصادر اللهب والحرارة. لا تضع أيّ مصادر لهب مكشوف )مثل الشموع 	•

المشتعلة( فوق المنتج أو بالقرب منه.
لا تستخدم سماعات الأذن الصغيرة دون وضع الأطراف المرفقة معها.	•
•	 ،UL معتمد مستوفٍ للمتطلبات التنظيمية المحلية )مثل LPS لا تستخدم هذا المنتج إلا مع مصدر طاقة

.)CCC أو ،VDE أو ،CSA أو
إذا أسُيء استخدام البطارية المرفقة مع هذا المنتج، فقد تسبب خطر نشوب حريق أو حرقاً كيميائياً. 	•
إذا حدث تسرب في البطارية، فلا تسمح للسائل بأن يلامس جلدك أو عينيك. وإذا حدث تلامس، 	•

فاطلب المشورة الطبية.
لا تعرّض المنتجات التي تحتوي على بطاريات لحرارة زائدة )مثل تخزينها تحت أشعة الشمس 	•

المباشرة، أو تعريضها للنار أو ما شابه ذلك(.
امسح العرق من فوق سماعات الأذن وعلبة الشحن قبل إجراء الشحن.	•
IPX4 ليست حالة دائمة، وقد تنخفض المقاومة نتيجة للاستعمال العادي.	•



لتجنب التعرض للإشعاعات الخطرة الناتجة من المكونات الليزرية الداخلية، قم باستخدام المنتج فقط 	•
على النحو المبين في التعليمات. ويجب عدم ضبط سماعات الأذن الصغيرة أو إصلاحها بواسطة أي 

شخص باستثناء أفراد الصيانة المؤهلين.
لا تضع المنتج أو تركبه بالقرب من أي مصدر للحرارة، مثل المدافئ، أو شبكات التدفئة، أو ممرات 	•

الحرارة، أو المواقد، أو أي جهاز آخر )بما في ذلك مكبرات الصوت( تنتج عنه حرارة.
تتوافق مع CFR 1040.10 21 و1040.11 ولا تتوافق مع معيار IEC 60825-1 Ed. 3 كما هو موضح 	•

في بيان منتجات الليزر رقم 56، المؤرخ بتاريخ 8 مايو 2019. 
تصُنف سماعات الأذن الصغيرة هذه على أنها منتج ليزر من الفئة 

.EN / IEC 60825-1:2014 وفقاً لمعيار CLASS 1 LASER الأولى

المعلومات التنظيمية والقانونية
ملاحظة: تم اختبار هذا الجهاز ووُجد أنه يتوافق مع حدود جهاز رقمي من الفئة B وفقاً للجزء رقم 

15 من قواعد لجنة الاتصالات الفيدرالية )FCC(. وقد وضعت هذه الحدود لتوفير الحماية المناسبة من 
التداخل الضار عند تركيب الجهاز في منطقة سكنية. يولد هذا الجهاز طاقة تردد لاسلكية ويستخدمها 
ويمكن أن يشعهّا، وإذا لم يتم تركيبه واستخدامه وفقاً للتعليمات، فيمكن أن يتسببّ في حدوث تداخل 

ضار في الاتصالات اللاسلكية. ومع ذلك، فلا يوجد ضمان لعدم حدوث تداخل بسبب التركيب. 
إذا تسببّ هذا الجهاز في حدوث تداخل ضار للاستقبال اللاسلكي أو التلفزيوني )يمكن التحقق من ذلك 
عن طريق إطفاء الجهاز وإعادة تشغيله(، يوُصى المستخدم بتصحيح التداخل باستخدام إجراء أو أكثر 

من الإجراءات التالية:
غيرّ اتجاه منتج الاستقبال أو هوائي الاستقبال أو موضعهما.	•
زيادة المسافة بين الجهاز وجهاز الاستقبال.	•
توصيل الجهاز بمأخذ كهربائي في دائرة مختلفة عن الدائرة التي تم توصيل جهاز الاستقبال بها.	•
استشر الموزع المعتمد أو أحد الفنيين من ذوي الخبرة بأجهزة الراديو أو التلفزيون لطلب المساعدة. 	•



قد يؤدي القيام بأي تغييرات أو تعديلات دون موافقة صريحة من شركة Bose Corporation إلى 
إلغاء ترخيص المستخدم لتشغيل هذا الجهاز.

يتوافق هذا الجهاز مع الفقرة 15 من قواعد هيئة الاتصالات الفيدرالية، ومعايير المواصفات القياسية 
اللاسلكية للأجهزة المعفاة من ترخيص وزارة الابتكار والعلوم والتنمية الاقتصادية في كندا. 

يخضع التشغيل للشرطين التاليين: )1( ألا يتسببّ في حدوث تداخل ضار، و)2( أن يقبل أيّ تداخل يتم 
استقباله، بما في ذلك التداخل الذي قد يتسببّ في تشغيله على نحو غير مرغوب فيه.

يتوافق هذا الجهاز مع حدود التعرض البشري للإشعاع التي حددتها هيئة الاتصالات الفيدرالية، 
ووزارة الابتكار والعلوم والتنمية الاقتصادية في كندا للسكان عامةً. يجب عدم تحديد موضع مشترك 

لجهاز الإرسال هذا أو تشغيله بالتزامن مع أي هوائي أو جهاز إرسال آخر.
A94911R :FCC ID / A94911L :)FCC( معرّف لجنة الاتصالات الفيدرالية

R-R-Bos-911R :KCC / R-R-Bos-911L :KCC
3232A-911R :IC / 3232A-911L :)IC( الصناعة الكندية

موديل الجراب: 435911 
911R :موديل سماعة الأذن الصغيرة اليمنى

911L :موديل سماعة الأذن الصغيرة اليسرى
تتوفر معلومات شهادة قانون موجات الراديو باليابان على علبة الكرتون وفي دليل المالك أيضًا. يرُجى 

supportsupport..BoseBose..comcom//QCEiiQCEii :التفضّل بزيارة
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

بالنسبة لأوروبا:
نطاق تردد العملية التشغيلية من 2400 إلى 2483.5 ميجا هرتز.

الحد الأقصى لنقل الطاقة أقل من 20 ديسيبل ميلي واط من القدرة المشعة المكافئة المتناحية.
 تتوفر معلومات شهادة معدل الامتصاص النوعي )SAR( في دليل المالك. 

supportsupport..BoseBose..comcom//QCEiiQCEii :يرُجى التفضّل بزيارة

http://support.Bose.com/QCEii
http://support.Bose.com/QCEii


هذا الرمز يعني أنه يجب عدم التخلص من المنتج مع النفايات المنزلية، بل يجب تسليمه 
إلى مرفق جمع نفايات مناسب لإعادة تدويره. يساعد التخلص السليم وإعادة التدوير على 

حماية الموارد الطبيعية، وصحة الإنسان، والبيئة. لمزيدٍ من المعلومات حول طريقة 
التخلص من هذا المنتج وإعادة تدويره، يرُجى الاتصال بالبلدية المحلية التابعة لك، أو 

مرفق التخلص من النفايات، أو المتجر الذي اشتريت منه هذا المنتج.

اللوائح الفنية للأجهزة ذات الترددات اللاسلكية منخفضة الطاقة 
يحُظر على أيّ شركة أو مؤسسة أو مستخدم تغيير ترددات أو تعزيز طاقة الإرسال أو تغيير السمة 

الأصلية أو الأداء في أيّ جهاز من الأجهزة المعتمدة ذات الترددات اللاسلكية منخفضة الطاقة؛ 
وذلك دون الحصول على إذن من اللجنة الوطنية الصينية للاتصالات )NCC(. لا تؤثر الأجهزة 

ذات الترددات اللاسلكية منخفضة الطاقة على أمن الطائرات ولا تتداخل مع الاتصالات القانونية 
)إن وجدت(، وفي حال حدوث تداخل، يجب على المستخدم إيقاف تشغيلها على الفور إلى أن تتم إزالة 

هذا التداخل. الاتصالات القانونية المذكورة تعني أن الاتصالات اللاسلكية تعمل وفقاً لقانون إدارة 
الاتصالات. يجب أن تكون أجهزة تردد الراديو منخفضة الطاقة عُرضة للتداخل من قِبل الاتصالات 

.ISM القانونية أو الأجهزة المشعة لموجات الراديو
 Bose لا تحاول إخراج بطارية الليثيوم أيون القابلة لإعادة الشحن من هذا المنتج. تواصل مع موزع

المحلي لديك أو بفنيّ مؤهل آخر لإخراجها.

يرُجى التخلص من البطاريات المستخدمة بطريقة سليمة، باتبّاع اللوائح المحلية. لا تحرقها.

        



تاريخ التصنيع: تشير الخانة الثامنة في الرقم المسلسل إلى سنة التصنيع؛ إذ يشير الرقم »2« إلى 
2012 أو 2022.

مكان الصُنع: يشُير الرقم السابع في الرقم المسلسل إلى مكان الصُنع. 
 Bose Electronics (Shanghai) Company Limited، ‏Level 6، ‏Tower D، :المستورد في الصين

Shanghai 201100‏ ،No. 2337 Gudai Rd. Minhang District‏
 Bose Products B.V.، Gorslaan 60، 1441 RG Purmerend، :المستورد في الاتحاد الأوروبي

 The Netherlands
 Bose de México S. de R.L. de C.V.، Avenida Prado Sur :المستورد في المكسيك

 #150، Piso 2، Interior 222 y 223، Colonia Lomas de Chapultepec V Sección،
 Miguel Hidalgo، Ciudad de México، C.P. 11000 

رقم الهاتف: 3545 (5202) 5255+
 Bose Limited Taiwan Branch (H.K.)، 9F.، No. 10، Sec. :المستورد في تايوان

 ،3، Minsheng E. Road، Zhongshan Dist. Taipei City 10480 
رقم هاتف تايوان: 7676 886-2-2514+

 Bose Limited، Bose House، Quayside Chatham Maritime، :المستورد في المملكة المتحدة
Chatham، Kent، ME4 4QZ، بالمملكة المتحدة
القدرة المقننة على الإدخال: 5 فولت 1.2 أمبير
الجهد الكهربائي للخرج: 5 فولت تيار مستمر

التيار الكهربائي للخرج: 16.0 أمبير × 2
طاقة الخرج: 680 مللي أمبير في الساعة

القدرة المقننة لدرجة الحماية IPX4 :IPXX )لسماعات الأذن الصغيرة(
يوجد مُعرّف CMIIT على علبة الكرتون.



يرُجى استكمال سجلاتك والاحتفاظ بها
يوجد رمز تاريخ سماعة الأذن على سماعة الأذن تحت الشريط. يوجد الرقم التسلسلي لجراب 

الشاحن في جراب الشاحن بين سماعات الأذن. يوجد رقم الموديل في غطاء جراب الشحن.
الرقم المسلسل: __________________________________________________

رقم الموديل: 435911
يرُجى الاحتفاظ بإيصال الشراء مع دليل المالك. يمكنك الآن تسجيل منتج Bose الخاص بك. 

worldwideworldwide..BoseBose..comcom//ProductRegistrationProductRegistration يمكنك القيام بذلك بسهولة من خلال الانتقال إلى

معلومات الأمان
 �يتميز هذا المنتج بقدرته على تلقي تحديثات أمان تلقائية من Bose. ولتلقي تحديثات 

 Bose Music الأمان التلقائية، يجب عليك إكمال عملية إعداد المنتج في تطبيق
وتوصيله بالإنترنت. وإذا لم تكُمل عملية الإعداد، فستتحمّل مسؤولية تثبيت تحديثات 

.Bose الأمان التي توفرها

worldwideworldwide..BoseBose..comcom//privacypolicyprivacypolicy على Bose تتوفرّ سياسة الخصوصية التي تعتمدها
تعُد Apple، وشعار Apple، وiPad، وiPhone، وiPod علامات تجارية لشركة Apple Inc، ومُسجّلة 

في الولايات المتحدة الأمريكية ودولٍ أخرى. تسُتخدم العلامة التجارية »iPhone« في اليابان بترخيص 
.Apple Inc علامة خدمة لشركة App Store ّتعُد .Aiphone K.K من

إن استخدام بطاقة »Made for Apple« يعني أنه قد تم تصميم أحد الملحقات للاتصال بصورة خاصة 
بمنتج )منتجات( Apple المذكور في البطاقة، وأنه قد تم التصديق عليه من قِبل المُطوّر لاستيفائه 

معايير أداء Apple. تعُد Apple غير مسؤولة عن تشغيل هذا الجهاز أو امتثاله لمعايير السلامة 
والمعايير التنظيمية.

http://worldwide.Bose.com/ProductRegistration
http://worldwide.Bose.com/privacypolicy


العلامة التجارية النصية ®Bluetooth وشعاراتها هي علامات تجارية مُسجّلة مملوكة لشركة 
Bluetooth SIG‎، وأيّ استخدام لهذه العلامات من قِبل شركة Bose يكون بموجب ترخيص.

.Google LLC علامتين تجاريتين تابعتين لشركة Google Playو Google ّتعُد
 .USB Implementers Forum هما علامتان تجاريتان مسجلتان لدى USB-C®‎و USB Type-C®‎

تعُد Bose، وBose Music، وشعار Bose Music، وتكنولوجيا Active Sense )الاستشعار النشط(، 
.Bose Corporation علامات تجارية لشركة QuietComfort وسماعات

1-877-230-5639 :Bose المقر الرئيسي لشركة
حقوق الطبع والنشر © لعام 2022 محفوظة لشركة Bose. لا يجوز نسخ أي جزء من هذا الدليل، أو 

تعديله، أو توزيعه، أو استخدامه بطريقةٍ أخرى دون إذن كتابي مسبق.

معلومات الضمان
يتمتع هذا المنتج بضمان محدود من Bose. لمعرفة تفاصيل الضمان، تفضل بزيارة 

worldwideworldwide..BoBosese..comcom//WarrantyWarranty

http://worldwide.Bose.com/Warranty
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License Disclosures 
The following license disclosures apply to certain third-party software packages used as 
components in the product.
Package: FreeRTOS
Copyright © Amazon Web Services, Inc. or its affiliates. All rights reserved. The FreeRTOS 
package is subject to the license terms reprinted below:
MIT License
Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of this 
software and associated documentation files (the “Software”), to deal in the Software 
without restriction, including without limitation the rights to use, copy, modify, merge, 
publish, distribute, sublicense, and/or sell copies of the Software, and to permit persons to 
whom the Software is furnished to do so, subject to the following conditions: 
The above copyright notice and this permission notice shall be included in all copies or 
substantial portions of the Software. 
THE SOFTWARE IS PROVIDED “AS IS”, WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS 
OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT. IN NO EVENT SHALL 
THE AUTHORS OR COPYRIGHT HOLDERS BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR 
OTHER LIABILITY, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE,  
ARISING FROM, OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE SOFTWARE OR THE USE OR 
OTHER DEALINGS IN THE SOFTWARE.



Package: Nanopb 
Copyright © 2011 Petteri Aimonen <jpa at nanopb.mail.kapsi.fi>. The Nanopb package is 
subject to the license terms reprinted below:
Zlib license
© 2011 Petteri Aimonen <jpa at nanopb.mail.kapsi.fi>
This software is provided ‘as-is’, without any express or implied warranty. In no event will 
the authors be held liable for any damages arising from the use of this software.
�Permission is granted to anyone to use this software for any purpose, including 
commercial applications, and to alter it and redistribute it freely, subject to the following 
restrictions:

1.	 �The origin of this software must not be misrepresented; you must not claim that  
you wrote the original software. If you use this software in a product, an  
acknowledgment in the product documentation would be appreciated but is  
not required.

2.	 �Altered source versions must be plainly marked as such, and must not be  
misrepresented as being the original software.

3.	 This notice may not be removed or altered from any source distribution.



Package: Mbed TLS 2.16.1 
© ARM Limited. All rights reserved. The Mbed TLS package is subject to the license terms 
reprinted below:
Apache License
Version 2.0, January 2004
http://www.apache.org/licenses/
TERMS AND CONDITIONS FOR USE, REPRODUCTION, AND DISTRIBUTION

1.	 Definitions.
“License” shall mean the terms and conditions for use, reproduction, and distribution 
as defined by Sections 1 through 9 of this document.
“Licensor” shall mean the copyright owner or entity authorized by the copyright 
owner that is granting the License.
“Legal Entity” shall mean the union of the acting entity and all other entities that 
control, are controlled by, or are under common control with that entity. For the 
purposes of this definition, “control” means (i) the power, direct or indirect, to cause 
the direction or management of such entity, whether by contract or otherwise, or  
(ii) ownership of fifty percent (50%) or more of the outstanding shares, or  
(iii) beneficial ownership of such entity.
“You” (or “Your”) shall mean an individual or Legal Entity exercising permissions 
granted by this License.
“Source” form shall mean the preferred form for making modifications, including but 
not limited to software source code, documentation source, and configuration files.
“Object” form shall mean any form resulting from mechanical transformation or 
translation of a Source form, including but not limited to compiled object code, 
generated documentation, and conversions to other media types.

http://www.apache.org/licenses/


“Work” shall mean the work of authorship, whether in Source or Object form, made 
available under the License, as indicated by a copyright notice that is included in or 
attached to the work (an example is provided in the Appendix below).
“Derivative Works” shall mean any work, whether in Source or Object form, that is 
based on (or derived from) the Work and for which the editorial revisions,  
annotations, elaborations, or other modifications represent, as a whole, an original 
work of authorship. For the purposes of this License, Derivative Works shall not 
include works that remain separable from, or merely link (or bind by name) to the 
interfaces of, the Work and Derivative Works thereof.
“Contribution” shall mean any work of authorship, including the original version 
of the Work and any modifications or additions to that Work or Derivative Works 
thereof, that is intentionally submitted to Licensor for inclusion in the Work by the 
copyright owner or by an individual or Legal Entity authorized to submit on behalf 
of the copyright owner. For the purposes of this definition, “submitted” means 
any form of electronic, verbal, or written communication sent to the Licensor or its 
representatives, including but not limited to communication on electronic mailing 
lists, source code control systems, and issue tracking systems that are managed by, 
or on behalf of, the Licensor for the purpose of discussing and improving the Work, 
but excluding communication that is conspicuously marked or otherwise designated 
in writing by the copyright owner as “Not a Contribution.”
“Contributor” shall mean Licensor and any individual or Legal Entity on behalf of 
whom a Contribution has been received by Licensor and subsequently incorporated 
within the Work.�



2.	 �Grant of Copyright License. Subject to the terms and conditions of this License, each 
Contributor hereby grants to You a perpetual, worldwide, non-exclusive, no-charge, 
royalty-free, irrevocable copyright license to reproduce, prepare Derivative Works 
of, publicly display, publicly perform, sublicense, and distribute the Work and such 
Derivative Works in Source or Object form.

3.	 �Grant of Patent License. Subject to the terms and conditions of this License, each 
Contributor hereby grants to You a perpetual, worldwide, non-exclusive, no-charge, 
royalty-free, irrevocable (except as stated in this section) patent license to make, 
have made, use, offer to sell, sell, import, and otherwise transfer the Work, where 
such license applies only to those patent claims licensable by such Contributor that 
are necessarily infringed by their Contribution(s) alone or by combination of their 
Contribution(s) with the Work to which such Contribution(s) was submitted. If You 
institute patent litigation against any entity (including a cross-claim or counterclaim 
in a lawsuit) alleging that the Work or a Contribution incorporated within the Work 
constitutes direct or contributory patent infringement, then any patent licenses 
granted to You under this License for that Work shall terminate as of the date such 
litigation is filed.

4.	 �Redistribution. You may reproduce and distribute copies of the Work or Derivative 
Works thereof in any medium, with or without modifications, and in Source or Object 
form, provided that You meet the following conditions:
a. �You must give any other recipients of the Work or Derivative Works a copy of 

this License; and
b. You must cause any modified files to carry prominent notices stating that You 

changed the files; and



c. You must retain, in the Source form of any Derivative Works that You distribute, 
all copyright, patent, trademark, and attribution notices from the Source form of 
the Work, excluding those notices that do not pertain to any part of the Derivative 
Works; and

d. If the Work includes a “NOTICE” text file as part of its distribution, then any 
Derivative Works that You distribute must include a readable copy of the 
attribution notices contained within such NOTICE file, excluding those notices that 
do not pertain to any part of the Derivative Works, in at least one of the following 
places: within a NOTICE text file distributed as part of the Derivative Works; 
within the Source form or documentation, if provided along with the Derivative 
Works; or, within a display generated by the Derivative Works, if and wherever 
such third-party notices normally appear. The contents of the NOTICE file are for 
informational purposes only and do not modify the License. You may add Your 
own attribution notices within Derivative Works that You distribute, alongside or 
as an addendum to the NOTICE text from the Work, provided that such additional 
attribution notices cannot be construed as modifying the License. 
�You may add Your own copyright statement to Your modifications and may 
provide additional or different license terms and conditions for use, reproduction, 
or distribution of Your modifications, or for any such Derivative Works as a whole, 
provided Your use, reproduction, and distribution of the Work otherwise complies 
with the conditions stated in this License.

5.	 �Submission of Contributions. Unless You explicitly state otherwise, any Contribution 
intentionally submitted for inclusion in the Work by You to the Licensor shall be 
under the terms and conditions of this License, without any additional terms or 
conditions. Notwithstanding the above, nothing herein shall supersede or modify 
the terms of any separate license agreement you may have executed with Licensor 
regarding such Contributions.



6.	 �Trademarks. This License does not grant permission to use the trade names, 
trademarks, service marks, or product names of the Licensor, except as required for 
reasonable and customary use in describing the origin of the Work and reproducing 
the content of the NOTICE file.

7.	 �Disclaimer of Warranty. Unless required by applicable law or agreed to in writing, 
Licensor provides the Work (and each Contributor provides its Contributions) on 
an “AS IS” BASIS, WITHOUT WARRANTIES OR CONDITIONS OF ANY KIND, either 
express or implied, including, without limitation, any warranties or conditions of 
TITLE, NON-INFRINGEMENT, MERCHANTABILITY, or FITNESS FOR A PARTICULAR 
PURPOSE. You are solely responsible for determining the appropriateness of using 
or redistributing the Work and assume any risks associated with Your exercise of 
permissions under this License.

8.	 �Limitation of Liability. In no event and under no legal theory, whether in tort  
(including negligence), contract, or otherwise, unless required by applicable law 
(such as deliberate and grossly negligent acts) or agreed to in writing, shall any 
Contributor be liable to You for damages, including any direct, indirect, special,  
incidental, or consequential damages of any character arising as a result of this 
License or out of the use or inability to use the Work (including but not limited to 
damages for loss of goodwill, work stoppage, computer failure or malfunction, or 
any and all other commercial damages or losses), even if such Contributor has been 
advised of the possibility of such damages.



9.	 �Accepting Warranty or Additional Liability. While redistributing the Work or 
Derivative Works thereof, You may choose to offer, and charge a fee for, acceptance 
of support, warranty, indemnity, or other liability obligations and/or rights consistent 
with this License. However, in accepting such obligations, You may act only on Your 
own behalf and on Your sole responsibility, not on behalf of any other Contributor, 
and only if You agree to indemnify, defend, and hold each Contributor harmless for 
any liability incurred by, or claims asserted against, such Contributor by reason of 
your accepting any such warranty or additional liability.

END OF TERMS AND CONDITIONS
©2022 Bose Corporation
Licensed under the Apache License, Version 2.0 (the “License”); you may not use this file 
except in compliance with the License. 
You may obtain a copy of the License at: http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0
Unless required by applicable law or agreed to in writing, software distributed under the 
License is distributed on an “AS IS” BASIS, WITHOUT WARRANTIES OR CONDITIONS OF 
ANY KIND, either express or implied.
See the License for the specific language governing permissions and limitations under 
the License.

http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0
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